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Happy is the man with a hobby for he has two worlds to live in
02/24

We are happy to receive your G.B. Wants List (1840 – 2021) for quotation without any obligation. – All conditions, 
FDC, Pres. Pack, etc. If you are no longer collecting, please let us know so we can delete you from our database 
(email, phone, letter). 
OUR VERY VERY SPECIAL ‘RUSH MIXED LOTS’ – We have recently acquired 2 Retired Dealers stocks comprising 1000 
albums/stock books/boxes in 2 rooms full – 20% Added Value included in each lot plus bonus items. Lots available at 
£50, £100, £250 & £500 (or over) – you can choose from just Great Britain, Worldwide, Foreign, British 
Commonwealth – you can select ‘As It Comes’, ‘Quantity’ or ‘Quality’ – Satisfaction or Refund (30 Days). 
Each lot is a real Pot‐Pourri, you will not be disappointed. Lots will contain loose stamps, album pages, packets of 
stamps, etc. – lots of unusual material included. 
EXCHANGE – We can accept Mint ‘Non‐Barcoded’ Machins and Regionals as these are no longer valid for postage 
(can included Mounted Mint) – can include Booklets, Booklet Panes, Cylinder Blocks – why not have a good clearout 
and swap for a Credit Note against future purchases! Accepted at 40% of Face Value. Allan M. Grant

G.B. RARITIES

GB 1997 MACHIN  
UNDENOMINATED SWISS  

PRINTING TRIALS

COMMERCIAL WORLDWIDE COVERS

NEW SOUTH WALES
See page 5 now with 20% Discount! 

Split payments available – you may split the cost of 
your order over 3‐6 months interest free. 

Some real goodies on offer! 

Great Britain 
British Commonwealth 
Foreign Countries

Greetings from Allan Grant, 
Welcome to this Exceptional List – new Sale offers and reduced prices – quite incredible 
discounts. A real pot‐pourri of exciting offers at low or lower prices – too good to miss. 
Happy Hunting and enjoy – just Compare and Save!

£50, £100 AND £250 Lots – you will not be disappointed, 
be pleasantly surprised – over the years we have 

accumulated over 20,000 covers – you can also choose 
Worldwide only, British Commonwealth only or Foreign 

only. No modern covers included! (Satisfaction or Refund)

1897 Diamond Jubilee, SG 280‐81 Fine Used  
on Piece, scarce ... £220.00

WOULD YOU LIKE A FREE COPY OF  
RUSHEXPRESS NO 78 (112 Pages) 

(Worldwide Edition) 
OR RUSHSEXPRESS NO. 79 (144 Pages) 

(Great Britain Edition) – Just ask!

66 Years of Trading! 1958‐2024

Top Row – Decimal Machins in Denomination of Trials. 
Bottom Row – Undenominated Trials.

Ten Sets only available at £99.00 each (No VAB) 
(All Unmounted Mint) All orders UK Postpaid
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V.A.B. is back and here to stay! With the publication of RushExpress Nos. 78 (Worldwide edition) and 79 (GB 
‘Coronation’ Edition) we have decided to extend V.A.B. (Value Added Bonus) Vouchers which will be sent with your 

order automatically. It will equate to 5% of the value of the order supplied. So if you send us an order for £100 and we 
are able to supply all of it, you will receive a VAB Voucher for £5.00 and other amounts pro‐rata which can be used 

against your next order within 21 days (28 days for Overseas). Minimum Order Value £15 please.

IMPORTANT INFORMATION – WHEN PAYING BY 
CHEQUE PLEASE MAKE CERTAIN THAT IT IS 

PAYABLE TO RUSHSTAMPS (RETAIL) LTD.

SPRING SPECIAL OFFERS ‐ G.B. POSTAGE 
Save £40 ‘As it Comes’ values up to 50p (Face 

Value £100) – Commemoratives only  
(Postpaid) Now £60.00 

100 x 1st Class Mixed Commemoratives, Face 
Value £125 only £90.00 do. per 1000 £900.00 

Quantities Pro‐Rata 
Enquiries invited for discounted Barcoded Stamps

CURRENT LISTS – Just Ask or View Online! 

NEW WORLDWIDE RUSHTELEGRAPH NO. 73 – 64 pages of Great Britain, British Commonwealth and Worldwide, 
including updated prices to RushExpress No. 79, Lots and Collections, etc. (The Humdinger Edition!) 

RUSHEXPRESS NO. 78 Worldwide Edition Comprising 112 pages of Worldwide A‐Z including Errors and Varieties, 
Specimen Overprints, Etc. Too Good to Miss! 

RUSHEXPRESS NO. 79 G.B.(CORONATION EDITION) 144 pages of G.B. 1840 to date – probably our best ever edition – 
fully revised and updated, 1000’s of lower prices and exciting discounts – too good to miss!

MANY PRICES HAVE NOW BEEN REDUCED, WELL WORTH A CLOSE LOOK!

PHILATELY ‘THE HOBBY OF KINGS’

EXTRA SPECIAL OFFER

1993 £10 Britannia, SG 1658 Superb Unmounted Mint, 
Normally £14.95, New Price £12.95 

‘Extra Special’ 4 for £50.00

MIXED LOTS – FANTASTIC 
VALUE ‐ £50, £100 and 250 

LOTS – GREAT BRITAIN, 
BRITISH 

COMMONWEALTH, 
WORLDWIDE OR FOREIGN 
WITH ADDED 25% VALUE. 

CHOOSE QUANTITY  OR 
QUALITY

DISCOUNT G.B. POSTAGE – 
Mixed Values to 50p (Now 

Less 40%) £100 
Bags...£60.00

1953 CORONATION (4) 
Fine Used...£1.50 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1948 SILVER WEDDING 
£1 SG 493 U/M...£9.95 

F/U...£8.95 
(Max 1 per customer)

WE ACCEPT ANY  
MINT G.B. DECIMAL 
COMMEMORATIVE 
STAMPS AT 40% OF 
FACE VALUE AS A 
CREDIT AGAINT 

PURCHASES 

CIGARETTE CARDS 
 FOR SALE 

Liquidating entire stock. 
Retail value over £28,000 

was £6000 now just £2750  
– Ask for list

G.B. 1990 SMILERS 
BOOKLET ERROR – Sealed 

Booklet showing Pane 
Inverted £40.00

WORLDWIDE  
COMMERCIAL COVERS 
1000s accumulated inc. 

Airmail, Censors, a good and 
interesting selection In £50, 

£100 and £250 Lots. 
You can stipulate Quality  

or Quantity, also Worldwide 
or Foreign only.

GB 2022 WALES BARCODED REGIONAL DIFFERENT ‘FONT’ ERROR

Or… as above on FDC with Red Dragon Cancellation   £15.00 
(Phosphor Bands are 5.5mm instead of 4.5mm on issued stamp) 

Normal

‘Wrong Font’ 
Error

Only available on 
Uncancelled FDC (Unused 
Stamps) £15.00 Postpaid

SG Spec. XW116a

With wrong ‘font’ on 1st Class and different Phosphor Bands printed in special 
coils for use only on Official FDCs – unissued in Mint condition!
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WILDING BOOKLET 
EXTRA  

SPECIAL OFFERS 
N22p 2/‐ 1965 October (Cat. 

£12)...£4.50 
L60p 4/6 1965 September 

(Cat. £32)...£12.50 
Q5p 6/‐ 1969 October (Cat. 

£90)...£30.00 
X11 10/‐ 1965 December 

(Cat. £80)...£30.00

G.B. LIMITED EDITION (7,500 ONLY) 
World War 1 Composite Sheetlet of 30 (A4 size) – Face 

Value...£41.64! Now only special offer (SG MS4138a, Cat. 
£65) £42.00, 3 for...£125.00

YOUR URGENT ATTENTION IS REQUESTED 
When placing orders over the telephone, please have your 
Customer Reference Number handy, this can be found on your 
Order Form. To save time, just give us your Name, Reference 
Number and Post Code and our Despatch Department will do the 
rest after your order has been processed! This will save both of us 
time. Thank you for your attention.  

HAPPY HUNTING! LOTS OF PRICE REDUCTIONS!

G.B. USED ABROAD – Ask for photocopies 
G.B. MINT SURFACE PRINTED (All Conditions) – Ask for 
List/Photocopies 
G.B. QUEEN VICTORIA USED INVERTED WMKS. – Ask for 
List/Photocopies 
G.B. ERRORS and VARIETIES 

COLLECTION OF AG BRADBURY COMMEMORATIVE STAMP 
CARDS – consisting of an A4 sized card with descriptive text and a 
Commemorative Stamp cancelled First Day of Issue (Cards, No. 
10, 11, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 34 and 45) Most Cards 
Sold for £25 each, must be worth £125.00. 
Now only ............................................................£50.00 £35.00

G.B. DECIMAL MINT STAMPS – Commemoratives (inc. Miniature 
Sheets, Prestige Stamp Booklets and Smilers Sheets) can be 
unmounted or mounted. We credit you 40% of the current face 
value e.g. £10 face we credit you £4.00. Time to have a clear out! 
No quantity is too large – (2nd NVI 75p, 1st NVI £1.25, “E” £2.20)

G.B. FDCS – All with single value Commemoratives on plain or 
illustrated covers – can be anything, handwritten, charity covers, 
etc., etc., per 50 different ........................................................£5.00

Something Different – Horizon Labels (now becoming popular). 
We have accumulated a box full – as they come to include original 
white labels and gold series Perf. And Imperf used for various 
services, 100 ‘as they come’ NOW ..........................................£7.50

BRITAINS FIRST DECIMAL COIN SET 
Issued in 1968 (½p, 1p, 2p, 5p and 10p) Uncirculated in special 
wallet, which contains the 5p and 10p coins minted and dated 
1968, along with ½p, 1p and 2p coins pre‐dated 1971, last few 
available..................................................................................£4.50

SHOWGARD MOUNTS – Due to supply issues we have decided to 
no longer stock these mounts and we will be running down the 
stock that we still have. We can offer an exceptional 10% discount 
on both Clear and Black Showgard mounts. Please send us your 
requirements now while stocks last. We will continue to stock 
Hawid mounts.

OFFICIAL FOOTBALL ASSOCIATION COMMEMORATIVE COVERS 
We are offering a Set of 4 historical F.A. Cup Final Covers with 
special Wembley cancellations: 
1) 1994 Manchester United v. Chelsea showing Ryan Giggs, Sir 

Alex Ferguson, etc. 
2) 1962 Tottenham v. Burnley 
3) 1939 Portsmouth v. Wolverhampton Wanderers showing GVI 

presenting the Winner’s Cup 
4) 1923 Bolton Wanderers v. West Ham 
Only a limited number of these Covers were produced 

These Covers generally sell between £3.95 and £5.95 each. 
We can supply at £1.50 each, £5.00 for the set of 4

MYSTERY “WORLDWIDE OR FOREIGN ONLY COUNTRIES” 
BUMPER MIXED LOTS – MASSIVE ACCUMULATION TO CLEAR! 
Many many 1000’s of stamps – loose, in packets, on pages/stock 
cards, old Approval Books, etc. A real Pot Pourri covering all 
periods – you will not be disappointed! Many days of sorting 
pleasure. Help us find a good home! 25% ADDED VALUE NOW 
WITH EACH LOT Lots of £100, £250 and £500 (all UK postpaid) – 
No two lots the same!

GERMAN WARTIME FORGERIES 
GEORGE VI ½d to 3d SPECIAL OFFER 

VALUES) Unused or 
Cancelled...£120.00 

(Odd Values available £20.00 each) 

1935 ½d Silver Jubilee inscribed 
‘THIS WAR IS A JEWISH WAR’ 

(Unused or Cancelled)...£85.00 

1937 1½d Coronation inscribed ‘SSR BRITANIA/TEHRAN’ (Unused 
or Cancelled)...£85.00

A MACHIN 
EXCLUSIVE – 

QUEEN’S 95th 
BIRTHDAY UNIQUE 

PANE 
Machin 1st Class 
NEW “M21L” and 
“MAIL” with wider 
vignette phosphor 
bands – F/U and 
with an upwards 

shift of the 
Phosphor  
Bands As 

illustrated 
F/U Out of Stock 

A few Mint copies  
available at £24.50

1920’s Hyde Park Hotel 
U/M...£1.50 

Block of 4...£5.00

LATEST ARRIVALS LISTING

AT THE END OF THE DAY 
THE PRICE DOES MATTER



Page 4   RUSHTELEGRAPH 74

Exclusive 20% Discount applies (VAB not applicable).  
All U/M unless stated. 

Great Britain 
1841 1d Imperf Used 4 Margins Lightly Mounted Mint [GJ920] .......£125.00 
1869 Queen Victoria De La Rue Prints Imperial Essays (Set of 12)  
[GJ251] ................................................................................................£75.00 
1884 10/‐ Imperf ‘Official Reproduction’ No Gum [GJ944) ...............£350.00 
1887 Jubilee 1½d with ‘Inverted’ Wmk. Variety Used [DW54]............£80.00 
1887 Jubilee 4d with ‘Inverted’ Wmk. Variety Used [DW51] ..............£80.00 
1887 Jubilee 9d ‘Inverted’ Wmk. Variety, SG 209Wi Used (Cat. £2800) 
[DW50] ..............................................................................................£325.00 
1912 George V 1d ‘Watermark Reversed’ Variety with Central CDS Used 
[GK86]..................................................................................................£65.00 
1912 George V 2d all 9 Shades Fine Used (Cat. £540) [GJ911]..........£100.00 
1912 George V 2d Shades Used (Cat. £476) [GJ912] ...........................£90.00 
1912 George V 2½d Shades Used (Cat. £1360) [GK84]......................£150.00 
1912 George V 3d Shades (Cat. £840) [GJ908] ..................................£150.00 
1912 George V 1d 6 Shades Fine Used (Cat. £310) [GJ910] ................£75.00 
1916 George V 1½d Shades [GJ928] ....................................................£65.00 
1918 George V 1½d [GJ925] ................................................................£75.00 
1918 George V 1½d [GJ926] ................................................................£75.00 
Edward VII Imperf Trial No Wmk. Block of 4 by Bruckman, the German 
Printers [GF564].................................................................................£150.00 
1929 PUC 1d Cylinder Variety [GJ749]...............................................£100.00 
1934 George V Photogravure 1d Booklet Pane [DZ10]........................£65.00 
1958 Wilding 1/‐ ‘Double Impression’ Variety, SG 8138a [GJ404].....£100.00 
1959 Postage Due 2d with Major Perforation Shift [GJ85] ................£100.00 
1967 Castle 5/‐ No Watermark Rare FDC with small surface fault (Cat. 
£350) [GC787]......................................................................................£75.00 
Machin 1972 2½p Green Phosphor (Cat. £1000) [GF509]...................£75.00 
1973 Paintings 5p ‘Greenish Yellow’ Omitted Error [GJ78] ...............£150.00 
1973 Paintings 5p ‘Greenish Yellow’ Omitted Error Fine Used  
[GJ77] ................................................................................................£100.00 
1973 Explorers 5p ‘Sepia Omitted’ Error, SG 925c (Cat. £6000)  
[GJ423] ............................................................................................£1250.00 
1973 Explorers 7½p ‘Phosphor Omitted’ Error (Cat. £1200)  [GJ98] .£180.00 
1976 Machin 10p with B road Band in Complete Sheet of 200 (Cat. £3000) 
[GJ531] ..............................................................................................£200.00 
1977 Machin £1 ‘Imperf Pair’ Error (Cat. £1700)[GJ90] ....................£425.00 
Wales 1992 Prestige Booklet with Inverted Pane [GD827]..................£75.00 
1997 £1.50 Castle Pair with Gold Queen’s Head Omitted Error, SG 1993a, 
F/U.....................................................................................................£750.00 
2000 Millennium Unissued 26p Trial Night Sky Questa Cylinder Block of 6 
[DW59] ..............................................................................................£100.00 
2003 British Journey ‘Isle of Mull’ ‘2nd instead of 1st’ Variety  
[GD660] .............................................................................................£295.00 
2011 Magical Realms Pair Silver Queen’s Head/1st Description Omitted 
[GJ56] ................................................................................................£250.00 
2011 Gerry Anderson Imperf Traffic Strip of 3 [GJ102] .....................£150.00 
Machin Courvoiseur Undenominated Trials (3) & £5 Colour Trial  
[GJ710] ..............................................................................................£420.00 
Machin £5 Colour Trial [GC210].........................................................£330.00 
Guernsey 1941 Arms ½d SG1 in Complete Sheet of 60 [GJ301]........£110.00 
Guernsey 1941 Wartime Arms 1d in Complete Sheet of 60 [GJ303]...£80.00 
Guernsey 1943 Wartime Arms French Banknote Paper Imprint Blocks of 4 
[GF937] ................................................................................................£80.00 
Guernsey 1944 Wartime Arms 2½d Fourth Printing Complete Sheet of 60 
[GJ659] ..............................................................................................£270.00 
 
Commonwealth 
Cape of Good Hope 1864 SG20a Fine Used [GC197]...........................£70.00 
Ceylon 1892 2c on 28c Surcharge Double/1 Albino, SG 243b [DW251] 
...........................................................................................................£100.00 
Ceylon 1892 3c on 28c Double Surcharge One Albino [DN315] ..........£75.00 
Grenada 1938 George VI 3d Colour Changeling Error, Origin Unknown 
[GJ84] ................................................................................................£200.00 
KUT 1912 2R with Reversed Wmk., with BPA Certificate [DT813] .....£250.00 
New Zealand Mint Face Value NZ$378 on 11 Pages [GD874]..............£80.00 
St. Helena 1863 4d on 6d Mounted Mint [GD713]..............................£70.00 
St. Helena 1927 V 5/‐ ‘Cleft Rock’ Variety Mounted Mint [GD743] ...£180.00 
 
Foreign 
China 1883 1c SG 7 Fine Used (Cat. £650) [GD124] ..........................£120.00 
Denmark 1921/85 Numerals in Bundles Used (3000 stamps) [GJ896]£75.00 
France 1877 5Fr. x 2 Used on piece [GJ838] ........................................£75.00 
Luxembourg 1935 Intellectual 2Fr. & 3Fr. Fine Used [GF554]..............£65.00 
Portugal 2008‐2012 (118 Sets & 80 Miniature Sheets plus 24 Self‐
Adhesives) {DW289] ..........................................................................£100.00

Selected Offers to Tempt You

The (29) Olympic stamps were also produced in coils (they were printed in 
sheetlets of 6 in a coil of 1000) to facilitate First Day Cover production by the 
Philatelic Bureau. This is a completely different printing which has ‘Phosphor 
Omitted’ (visual on the front of the stamp). The 6 stamps are now listed in 
the GB Concise Catalogue as follows: (Cat. £35 each). SG 3348b‐3349b and 
SG 3350b‐53b. We are offering a single value ‘Our Choice’ at £10.00 or all 6 
for EXTRA SPECIAL OFFER .......................................SAVE £45 £95.00 £50.00

SPECIAL 2012 OLYMPIC ‘COIL’  
PRINTING PHOSPHOR  

OMITTED VARIETY

2014 RYDER CUP LIMITED  
EDITION £5 NOTE IN 

PRESENTATION FOLDER

Last Few! Now ONLY £19.50
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Year Description S.G. Cat. Price 
1854 Small Crown P. 16, 1d Red Brown with Inverted Watermark, centred high and 2 or 3 tiny spots on reverse, Mint,  

a scarce Item (unpriced Mint) ...................................................................................................................................... 17Wi £750.00 
1855 Medium Garter 4d Carmine on Blued Paper with Inverted Watermark, Used. A fine example, scarce....................... 63Wi £1400 £200.00 
1857 4d Rose Unmounted Mint but slight short perfs on right hand side............................................................................ 66a £1750 £200.00 
1855 Large Garter 4d Rose with Inverted Watermark, Mint, large part original gum, fresh and Attractive, Scarce ............. 66aWi £4800 £850.00 
1855 Emblems 6d Lilac on Azure Paper, Used, a fine Example (ex. Lilly and Caspray Collections) ....................................... 70a £950 £275.00 
1855 Emblems 1/‐ Pale Green wing margin with Inverted & Reversed Watermark (very clear) Fine Used, Scarce and  

Unpriced....................................................................................................................................................................... 73Wk £500.00 
1855 Emblems 1/‐ Pale Green with Inverted & Reversed Watermark Used, Scarce and Unpriced ...................................... 73Wk £350.00 
1862 Emblems 4d Pale Red ‘FB’ with Inverted Watermark, Mint but with re‐distributed gum, Scarce and Unpriced  

Mint.............................................................................................................................................................................. 80Wi £400.00 
1862 Emblems 4d Pale Red (Hair Lines) ‘CK’ with Inverted Watermark, Mint fine and fresh, a lovely example, Scarce ...... 82Wi £5500 £650.00 
1862 Emblems 6d Lilac with Inverted & Reversed Watermark, Fine Used (Unpriced Used) ................................................ 83Wk £425.00 
1862 Emblems 6d Lilac ‘TF’ with the Scarce Error of Watermark, ‘Three Roses and Thistle’, Used...................................... 84d £5500 £500.00 
1862 Emblems 6d Lilac ‘TF’ with the Scarce Error of Watermark, ‘Three Roses and Thistle’, Finer Used example of the  

scarce error of Wmk..................................................................................................................................................... 84d £5500 £500.00 
1862 Emblems 6d Lilac ‘KF’ with Reversed Watermark Fine Used with ‘A26’ postmark of Gibraltar ................................... 84Wj £550 £220.00 
1862 Emblems 6d Lilac ‘CT’ with Inverted & Reversed Watermark, Used (Unpriced Used) ................................................. 84Wk £650.00 
1862 Emblems 6d Lilac (Hair Lines) ‘EJ’ Imperforate With Upright Watermark, Mint with good margins, a fine example  

of this scarce item without gum................................................................................................................................... 85b £3500 £500.00 
1862 Emblems 6d Lilac (Hair Lines) ‘CC’ with Inverted Watermark, Mint original (slightly toned) gum, Scarce .................. 85Wi £8250 £850.00 
1862 Emblems 6d Lilac with Inverted Watermark, Mounted Mint with short perf and gum Disturbance........................... 85Wi £8250 £450.00 
1864 Emblems 6d Lilac (Hair Lines) ‘CS’ with Inverted & Reversed Watermarks, Good Used with RPS Certificate  

(Unpriced) .................................................................................................................................................................... 85Wk 
1862 Emblems 9d Bistre Mint without gum ......................................................................................................................... 86 £5800 £375.00 
1862 Emblems 9d Bistre with Inverted Watermark, Mounted Mint..................................................................................... 86Wi £10000 £1000.00 
1862 Emblems 9d Bistre ‘NJ’ with Inverted Watermark, Mint, an attractive example of this scarce item without gum...... 86Wi £10000 £900.00 
1862 Emblems 9d Straw Unmounted Mint........................................................................................................................... 87 £4000 £1500.00 
1862 Emblems 9d Straw with Inverted Watermark, Mounted Mint..................................................................................... 87Wi £7000 £950.00 
1862 Emblems 1/‐ Green ‘AH’ wing Margin with Reversed Watermark, Fine Used (Unpriced)............................................ 90Wj £350.00 
1862 Emblems 1/‐ Green ‘AC’ with Inverted & Reversed Watermark, Mounted Mint with Royal Certificate  

(SG Spec. J101(2)j) – Unpriced Mint............................................................................................................................. 90Wk £1500.00 
1865 Emblems 3d Rose Plate 5 Impimatur, Mounted Mint .................................................................................................. 92 £4250 £1350.00 
1865 Emblems 6d Lilac ‘GQ ’with Inverted & Reversed Watermark, superb Lightly Mounted Mint (Unpriced) .................. 97Wk £1500.00 
1865 Emblems 6d Lilac ‘HB’ with Inverted & Reversed Watermark, Fine Used, Scarce (Unpriced)...................................... 97Wk £300.00 
1867 Spray 10d Red‐Brown ‘NE’ with Inverted Watermark, Mint, trimmed wing margin at left and without gum,  

Scarce (Unpriced) ......................................................................................................................................................... 112Wi £300.00 
1867 Spray 10d Plate 1 Mounted Mint ................................................................................................................................. 113 £3600 £850.00 
1867 2/‐ Cobalt Fine Used..................................................................................................................................................... 120a £3000 £850.00 
1868 2/‐Milky Blue Plate 3 Abnormal, Used ......................................................................................................................... 120b £16500 £4500.00 
1880 2/‐ Brown Mounted Mint ............................................................................................................................................. 121 £30000 £6000.00 
1872 6d Pale‐Chestnut Plate 12 Used Wing Margin ............................................................................................................. 124a £3500 £600.00 
1867 5/‐ Rose Plate 1 Mounted Mint.................................................................................................................................... 126 £9500 £2500.00 
1878 10/‐ Greenish Grey Plate 1 Mounted Mint................................................................................................................... 128 £50000 £17500.00 
1867 £5 Orange Mounted Mint ............................................................................................................................................ 137 £10000 £5500.00 
1875 2½d Rosy Mauve Plate 2 on Blued Paper with Inverted Watermark, Used (SG Spec. J2e)........................................... 138Wi £350 £2000.00 
1873 4d Sage Green, Plate 17 Used with RPS Certificate (with tiny tear) ............................................................................. 153 £20000 £2750.00 
1876 8d Purple Brown Plate 1, Large Garter, Perf. 14 Unused with part original gum. Prepared for Use but not  

issued with Brandon Certificate ................................................................................................................................... 156a £6000 £3250.00 
1883 10/‐ on Blued Paper, Fine Used with Certificate........................................................................................................... 177 £7000 £1750.00 
1882 10/‐ Ultramarine ‘I.R.’ Official Overprint, Used With RPS Certificate ........................................................................... O10 £3750 £1500.00 
1882 10/‐ ‘I.R.’ Official Overprint ‘SPECIMEN’ Type II, superb fresh Lightly Mounted Mint and wonderful rich colour.  

Scarce in this quality..................................................................................................................................................... O10s £2750 £850.00 
1883 1½d Lilac with Inverted Watermark, Mint with light gum bend, scarce (mint examples from these issues are  

seldom offered) ............................................................................................................................................................ 188Wi £3000 £750.00 
1883 9d Dull Green Government Parcels Overprint with Sideways Inverted Watermark , Used with Royal Certificate. 

 Rare (Unpriced) ...........................................................................................................................................................O63Wi £3500.00 
1884 6d Green Perf. 12 Overprinted ’SPECIMEN’ with Sideways Inverted Watermark, Mint, part gum (Unrecorded  

by SG) ...........................................................................................................................................................................194sWi £350.00 
1887 2½d Purple on Blued Paper Jubilee, Type 24 strip of 3 with Imperf Top Margin (SG Spec. K31b) Unmounted  

Mint, Rare..................................................................................................................................................................... 201c £12000 £9750.00 
1902 2/6 Lilac, Edward VII with ‘SPECIMEN’ Overprint (Type 16) with Inverted Watermark, Unused With RPS Certificate  

(SG Spec. M48(1) + t.....................................................................................................................................................260sWi £5000+ £1500.00 
1902 2/6 Edward VII Slate Purple with Inverted Watermark, Good Used (SG Spec. M48(2)b)............................................. 260Wi £3500 £950.00 
1915 De La Rue 2/6 Yellow‐Brown with Inverted Watermark, Mint, fine and well centred ................................................. 406Wi £950 £600.00 

CLASSIC G.B. VICTORIA/ EDWARD VII SPECIAL OFFERS
We have been commissioned to sell this Special G.B. range by one of our clients who has retired from collecting for 

health reasons. Everything has been priced to sell – photocopies available upon request. Some really scarce and rare 
material is included. Happy hunting! VAB not applicable.

NOW ALL WITH 
20% DISCOUNT
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G.B. DEFINITIVE SETS
WHY PAY MORE FOR THESE STAMPS IN THE SAME CONDITION FROM ELSEWHERE! 

At the end of the day the price does matter 
MANY EVEN LOWER PRICES – COMPARE AND SAVE! 

MINT FINE GOOD USED 
SG No No U/M M/M S/FILLERS USED USED S/FILLERS 
164/69 1880/81 Imperial Crown 1/2d to 5d .............................................. (5v) POR £420.00 £120.00 £48.00 £20.00 £5.00 
187/96 1883 Lilac & Green 1/2d to 1/‐.......................................................(10v) POR £1350.00 £250.00 £300.00 £130.00 £35.00 
197/214 1887 Jubilee 1/2d to l/‐ ..................................................................(14v) £495.00 £185.00 £65.00 £70.00 £25.00 £6.00 
215/314 1902 Edward VII 1/2d to 1/‐...........................................................(15v) £370.00 £135.00 £30.00 £39.00 £10.00 £2.95 
279/86 1911 Edward VII Perf 15x14 ......................................................... (5v) £130.00 £60.00 –– £23.00 £10.00 £3.50 
322/50 1911/12 Downey Heads (MacKennals) ........................................(10v) £105.00 £46.00 £14.00 £24.00 £10.00 £2.50 
351/95 1912 George V Royal Cypher 1/2d to l/‐ ........................................(15v) £230.00 £65.00 £20.00 £34.00 £12.00 £2.95 
351/95 do. ex 9d (Green) ..........................................................................(14v) £100.00 £30.00 £8.50 £20.00 £5.00 £2.00 
385a 1912 6d perf 14............................................................................. (1v) £75.00 £40.00 £15.00 £42.00 £19.50 £7.50 
393a 1912 9d Olive Green ..................................................................... (1v) £140.00 £44.00 £15.00 £9.50 £3.50 £1.25 
397/8 1913 Mult. Cypher 1/2d & 1d ........................................................ (2v) £395.00 £220.00 £70.00 £220.00 £135.00 £52.00 
414/417 1918 Bradbury 2/6, 5/‐,10/‐ ......................................................... (3v) £825.00 £280.00 £85.00 £55.00 £30.00 £6.50 
418/29 1924 George V Block Cypher 1/2d to 1/‐ .......................................(12v) £140.00 £39.00 £7.50 £14.00 £3.50 £0.95 
418a/21b 1924 Sideways Watermark............................................................ (4v) £145.00 £47.50 £15.00 £46.00 £16.00 £3.50 
418Wi/20Wi 1924 Inverted Watermark............................................................. (3v) £6.00 £2.25 £0.35 £0.65 £0.30 £0.15 
439/49 1934 George V Photogravure 1/2d to 1/‐ ......................................(11v) £45.00 £13.50 £4.75 £7.00 £2.90 £0.65 
439a/42b 1934 Sideways Watermark............................................................ (4v) £160.00 £50.00 £15.00 £44.00 £12.00 £3.50 
439Wi/41Wi 1934 Inverted Watermark............................................................. (3v) £18.00 £6.00 £0.65 £3.30 £1.00 £0.25 
450/52 1934 Re‐Engraved 2/6 to 10/‐ ...................................................... (3v) £640.00 £240.00 £48.00 £34.00 £18.00 £5.50 
457/60 1936 Edward VIII .......................................................................... (4v) £0.30 –– –– £0.45 £0.25 £0.10 
457Wi/59Wi 1936 Inverted Watermark............................................................. (3v) £8.50 £3.50 £0.85 £3.00 £0.95 £0.30 
462/75 1937 George VI Dark Colours 1/2d to 1/‐ .......................................(15v) £14.00 £7.50 £1.60 £2.70 £0.70 £0.30 
462a/66a 1937 Sideways Watermark............................................................ (5v) £75.00 £28.00 –– £32.00 £15.00 £3.50 
462Wi/66Wi 1937 Inverted Watermark............................................................. (5v) £84.00 £32.00 £4.50 £5.00 £1.40 £0.35 
476/78c 1939 George VI 2/6 to £1 ............................................................. (6v) £210.00 £100.00 £24.00 £18.00 £6.50 £3.20 
485/90 1941 George VI Light 1/2d to 3d .................................................... (6v) £1.00 –– £0.20 £0.50 £0.25 £0.10 
486a/89a 1941 Sideways Watermark............................................................ (3v) £16.50 £11.50 £2.00 £11.00 £6.50 £1.50 
485Wi/89Wi 1941 Inverted Watermark............................................................. (3v) £3.30 £1.40 £0.20 £0.50 £0.20 £0.10 
503/08 1950 George VI Colour Change..................................................... (6v) £1.60 –– £0.25 £0.85 £0.30 £0.15 
504a/07a 1950 Sideways Watermark............................................................ (4v) £1.80 –– £0.25 £1.90 £1.10 £0.30 
503Wi/07Wi 1950 Inverted Watermark............................................................. (5v) £9.40 £7.00 £0.90 £7.00 £2.50 £0.75 
509/12 1951 Festivals 2/6 to £1................................................................ (4v) £32.00 £15.00 £5.00 £6.50 £2.00 £0.85 
515/31 1952 Tudor to 1/6.................................................................(17v)£36.00 £10.00 £3.50 £15.50 £6.00 £2.00 
517a/19a 1952 Sideways Watermark............................................................ (3v) £4.50 £2.50 £0.55 £4.50 £2.50 £0.60 
515Wi/19Wi 1952 Inverted Watermark............................................................. (5v) £20.00 £12.00 £1.80 £12.00 £5.50 £2.00 
536/39 1955 Waterlow 2/6 to £1 ............................................................. (4v) £110.00 £42.00 £12.00 £22.00 £5.00 £1.25 
540/56 1955 St. Edward to 1/6 .................................................................(18v) £60.00 £17.50 £6.00 £15.00 £5.00 £1.35 
542a/45b 1955 Sideways Watermark............................................................ (5v) £12.00 £8.00 £1.50 £8.50 £4.40 £1.30 
540Wi/45Wi 1955 Inverted Watermark............................................................. (7v) £11.50 £8.00 £1.40 £8.00 £3.20 £0.95 
561/66 1957 Graphite (lst) 1/2d to3d......................................................... (6v) £3.50 £2.20 £0.75 £3.90 £1.40 £0.50 
570/86 1958 Mult. Crowns 1/2d to 1/6 .....................................................(17v) £4.50 –– £0.75 £2.00 £0.80 £0.30 
570a/76ab 1958 Sideways Watermark............................................................ (8v) £5.00 £4.00 £0.75 £4.00 £2.80 £0.70 
570Wi/76Wi 1958 Inverted Watermark............................................................. (9v) £75.00 £40.00 £9.50 £35.00 £18.00 £6.00 
536a/9a 1958 1st De La Rue 2/6 to £1........................................................ (4v) £395.00 £195.00 £45.00 £38.00 £13.50 £2.85 
587/94 1958 2nd Graphite 1/2d to 41/2d (Upr Wmk) ................................. (8v) £56.00 –– –– £48.00 £34.00 £10.00 
592a 1958 3d Graphite Error (2 lines) ................................................... (1v) £320.00 POR –– £280.00 £195.00 — 
587Wi/92Wi 1958 2nd Graphite Inverted Watermark ...................................... (5v) £46.00 –– –– £40.00 £26.00 £8.00 
595/98 1959 2nd De La Rue 2/6 to £1 ...................................................... (4v) £75.00 £34.00 £8.00 £6.00 £2.00 £0.50 
599/609 1959 Phosphor Graphite 1/2d to 41/2d .......................................... (8v) £34.00 £26.00 –– £28.00 £20.00 £10.00 
605a 1959 2d Error of Watermark......................................................... (1v) £72.00 £60.00 –– £48.00 £42.00 — 
610/18a 1960 Mult. Crown Phos. 1/2d to 1/6 .............................................(17v) £3.20 — £1.25 –– — — 
610/18a 1960 Mult. Crown Phos. 1/2d to 1/6 .............................................(24v) £46.00 — –– –– — — 
610a/16ab 1960 Sideways Watermark............................................................ (9v) £20.00 — –– £22.00 £14.00 £2.80 
610Wi/16aWi 1960 Inverted Watermark (2 x 21/2d) ............................................(10v) £150.00 –– –– £145.00 — –– 
595a/8a 1963 Castles (Bradbury) 2/6 to £1................................................ (4v) £4.50 £2.60 £1.50 £3.30 £1.35 £0.40 
595K 1963 Chalky Paper 2/6 ................................................................. (1v) £0.25 — –– £0.25 — — 
723/44Ev 1967 Machin 1/2d to 1/9 ...............................................................(16v) £1.10 — — £1.20 — — 
759/62 1967 Castle (Bradbury) Unwatermarked 2/6 to £1 ...................... (4v) £3.40 £2.20 £1.50 £4.00 £1.90 £0.65 
787/90 1969 Machin 2/6 to £1 ................................................................. (4v) £3.25 £2.50 £1.50 £2.50 £1.20 £0.50 
829/31b 1970/2 Machin 10p to £1 ............................................................. (4v) £2.50 — — £0.25 £0.20 £0.15 
1026/28 1977/87 HighValues to £5 ............................................................ (8v) £19.50 — — £11.00 £7.50 £2.00 

1984 Framas Complete 1/2p to 17p ..............................................(34v) £3.75 — — £5.00 — — 
1410/13 1988 Castles to £5......................................................................... (4v) £11.00 — — £1.50 £0.60 £0.30 
1611/14 1992 Castles to £5 (Gold Head) inc £3.00..................................... (5v) £17.50 — — £2.50 £1.40 £0.50 
1658 1993 Britannia £10.00 .................................................................. (1v) £12.95 — — £2.95 £1.50 £0.50 
1611/14r 1994 Re‐engraved Castles to £5 (Re‐etched) ............................... (4v) £16.50 — — £3.95 £1.50 £0.55 
1993/96 1997 Enschede Castles to £5 ........................................................ (4v) £21.00 — — £5.00 £2.50 £1.25 
Y1800‐03 1999/2000 Machin High Values (£1.50‐£5).................................. (4v) £16.50 — — £3.40 £1.75 £1.00 
Y1746‐49 2003 High Values (Non‐Intaglio, now obsolete) ........................... (4v) £16.00 — — £9.50 £8.50 £3.50 
U2913‐16 2009 High Values (Self‐Adhesive with U‐shaped slits).................. (4v) £14.00 — — — *£4.50 — 
U3920 2017 £5 Ultramarine (65th Anniversary of Accession of QEII) ..... (1v) £9.50  (Sht of 10 £95.00) — £10.00 –– –– 
U3966 2017 £1 Machin Gold Foil ............................................................. (1v) £2.50  (Pane of 4 £9.50) — £2.95 –– –– 
*On original paper (cannot be safely removed).

NOW 
ALL  
LESS  
10% 
PLUS  

5% VAB

COMPARE 
AND SAVE

COMPARE 
AND SAVE
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UNMTD MTD VERY FINE SOUND SPACE 
SG YEAR VALUE MINT MINT FINE USED USED USED FILLERS 
126/7 (1867) 5/‐ Malt Cross Pl. 1 ‐ ‐ POR £100.00 £44.00 £12.00 
126/7 (1867) 5/‐ Malt Cross Pl. 2 ‐ ‐ POR £125.00 £60.00 £15.00 
128 (1867) 10/‐ ‐ ‐ £1080.00 £750.00 £295.00 £150.00 
129 (1867) £1 ‐ ‐ £1950.00 £980.00 £740.00 £380.00 
134 (1867) 5/‐ Anchor ‐ ‐ £950.00 £580.00 £275.00 £85.00 
131 (135) (1867) 10/‐ ‐ ‐ POR £1250.00 £695.00 £265.00 
132 (136) (1867) £1 ‐ ‐ POR £2400.00 £1680.00 £480.00 
137 (1867) £5 Orange POR POR POR POR POR POR 
178 (1883) 2/6 Q Victoria POR £140.00 £45.00 £30.00 £10.00 £2.50 
181 (1883) 5/‐ POR £220.00 £55.00 £35.00 £15.00 £2.95 
183 (1883) 10/‐ POR £780.00 £200.00 £120.00 £650.00 £20.00 
185 (1884) £1 Crowns POR POR £1200.00 £650.00 £350.00 £150.00 
186 (1888) £1 Orbs POR POR £2000.00 £1050.00 £700.00 £325.00 
212 (1891) £1 Green POR £1690.00 £380.00 £270.00 £180.00 £95.00 
260 (1902) 2/6 Edward VII £350.00 £130.00 £45.00 £30.00 £9.50 £2.25 
263 (1902) 5/‐ £480.00 £170.00 £50.00 £35.00 £15.00 £3.50 
319/265 (1902) 10/‐ £880.00 £450.00 £180.00 £125.00 £65.00 £22.00 
320/266 (1902) £1 POR POR £320.00 £250.00 £210.00 £95.00 
400 (1913) 2/6 Waterlow £320.00 £120.00 £65.00 £40.00 £12.00 £3.00 
401 (1913) 5/‐ £640.00 £180.00 £115.00 £80.00 £30.00 £6.50 
402 (1913) 10/‐ £1000.00 £420.00 £235.00 £170.00 £110.00 £30.00 
403 (1913) £1 POR £1750.00 £795.00 £680.00 £550.00 POR 
406 (1915) 2/6 DLR £320.00 £160.00 £75.00 £45.00 £12.00 £2.50 
409 (1915) 5/‐ £650.00 £280.00 £120.00 £80.00 £35.00 £7.50 
412 (1915) 10/‐ POR £1275.00 £330.00 £220.00 £125.00 £28.00 
414 (1918) 2/6 Bradbury £220.00 £50.00 £15.00 £8.50 £3.25 £0.90 
416 (1918) 5/‐ £220.00 £70.00 £20.00 £14.00 £5.00 £0.95 
417 (1918) 10/‐ £420.00 £170.00 £55.00 £35.00 £22.00 £5.00 
Set 3 Values £825.00 £280.00 £85.00 £55.00 £30.00 £6.50 
450 (1934) 2/6 Re‐Engraved £75.00 £35.00 £8.00 £3.50 £1.75 £0.30 
451 (1934) 5/‐ £195.00 £65.00 £22.00 £14.50 £6.50 £1.75 
452 (1934) 10/‐ £380.00 £150.00 £20.00 £16.00 £10.00 £3.80 
Set 3 Values £640.00 £240.00 £48.00 £34.00 £18.00 £5.50 
476 (1939) 2/6 Brown £49.00 £19.50 £3.40 £2.40 £0.70 £0.30 
476a (1942) 2/6 Green £7.00 £2.75 £0.30 £0.20 £0.10 £0.05 
477 (1939) 5/‐ £10.00 £4.00 £0.55 £0.30 £0.15 £0.05 
478 (1939) 10/‐ Dark Blue £120.00 £60.00 £10.00 £8.50 £2.95 £0.95 
478b (1942) 10/‐ £19.50 £8.00 £2.00 £1.50 £0.40 £0.20 
478c (1948) £1 £10.00 £8.50 £9.50 £7.50 £4.40 £2.40 
Set 6 Values £210.00 £100.00 £24.00 £18.00 £6.50 £3.20 
509 (1951) 2/6 Festival £3.50 £1.25 £0.40 £0.30 £0.10 £0.05 
510 (1951) 5/‐ £7.80 £2.90 £0.80 £0.50 £0.15 £0.05 
511 (1951) 10/‐ £10.80 £4.80 £2.40 £2.00 £0.80 £0.20 
512 (1951) £1 £14.00 £10.00 £8.00 £6.00 £2.00 £0.60 
Set 4 Values £32.00 £15.00 £12.00 £6.50 £2.50 £0.85 
536 (1955) 2/6 Waterlow £5.00 £2.20 £0.80 £0.60 £0.20 £0.05 
537 (1955) 5/‐ £18.00 £5.40 £2.20 £1.80 £0.30 £0.08 
538 (1955) 10/‐ £40.00 £16.00 £6.50 £4.50 £1.50 £0.30 
539 (1955) £1 £55.00 £27.00 £20.00 £16.00 £4.00 £0.85 
Set 4 Values £110.00 £42.00 £29.50 £22.00 £5.00 £1.25 
536a (1958) 2/6 (1st DLR) £24.00 £13.50 £1.80 £1.00 £0.25 £0.08 
537a (1958) 5/‐ £35.00 £16.00 £2.80 £2.80 £0.70 £0.20 
538a (1958) 10/‐ £150.00 £80.00 £9.80 £8.00 £3.00 £0.50 
539a (1958) £1 £190.00 £110.00 £35.00 £28.00 £10.00 £2.20 
Set 4 Values £375.00 £195.00 £45.00 £38.00 £13.50 £2.85 
595 (1959) 2/6 (2nd DLR) £4.00 £1.50 £0.40 £0.25 £0.08 £0.03 
596 (1959) 5/‐ £15.00 £5.00 £0.50 £0.45 £0.15 £0.05 
597 (1959) 10/‐ £20.00 £9.00 £1.80 £1.40 £0.45 £0.12 
598 (1959) £1 £44.00 £22.00 £6.00 £4.00 £1.50 £0.35 
Set 4 Values £75.00 £34.00 £8.00 £6.00 £2.00 £0.50 
595a (1963) 2/6 Bradbury £0.10 £0.05 £0.14 £0.10 £0.05 £0.03 
595k (1963) 2/6 (Chalky Paper) £0.20 ‐ ‐ £0.25 ‐ ‐ 
596a (1963) 5/‐ £0.25 £0.15 £0.18 £0.10 £0.05 £0.03 
597a (1963) 10/‐ £1.00 £0.60 £0.95 £0.75 £0.30 £0.10 
598a (1963) £1 £3.50 £1.75 £3.60 £2.50 £1.00 £0.35 
Set 4 Values £4.50 £2.60 £4.50 £3.30 £1.35 £0.40 
759 (1967) 2/6 (Unwmk) £0.05 £0.05 £0.20 £0.15 £0.08 £0.03 
760 (1967) 5/‐ £0.30 £0.20 £0.35 £0.25 £0.12 £0.05 
761 (1967) 10/‐ £1.50 £0.75 £2.40 £1.80 £0.85 £0.25 
762 (1967) £1 £2.00 £1.50 £2.40 £1.70 £0.90 £0.35 
Set 4 Values £3.40 £2.20 £5.25 £4.00 £1.90 £0.65 
787 (1969) 2/6 (Machin) £0.15 £0.10 £0.15 £0.10 £0.06 £0.03 
788 (1969) 5/‐ £0.40 £0.20 £0.30 £0.24 £0.10 £0.05 
789 (1969) 10/‐ £1.80 £1.30 £2.30 £1.80 £0.80 £0.35 
790 (1969) £1 £1.30 £1.25 £0.95 £0.60 £0.25 £0.10 
Set 4 Values £3.25 £2.50 £3.70 £2.50 £1.20 £0.50

GREAT BRITAIN HIGH VALUES

ASK FOR 
PHOTCOPIES

NEW LOWER PRICES – COMPARE AND SAVE!

NOW 
ALL  
LESS  
10% 
PLUS  
5% 

VAB



Page 8   RUSHTELEGRAPH 74

UNMTD MTD VERY FINE SOUND SPACE 
SG YEAR VALUE MINT MINT FINE USED USED USED FILLERS 
829 (1970) 10p £0.25 ‐ £0.25 £0.15 £0.10 £0.05 
830 (1970) 20p £0.35 ‐ £0.10 £0.08 £0.04 £0.03 
831 (1970) 50p £0.70 ‐ £0.14 £0.10 £0.06 £0.04 
831b (1970) £1 £1.50 ‐ £0.25 £0.20 £0.15 £0.06 
Set 4 Values £2.50 ‐ £0.50 £0.25 £0.20 £0.15 

T/L G/P 
1026 (1977) £1 £1.25 £3.25 £0.10 £0.08 £0.05 £0.02 
1026b (1983) £1.30 £1.75 £7.50 £2.00 £1.80 £1.20 £0.40 
1026c (1984) £1.33 £2.50 £9.50 £2.50 £2.20 £1.20 £0.30 
1026d (1985) £1.41 £2.95 £10.50 £2.90 £2.60 £2.00 £0.75 
1026e (1986) £1.50 £2.40 £6.50 £1.80 £1.40 £0.85 £0.25 
1026f (1987) £1.60 £2.50 £6.50 £2.00 £1.80 £1.20 £0.30 
1027 (1977) £2 £2.40 £6.50 £0.25 £0.20 £0.10 £0.04 
1028 (1977) £5 £5.80 £17.00 £0.95 £0.80 £0.45 £0.14 
Set 8 Values £19.50 £65.00 £12.50 £11.00 £7.50 £2.00 

1410 (1988) £1.00 (Castles) £1.25 ‐ ‐ £0.10 £0.05 £0.03 
1411 (1988) £1.50 £1.80 ‐ ‐ £0.30 £0.12 £0.05 
1412 (1988) £2.00 £2.50 ‐ ‐ £0.25 £0.10 £0.05 
1413 (1988) £5.00 £6.00 ‐ ‐ £1.20 £0.50 £0.20 
Set 4 Values £11.00 ‐ ‐ £1.50 £0.60 £0.30 

1611 (1992/5) £1.00 (New Castles) £1.50 ‐ ‐ £0.20 £0.15 £0.10 
1612 £1.50 (Gold Head) £2.00 ‐ ‐ £0.40 £0.15 £0.05 
1613 £2.00 £3.00 ‐ ‐ £0.35 £0.15 £0.05 
1613a (1995) £3.00 £5.00 ‐ ‐ £0.60 £0.45 £0.15 
1614 £5.00 £6.50 ‐ ‐ £1.20 £0.60 £0.20 
Set 5 Values £17.50 ‐ ‐ £2.50 £1.40 £0.50 

1658 (1993) £10.00 (Britannia) £12.95    ‐ £4.75 £2.95 £1.50 £0.50 

1611R (1994) £1.00 (Re‐Etched £4.00 ‐ £3.50 £2.50 £0.90 £0.35 
1612R £1.50 Castles) £2.75 ‐ £0.65 £0.50 £0.15 £0.05 
1613R £2.00 £3.25 ‐ £0.60 £0.45 £0.12 £0.05 
1614R £5.00 £6.95 ‐ £1.20 £1.00 £0.40 £0.15 
Set 4 Values £16.00 ‐ £5.75 £3.95 £1.50 £0.55 

1993 (1997) £1.50 (Enschede £2.95 ‐ £3.50 £2.95 £1.80 £0.50 
1994 £2.00 Castles) £3.35 ‐ £1.05 £0.75 £0.50 £0.25 
1995 £3.00 £6.50 ‐ £1.05 £0.75 £0.50 £0.35 
1996 £5.00 £8.50 ‐ £3.50 £3.00 £1.50 £0.50 
Set 4 Values £21.00 ‐ £6.50 £5.00 £2.50 £1.25 

Y1800 (1999/ £1.50 (Machins) £2.75 ‐ £1.50 £1.20 £0.60 £0.20 
Y1801 2000) £2.00 £3.50 ‐ £0.65 £0.50 £0.40 £0.15 
Y1802 £3.00 £4.50 ‐ £0.45 £0.35 £0.20 £0.15 
Y1803 £5.00 £7.50 ‐ £2.50 £1.80 £1.20 £0.50 
Set 4 Values £16.50 ‐ £4.75 £3.40 £1.75 £1.00 

Y1746 (2003) £1.50 (Machin) £2.40 ‐ £3.00 £2.25 £1.50 £0.50 
Y1747 £2.00 Non‐Intaglio) £3.00 ‐ £3.50 £2.95 £2.00 £0.75 
Y1748 £3.00 £4.50 ‐ £4.25 £3.50 £2.50 £0.95 
Y1749 £5.00 £7.00 ‐ £8.00 £7.00 £4.50 £1.30 
Set 4 Values £16.00 ‐ £13.50 £9.50 £8.50 £3.50 

U2913 (2009) £1.50 (Self‐Adhesive) £2.00 ‐ ‐ £1.50* £0.75*  
U2914 £2.00 £2.60 ‐ ‐ £1.50* £0.75*  
U2915 £3.00 £4.00 ‐ ‐ £3.00* £1.50*  
U2916 £5.00 £7.00 ‐ ‐ £4.50* £2.75*  
Set 4 Values £14.00 ‐ ‐ ‐* £4.50*  
*On original paper (cannot be safely removed).

SET OF FIVE  
SUPERB USED 

STEEL CDS £3.50

GUTTER PAIRS 
HORIZ OR VERT 

£55.00

SET OF FOUR  
SUPERB USED 

STEEL CDS £2.50

GUTTER PAIRS 
HORIZ OR VERT 

£24.00

GUTTER PAIRS 
HORIZ OR VERT 

£55.00

GUTTER PAIRS 
HORIZ OR VERT 

£75.00

SET OF 4 IN 
CYLINDER 
BLOCKS 
£95.00

SET OF 4 IN 
CYLINDER 
BLOCKS 
£95.00

ASK FOR LATEST  
COLOURED COPIES OF  

GB ERRORS AND VARIETIES

G.B. PHOSPHOR 
1962‐67 COMPLETE 

COLLECTION

EXTRA SPECIAL

30 Sets, 88 Stamps, Superb U/M,  

(Cat. £277.90) ONLY £96.50 

do. Fine Used (Cat. £216.85) £95.00

2017 £5 SAPPHIRE 
ANNIVERSARY

SG U3920 
Superb Unmounted Mint ........................£9.50 
Fine Used Single ....................................£10.00 
Cylinder Block of 4 ................................£45.00 
Complete Sheet of 10 ...........................£95.00 

2017 £1 GOLD
Underrated and Tipped! SGU3966 

Superb Unmounted Mint ........................£2.50 
do. Booklet Pane of 4 .............................£9.50 
do. Fine Used, Single...............................£2.95
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Fine Good Space 
SG Value Cat. Used Used fillers 
LINE ENGRAVED 
17 1d £35.00 £6.00 £2.00 £0.55 
19 2d £100.00 £21.00 £10.00 £3.00 
24 1d £70.00 £19.00 £10.00 £2.40 
23 2d £225.00 £58.00 £34.00 £11.00 
26 1d £130.00 £40.00 £24.00 £6.00 
36a 2d £325.00 £110.00 £74.00 £20.00 
40 1d £8.00 £2.00 £0.90 £0.25 
34 2d £70.00 £15.00 £9.00 £2.25 
48 1/2d £30.00 £3.30 £1.30 £0.40 
43 1d £2.75 £0.90 £0.50 £0.20 
51 11/2d £75.00 £14.00 £6.50 £2.00 
45 2d £15.00 £3.30 £1.50 £0.70 
Set of 16 stamps as above £2560.75 £740.00 £430.00 £120.00 

EMBOSSED Cat. 4M 3M 2/3M S/filler 
59 (Cut Square) 6d £1000 £240.00 £65.00 £45.00 £10.00 
57 (Cut Square) 10d £1500 £450.00 £170.00 £140.00 £25.00 
54 (Cut Square) 1/‐ £1000 £240.00 £65.00 £55.00 £12.50 
Set of 3 vals £3500 £880.00 £280.00 £225.00 £42.50 

Ask for Photocopies 

SURFACE PRINTED 
62 (Small Garter) 4d £450.00 £115.00 £55.00 £12.00 
65(Medium Garter) 4d £525.00 £130.00 £70.00 £20.00 
66a (Large Garter) 4d £150.00 £15.00 £5.00 £1.50 
70 6d £120.00 £20.00 £6.00 £1.20 
72 1/‐ £350.00 £50.00 £20.00 £4.50 
76 3d £350.00 £55.00 £34.00 £8.00 
80 4d £140.00 £20.00 £8.00 £1.50 
84 6d £140.00 £20.00 £10.00 £1.80 
87 9d £475.00 £90.00 £48.00 £12.00 
90 1/‐ £300.00 £35.00 £22.00 £4.50 
92 3d £250.00 £30.00 £14.00 £3.00 
94 4d £75.00 £15.00 £6.00 £1.50 
97 6d £140.00 £24.00 £8.00 £2.50 
98 9d £600.00 £175.00 £95.00 £25.00 
101 1/‐ £275.00 £38.00 £21.00 £3.50 
103 3d £60.00 £12.50 £5.00 £1.20 
105 6d £175.00 £22.00 £9.50 £2.00 
109 6d £90.00 £17.00 £6.50 £2.00 
111 9d £300.00 £55.00 £30.00 £8.00 
112 10d £400.00 £68.00 £38.00 £9.00 
117 1/‐ £45.00 £11.00 £5.00 £1.20 
118 2/‐ £225.00 £40.00 £26.00 £6.00 
121 Brown 2/‐ £4250.00   Ask for photocopies 
122b 6d £65.00 £16.00 £7.00 £1.50 
125 6d £300.00 £44.00 £24.00 £5.00

Fine Good Space 
SG Value Cat. Used Used fillers 
139 21/2d £120.00 £20.00 £10.00 £2.50 
141 21/2d £85.00 £13.00 £5.00 £1.10 
142 21/2d £55.00 £12.00 £4.25 £0.90 
143 3d £80.00 £14.00 £5.00 £1.50 
147 6d £90.00 £16.00 £6.50 £1.40 
150 1/‐ £160.00 £24.00 £9.00 £2.25 
151 1/‐ £550.00 £140.00 £80.00 £22.00 
152 4d £475.00 £80.00 £42.00 £10.00 
153 Green 4d £300.00 £45.00 £26.00 £6.00 
154 4d £500.00 £130.00 £75.00 £25.00 
156 8d £350.00 £60.00 £24.00 £8.00 
157 21/2d £35.00 £2.90 £1.20 £0.30 
158 3d £100.00 £25.00 £15.00 £4.00 
159 3d/3d £160.00 £27.00 £9.00 £2.60 
160 4d £75.00 £14.00 £5.00 £1.50 
161 6d £80.00 £20.00 £8.00 £2.20 
162 6d/6d £150.00 £30.00 £14.00 £2.50 
163 1/‐ £170.00 £34.00 £15.00 £3.50 

164 Green 1/2d £22.00 £2.00 £0.70 £0.20 
166 1d £15.00 £1.80 £0.70 £0.20 
167 11/2d £60.00 £11.50 £5.00 £1.10 
168 2d £120.00 £18.00 £8.00 £1.80 
169 5d £175.00 £20.00 £9.00 £2.50 
164/9 Set of 5 stamps £392.00 £48.00 £20.00 £4.00 

171 (14 dots) 1d £45.00 £5.00 £2.00 £0.40 
174 (16 dots) 1d £1.75 £0.25 £0.10 £0.04 

1883 LILAC & GREEN Cat. Fine Good Space 
Used Used Fillers 

187 Slate Blue 1/2d £10.00 £1.50 £0.50 £0.12 
188 11/2d £45.00 £9.00 £3.00 £0.80 
189 2d £80.00 £12.00 £4.00 £1.50 
190 21/2d £20.00 £2.00 £0.70 £0.25 
191 3d £100.00 £16.00 £6.00 £1.10 
192 4d £210.00 £35.00 £15.00 £2.90 
193 5d £210.00 £35.00 £15.00 £2.90 
194 6d £240.00 £35.00 £14.00 £2.90 
195 9d £480.00 £135.00 £70.00 £17.00 
196 1/‐ £325.00 £60.00 £25.00 £8.00 
187/196 Set of 10 stamps £1720.00 £300.00 £130.00 £35.00 

1887 JUBILEE Cat. Fine Good Space 
Used Used Fillers 

197 (Vermilion) 1/2d £1.25 £0.15 £0.08 £0.03 
213 (Green) 1/2d £2.25 £0.25 £0.12 £0.05 
198 11/2d £8.00 £0.50 £0.25 £0.06 
200 2d £15.00 £5.00 £2.00 £0.25 
201 21/2d £5.00 £0.25 £0.12 £0.05 
202 3d £5.00 £0.80 £0.40 £0.08 
205 4d £18.00 £4.50 £2.00 £0.30 
206 41/2d £45.00 £6.00 £3.50 £0.70 
207a 5d £15.00 £3.70 £0.80 £0.20 
208 6d £15.00 £3.70 £0.60 £0.20 
209 9d £48.00 £6.00 £2.50 £0.95 
210 10d £45.00 £12.00 £3.50 £0.95 
211 1/‐ £80.00 £11.00 £5.00 £0.75 
214 1/‐ £140.00 £28.00 £15.00 £2.00 
197/214 Set of 14 stamps £442.50 £70.00 £25.00 £6.00

QUEEN VICTORIA USED
SG Numbers as per ‘Collect British Stamps’ 2022 

Demand for Queen Victoria stamps is on the rise. Stocks are becoming even more depleted  
and difficult to replace. Fine Used quality is the most popular as the number of stamps  

existing in this condition is probably no more than one in 200! Good Used are real value for money  
in relation to the percentage of catalogue, whilst spacefillers fill that gap at a small fraction of catalogue! 

MANY STOCK CONTROL NEW LOWER PRICES HAVE BEEN ALLOCATED

CONDITION QUALITY – A clarification of ‘Sound Used’ (or ‘average used’) – many dealers’  
definition of this quality includes stamps with defects. We supply Sound stamps without faults. 

WANTS LISTS INVITED FOR OTHER USED QUEEN VICTORIA AS LISTED IN CONCISE CATALOGUE (ALL CONDITIONS)

ORDER 20 OR MORE GOOD USED AND/OR SPACE‐
FILLERS AND DEDUCT 10%, (FINE USED EXCLUDED). 

(ON STAMPS PRICED UNDER £50).

4 Margins Very Fine Used .....................................................£520.00 
do. Fine Used ........................................................................£420.00 
3 Margins Good/Fine Used ...................................................£160.00 
Spacefillers ..............................................................................£65.00

1840/41 1d and 2d (SG 2, 5, 8 and 14) Set of 4 (Cat. £1475.00)

ASK FOR 
PHOTCOPIES

REMEMBER 
THE 

DISCOUNTS 
ALL LESS 

10% PLUS 
5% VAB
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71 £35.00 £13.00 £1.25 £0.50 £0.20 
72 £35.00 £13.00 £1.25 £0.50 £0.20 
73 £35.00 £11.00 £1.25 £0.50 £0.20 
74 £35.00 £11.00 £0.95 £0.50 £0.20 
76 £35.00 £11.00 £0.55 £0.50 £0.20 
78 £38.00 £13.00 £0.95 £0.50 £0.20 
79 £23.00 £8.00 £0.90 £0.50 £0.20 
80 £26.00 £11.50 £0.95 £0.50 £0.20 
81 £22.00 £11.00 £0.90 £0.50 £0.20 
82 £100.00 £52.00 £1.50 £0.60 £0.20 
83 £150.00 £65.00 £1.80 £1.00 £0.45 
84 £28.00 £14.00 £0.90 £0.50 £0.20 
85 £22.00 £8.50 £0.90 £0.50 £0.20 
86 £26.00 £10.00 £1.00 £0.50 £0.20 
87 £17.50 £6.75 £0.90 £0.50 £0.20 
88 £180.00 £95.00 £3.25 £1.50 £0.55 
89 £27.00 £8.50 £1.00 £0.50 £0.20 
90 £18.00 £8.00 £0.90 £0.50 £0.20 
91 £27.00 £11.00 £1.40 £0.80 £0.24 
92 £20.00 £8.50 £1.20 £0.50 £0.20 
93 £27.00 £10.00 £1.10 £0.60 £0.20 
94 £20.00 £9.00 £0.90 £0.50 £0.20 
95 £20.00 £8.00 £1.00 £0.65 £0.20 
96 £20.00 £9.00 £0.90 £0.50 £0.20 
97 £20.00 £8.00 £1.00 £0.50 £0.20 
98 £27.00 £10.00 £1.15 £0.60 £0.24 
99 £21.00 £10.00 £1.00 £0.50 £0.20 
100 £27.00 £11.00 £1.00 £0.80 £0.30 
101 £25.00 £11.00 £1.45 £0.85 £0.40 
102 £18.00 £8.00 £0.90 £0.50 £0.20 
103 £22.00 £19.00 £1.10 £0.50 £0.20 
104 £60.00 £35.00 £1.15 £0.60 £0.24 
105 £60.00 £24.00 £1.50 £0.75 £0.30 
106 £21.00 £11.00 £0.95 £0.60 £0.20 
107 £42.00 £12.00 £1.45 £0.90 £0.30 
108 £60.00 £20.00 £1.20 £0.60 £0.20 
109 £60.00 £20.00 £0.90 £0.50 £0.20 
110 £35.00 £12.00 £1.70 £1.10 £0.45 
111 £29.00 £15.00 £0.90 £0.50 £0.20 
112 £39.00 £15.00 £1.15 £0.50 £0.20 
113 £22.00 £10.00 £2.70 £1.45 £0.70 
114 £130.00 £65.00 £2.40 £1.45 £0.70 
115 £48.00 £20.00 £1.20 £0.50 £0.20 
116 £35.00 £15.00 £2.20 £1.00 £0.50 
117 £20.00 £8.00 £0.90 £0.50 £0.20 
118 £20.00 £10.00 £0.90 £0.50 £0.20 
119 £18.00 £8.00 £0.90 £0.50 £0.20 
120 £17.00 £6.00 £0.90 £0.50 £0.20 
121 £17.00 £8.00 £1.80 £1.00 £0.50 
122 £13.00 £6.00 £0.90 £0.50 £0.20 
123 £18.00 £8.00 £0.90 £0.50 £0.20 
124 £13.50 £6.00 £0.90 £0.50 £0.20 
125 £18.00 £8.00 £0.90 £0.50 £0.20 
127 £21.00 £11.00 £0.90 £0.50 £0.20 
129 £15.00 £8.00 £1.90 £0.75 £0.40 
130 £20.00 £11.00 £1.10 £0.50 £0.20 
131 £29.00 £13.50 £3.30 £1.95 £0.80 
132 £180.00 £110.00 £16.00 £8.00 £2.55 
133 £67.00 £34.00 £7.00 £2.40 £0.80 
134 £14.50 £6.00 £0.90 £0.50 £0.20

135 £42.00 £20.00 £8.95 £4.00 £1.60 
136 £36.00 £19.00 £3.60 £2.40 £1.00 
137 £13.00 £6.00 £0.90 £0.50 £0.20 
138 £13.00 £6.00 £0.90 £0.50 £0.20 
139 £30.00 £12.00 £3.30 £1.80 £0.80 
140 £13.00 £6.00 £0.90 £0.50 £0.20 
141 £57.00 £25.00 £2.40 £1.20 £0.40 
142 £37.00 £14.00 £4.80 £3.60 £1.20 
143 £23.50 £9.50 £3.00 £2.00 £0.80 
144 £48.00 £20.00 £3.50 £2.40 £1.20 
145 £13.00 £6.00 £0.90 £0.50 £0.20 
146 £14.00 £7.00 £1.20 £0.80 £0.20 
147 £22.00 £10.00 £1.00 £0.65 £0.20 
148 £18.00 £8.00 £0.90 £0.55 £0.20 
149 £18.00 £8.00 £1.45 £0.95 £0.30 
150 £13.00 £6.00 £1.20 £0.50 £0.20 
151 £21.00 £11.00 £2.95 £1.35 £0.55 
152 £20.00 £9.50 £1.35 £0.70 £0.24 
153 £67.00 £32.00 £2.30 £1.35 £0.55 
154 £19.00 £9.50 £0.90 £0.50 £0.20 
155 £18.00 £7.50 £0.90 £0.50 £0.20 
156 £18.00 £9.00 £0.90 £0.50 £0.20 
157 £18.00 £6.50 £1.00 £0.50 £0.20 
158 £17.00 £8.50 £0.90 £0.50 £0.20 
159 £18.00 £8.50 £0.95 £0.50 £0.20 
160 £18.00 £8.50 £0.90 £0.50 £0.20 
161 £23.00 £10.00 £2.00 £0.90 £0.30 
162 £23.00 £9.00 £1.35 £0.90 £0.30 
163 £23.00 £9.00 £1.20 £0.80 £0.24 
164 £20.00 £9.50 £1.50 £1.00 £0.24 
165 £22.00 £6.00 £0.90 £0.50 £0.20 
166 £15.00 £6.00 £1.20 £0.80 £0.40 
167 £15.00 £7.00 £0.90 £0.50 £0.20 
168 £16.00 £8.00 £1.95 £1.35 £0.35 
169 £19.00 £9.50 £1.70 £1.00 £0.30 
170 £13.00 £6.00 £1.15 £0.50 £0.20 
171 £13.00 £6.00 £0.90 £0.50 £0.20 
172 £13.00 £6.00 £1.15 £0.50 £0.20 
173 £25.00 £10.00 £1.70 £1.15 £0.40 
174 £13.00 £6.00 £0.90 £0.50 £0.20 
175 £19.00 £9.50 £1.00 £0.50 £0.24 
176 £19.00 £9.50 £0.90 £0.50 £0.20 
177 £18.00 £6.00 £1.10 £0.60 £0.20 
178 £35.00 £10.00 £1.10 £0.70 £0.24 
179 £18.00 £7.50 £0.90 £0.50 £0.20 
180 £26.00 £9.50 £1.20 £0.70 £0.24 
181 £14.00 £6.00 £1.10 £0.60 £0.20 
182 £40.00 £18.00 £1.95 £1.25 £0.30 
183 £22.00 £10.00 £1.00 £0.50 £0.24 
184 £13.00 £6.00 £0.95 £0.50 £0.20 
185 £24.00 £7.50 £0.90 £0.50 £0.20 
186 £24.00 £10.00 £1.00 £0.50 £0.20 
187 £19.00 £7.50 £0.95 £0.50 £0.20 
188 £25.00 £11.00 £2.10 £1.40 £0.80 
189 £24.00 £11.00 £1.35 £0.90 £0.35 
190 £17.00 £7.50 £1.25 £0.70 £0.35 
191 £13.00 £6.00 £1.35 £0.90 £0.30 
192 £17.00 £7.50 £1.00 £0.50 £0.20 
193 £14.00 £6.00 £0.95 £0.50 £0.20 
194 £17.00 £7.50 £1.50 £1.10 £0.40 
195 £17.00 £7.50 £1.50 £1.10 £0.40

196 £17.00 £7.50 £1.35 £0.65 £0.24 

197 £26.00 £9.50 £2.75 £1.80 £0.90 

198 £15.00 £6.00 £1.20 £0.70 £0.30 

199 £20.00 £8.50 £1.50 £0.70 £0.30 

200 £19.00 £9.00 £0.95 £0.50 £0.20 

201 £13.00 £6.50 £1.50 £0.90 £0.30 

202 £20.00 £10.00 £1.70 £1.35 £0.45 

203 £13.00 £6.00 £3.00 £1.60 £0.90 

204 £19.00 £8.50 £0.90 £0.50 £0.20 

205 £19.00 £8.50 £1.05 £0.70 £0.20 

206 £19.00 £9.50 £1.95 £1.35 £0.55 

207 £20.00 £9.50 £1.95 £1.70 £0.55 

208 £19.00 £8.50 £3.00 £2.00 £0.55 

209 £19.00 £8.00 £3.00 £1.35 £0.55 

210 £22.00 £10.00 £3.25 £2.40 £0.90 

211 £27.00 £12.00 £6.00 £4.50 £1.80 

212 £28.00 £10.00 £4.00 £2.40 £0.80 

213 £24.00 £19.00 £3.60 £2.40 £0.80 

214 £23.00 £11.50 £5.40 £3.60 £1.20 

215 £23.00 £10.00 £5.40 £3.60 £1.20 

216 £23.00 £11.00 £5.40 £3.60 £1.20 

217 £25.00 £11.00 £2.50 £1.20 £0.50 

218 £23.00 £10.00 £2.90 £1.60 £0.55 

219 £48.00 £20.00 £29.00 £20.00 £4.80 

220 £17.00 £7.50 £2.50 £1.45 £0.50 

221 £27.00 £11.00 £8.50 £5.00 £1.45 

222 £26.00 £12.50 £10.00 £7.00 £3.40 

223 £48.00 £20.00 £30.00 £20.50 £6.75 

224 £49.00 £21.00 £34.00 £18.00 £5.00 

225 £925 £625 £330 £225£95/110 

(Ask for Photocopies)

1858 1d RED PLATE NUMBERS
COMPLETE COLLECTION OF 150 Different Plates 

(71‐224 ex 77) a total Catalogue of £1360.50 
All Good/Fine Used copies, arranged in order on stock card/album leaves. Enquiries for Unmounted Mint Invited

SPECIAL PRICE Fine Used (Save £48) £320.00; Good Used (Save £40) £175.00

We now offer five grades of Condition: Mint = Mounted with original gum. Avg Mint = O.G., Mint with faults or Unused. 
B = Used with trimmed perfs or other slight faults but very collectable F/U = Better centred copies with lighter postmark.

MIXED 1d RED PLATES 
‘As they come’ Unsorted 

GRADE A (Fine Used) 
per 100 £75.00 
GRADE B (2nds) 
per 100 £20.00 

1d RED STARS (unsorted) 
GRADE A (Good/Fine Used) 

per 100 £75.00 
GRADE B (2nds) 
per 100 £25.00 

“As they 
come” 

Unsorted! 
Quantities 

Pro‐rata 
 

1870 1/2d Rose (SG 48) 
Per 20 (Grade A) 

Good/Fine Used ...........................£45.00 
Per 20 (Grade B) ...........................£12.00

Plate Mint Avg Mint F/U G/Used B Plate Mint Avg Mint F/U G/Used B Plate Mint Avg Mint F/U G/Used B

G.B. ERRORS  
AND VARIETIES 

SEND FOR 
LATEST LIST

NOW LESS 10% PLUS 5% VAB
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FINE USED QUEEN VICTORIA
This is our listing of this very popular and much sought after range. 

Fine Used copies are better centred with lighter cancellations. 
From time to time Very Fine Used copies are available 

with Fine CDS, please enquire. 
Fine Used Queen Victoria Hivals appear on page 7 

and Embossed issues on page 9 
(All numbers are for 2022 SG Collect British Stamps)

S.G. Value Cat. Price 
2 1d 4 Margin...£375 £150.00 
5 2d 4 Margin...£975 £240.00 
8 1d 4 Margin.....£35 £3.50 
14 2d 4 Margin.....£90 £18.00 
17 1d ...................£35 £5.50 
19 2d .................£100 £21.00 
23 2d .................£225 £55.00 
24 1d ...................£70 £18.00 
26 1d .................£130 £40.00 
36a 2d .................£325 £110.00 
40 1d .....................£8 £2.00 
34 2d ...................£70 £15.00 
48 1/2d .................£30 £3.30 
43 1d ................£2.75 £0.90 
51 11/2d ...............£75 £14.00 
45 2d ...................£15 £3.30 
Set of 16 ..............£2560.75 £680.00 
We often have available Fine Used 
copies with a very slight fault, such as 
a short perf or negligible crease, etc 
at a lower price, please enquire.

S.G. Value Cat. Price 
62 4d .................£450 £115.00 
65 4d .................£525 £130.00 
66a 4d .................£150 £15.00 
70 6d .................£120 £20.00 
72 1/‐.................£350 £50.00 
76 3d .................£350 £55.00 
80 4d .................£140 £20.00 
84 6d .................£140 £20.00 
87 9d .................£475 £90.00 
90 1/‐.................£300 £35.00 
92 3d .................£250 £30.00 
94 4d ...................£75 £15.00 
97 6d .................£140 £24.00 
98 9d .................£600 £175.00 
101 1/‐.................£275 £38.00 
103 3d ...................£60 £12.50 
105 6d .................£175 £22.00 
109 6d ...................£90 £17.00 
111 9d .................£300 £55.00 
112 10d ...............£400 £68.00

S.G. Value Cat. Price 
161 6d ...................£80 £20.00 
162 6d/6d............£150 £30.00 
163 1/‐.................£170 £34.00 
164 1/2d .................£22 £2.00 
166 1d ...................£15 £1.80 
167 11/2d ...............£60 £11.50 
168 2d .................£120 £18.00 
169 5d .................£175 £20.00 
171 1d ...................£45 £5.00 
174 1d ................£1.75 £0.25 
187 1/2d .................£10 £1.50 
188 11/2d ...............£45 £9.00 
189 2d ...................£80 £12.00 
190 21/2d ...............£20 £2.00 
191 3d .................£100 £16.00 
192 4d .................£210 £35.00 
193 5d .................£210 £35.00 
194 6d .................£240 £35.00 
195 9d .................£480 £135.00 
196 1/‐.................£325 £60.00 
Set of 59 (62/196 ex 121) 
Cat £11,693.75...................£2,150.00 

S.G. Value Cat. Price 
117 1/‐...................£45 £11.00 
118 2/‐.................£225 £40.00 
121 2/‐...............£4250 POR 
122b 6d ...................£65 £16.00 
125 6d .................£300 £44.00 
139 21/2d.............£120 £20.00 
141 21/2d...............£85 £13.00 
142 21/2d...............£55 £12.00 
143 3d ...................£80 £14.00 
147 6d ...................£90 £16.00 
150 1/‐.................£160 £24.00 
151 1/‐.................£550 £140.00 
152 4d .................£475 £80.00 
153 4d .................£300 £45.00 
154 4d .................£500 £130.00 
156 8d .................£350 £60.00 
157 21/2d...............£35 £2.90 
158 3d .................£100 £25.00 
159 3d/3d............£160 £27.00 
160 4d ...................£75 £14.00

LINE ENGRAVED SURFACE PRINTED

SURFACE PRINTED PLATE NUMBERS
Fine Good Space 

Used Used Filler 
SG 94 4d 
Pl. 7.............£24.00 £10.00 £3.50 

8.............£15.00 £6.00 £1.50 
9.............£15.00 £6.00 £1.50 
10 ...........£24.00 £12.00 £3.00 
11 ...........£15.00 £6.00 £1.50 
12 ...........£15.00 £6.00 £1.50 
13 ...........£15.00 £6.00 £1.50 
14 ...........£20.00 £10.00 £3.00 

Set of 8............£130.00 £55.00 £15.00 
 
SG 97 6d 
Pl. 5.............£24.00 £8.00 £2.50 

6.............£30.00 £17.50 £3.75 
 
SG 98 9d 
Pl. 4 ...........£175.00 £95.00 £25.00 
 
SG 101 1/‐ 

...............£38.00 £21.00 £3.50 
 
SG 103 3d 
Pl. 4.............£38.00 £24.00 £5.00 

5.............£12.50 £5.00 £1.20 
6.............£12.50 £5.00 £1.20 
7.............£12.50 £5.00 £1.20 
8.............£12.50 £5.00 £1.20 
9.............£14.00 £7.00 £1.50 
10 ...........£24.00 £14.00 £3.00 

Set of 7............£120.00 £60.00 £13.00 
 
SG 105 6d 

...............£22.00 £9.50 £2.00 
 
SG 109 6d 
Pl. 8.............£17.00 £6.50 £2.00 

9.............£17.00 £6.50 £2.00 
 
SG 111 9d 
Pl. 4.............£55.00 £30.00 £8.00 
 
SG 112 10d 
Pl. 1.............£68.00 £38.00 £9.00 
 
SG 117 1/‐ 
Pl. 4.............£14.50 £7.00 £2.00 

5.............£11.00 £5.00 £1.20 
6.............£11.00 £5.00 £1.20 
7.............£23.00 £12.00 £3.50 

 
SG 118 2/‐ 
Pl. 1.............£40.00 £26.00 £6.00

Fine Good Space 
Used Used Filler 

SG 121 2/‐ (Ask for photocopies) 
...................POR POR POR 

 
SG 122b 6d 
Pl. 11 ...........£16.00 £7.00 £1.50 
 
SG 125 6d 
Pl. 12 ...........£44.00 £24.00 £5.00 
 
SG 126 5/‐ 
Pl. 1 ...........£100.00 £44.00 £12.00 

2 ...........£125.00 £60.00 £15.00 
 
SG 139 21/2d 
Pl. 1.............£20.00 £10.00 £2.50 

2.............£20.00 £10.00 £2.50 
3.............£25.00 £14.00 £4.50 

 
SG 141 21/2d 
Pl. 3.............£24.00 £15.00 £3.90 

4.............£13.00 £5.00 £1.10 
5.............£13.00 £5.00 £1.10 
6.............£13.00 £5.00 £1.10 
7.............£13.00 £5.00 £1.10 
8.............£13.00 £5.00 £1.10 
9.............£13.00 £5.00 £1.10 
10 ...........£13.00 £5.00 £1.10 
11 ...........£13.00 £5.00 £1.10 
12 ...........£13.00 £5.00 £1.10 
13 ...........£13.00 £5.00 £1.10 
14 ...........£13.00 £5.00 £1.10 
15 ...........£13.00 £5.00 £1.10 
16 ...........£13.00 £5.00 £1.10 
17 ...........£70.00 £40.00 £11.50 

Set of 15..........£245.00 £110.00 £28.00 
 
SG 142 21/2d 
Pl. 17 ...........£14.00 £8.00 £2.20 

18 ...........£11.00 £6.50 £1.50 
19 ...........£12.00 £4.25 £0.90 
20 ...........£12.00 £4.25 £0.90 

 
SG 143 3d 
Pl. 11 ...........£14.00 £5.00 £1.50 

12 ...........£14.00 £5.00 £1.50 
14 ...........£14.00 £5.00 £1.50 
15 ...........£14.00 £5.00 £1.50 
16 ...........£14.00 £5.00 £1.50 
17 ...........£14.00 £5.00 £1.50

Fine Good Space 
Used Used Filler 

SG 143 3d continued 
Pl. 18 ...........£14.00 £5.00 £1.50 

19 ...........£14.00 £5.00 £1.50 
20 ...........£30.00 £15.00 £5.00  

SG 147 6d 
Pl. 13 ...........£16.00 £6.50 £1.40 

14 ...........£16.00 £6.50 £1.40 
15 ...........£16.00 £6.50 £1.40 
16 ...........£16.00 £6.50 £1.40 
17 ...........£35.00 £18.00 £6.00  

SG 150 1/‐ 
Pl. 8.............£40.00 £25.00 £5.00 

9.............£40.00 £25.00 £5.00 
10 ...........£45.00 £26.00 £5.00 
11 ...........£40.00 £25.00 £5.00 
12 ...........£24.00 £9.00 £2.25 
13 ...........£24.00 £9.00 £2.25 

SG 151 1/‐ 
.............£140.00 £80.00 £22.00  

SG 152 4d 
Pl. 15 ...........£80.00 £42.00 £10.00  
SG 153 4d 
Pl. 15 ...........£45.00 £26.00 £6.00 

16 ...........£45.00 £26.00 £6.00  
SG 154 4d 

.............£130.00 £75.00 £25.00  
SG 156 8d 

...............£60.00 £24.00 £8.00  
SG 157 21/2d 
Pl. 21.............£7.50 £4.40 £0.95 

22.............£2.90 £1.20 £0.30 
23.............£2.90 £1.20 £0.30  

SG 158 3d 
Pl. 20 ...........£38.00 £22.00 £7.50 

21 ...........£25.00 £15.00 £4.00 
SG 159 3d/3d 

...............£27.00 £9.00 £2.60 
SG 160 4d 
Pl. 17 ...........£14.00 £5.00 £1.50 

18 ...........£14.00 £5.00 £1.50 
SG 161 6d 
Pl. 17 ...........£20.00 £8.00 £2.20 

18 ...........£20.00 £8.00 £2.20 
SG 162 6d/6d 

...............£30.00 £14.00 £2.50 
SG 163 1/‐ 
Pl . 13 ...........£34.00 £15.00 £3.50 

14 ...........£34.00 £15.00 £3.50

CONDITION QUALITY ‐ A clarification of ‘Good Used’ (or ‘average used’) – many dealers’ definition 
of this quality includes stamps and defects. We supply Good Used stamps without faults.

ALL NOW 
LESS 
10%

PLUS 
5% 

VAB
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MANY PRICE CHANGES 
GOOD 
/FINE USED 

1914‐23 GEORGE V U/M M/M S/FM USED S/F 
(Simple Cypher) 
D1 1/2d Emerald........................£1.50 £0.50 £0.06 £0.12 £0.05 
D2 1d Carmine........................£1.25 £0.50 £0.08 £0.10 £0.03 
D2a 1d Pale Carmine ................£2.00 £0.60 ‐ £0.20 ‐
D3 11/2d Chestnut...................£105.00 £32.00 ‐ £9.50 £3.50 
D4 2d Agate............................£3.00 £0.40 £0.08 £0.10 £0.03 
D5 3d Violet..........................£20.00 £7.00 £1.50 £1.20 £0.20 
D5a 3d Bluish Violet ...............£18.00 £7.00 £2.00 £1.40 £0.30 
D6 4d Green .......................£110.00 £29.00 £4.00 £1.50 £0.60 
D7 5d Brown.........................£12.00 £4.00 £1.00 £0.95 £0.20 
D8 1/‐ Blue..........................£120.00 £29.00 £6.00 £2.00 £0.50 
D8a 1/‐ Deep Blue .................£120.00 £29.00 £8.00 £2.60 £0.50 
D1‐8 Set (8v)...........................£340.00 £90.00 ‐ £10.00 ‐ 
D9 1d Chalky ........................£10.50 £6.00 £1.10 £5.00 £0.75 
1924 BLOCK CYPHER 
D10 1/2d Emerald........................£6.00 £1.50 £0.10 £0.25 £0.05 
D11 1d Carmine........................£6.00 £1.50 £0.10 £0.10  £0.03 
D12 11/2d Chestnut...................£120.00 £32.00 £10.00 £14.00 £5.00 
D13 2d Agate............................£6.00 £1.00 ‐ £0.10 £0.05 
D14 3d Violet ...........................£6.00 £1.00 £0.30 £0.10 £0.05 
D15 4d Green .........................£35.00 £10.00 £1.50 £1.80 £0.40 
D16 5d Brown.......................£120.00 £33.00 £8.00 £26.00 £4.00 
D17 1/‐ Blue............................£22.00 £5.50 £1.50 £0.30 £0.05 
D18 2/6 Purple/Yellow...........£160.00 £40.00 £12.00 £0.80 £0.15 
D10‐18 Set (9v)...........................£450.00 £110.00 ‐ £30.00 ‐ 
1936‐37 EDWARD VIII 
D19 1/2d Emerald ......................£13.00 £7.00 £1.00 £7.00 ‐ 
D20 1d Carmine........................£1.50 £0.70 £0.25 £0.50 £0.15 
D21 2d Agate..........................£10.00 £5.50 £1.50 £6.00 £1.50 
D22 3d Violet ...........................£0.95 £0.80 ‐ £0.70 £0.15 
D23 4d Green .........................£21.00 £16.00 ‐ £18.00 £6.00 
D24 5d Bistre..........................£65.00 £32.00 ‐ £22.00 £6.00 
D24a 5d Yellow/Brown.............£20.00 £13.00 ‐ £16.00 £5.00 
D25 1/‐ Blue..............................£4.50 £4.50 £1.00 £5.00 £1.25 
D26 2/6 Purple/Yellow...........£250.00 £65.00 £15.00 £7.50 £2.50 
D19‐26 Set (8v) (inc. D24a not 

D24)..........................£320.00 £110.00 ‐ £62.00 ‐ 
1937‐38 GEORGE Vl 
D27 1/2d Emerald........................£7.50 £5.50 £1.40 £3.50 £0.80 
D28 1d Carmine........................£1.40 £0.70 £0.20 £0.15 £0.03 
D29 2d Agate............................£1.10 £0.70 £0.12 £0.15 £0.03 
D30 3d Violet ...........................£4.00 £3.00 £0.60 £0.15 £0.03 
D31 4d Green .........................£45.00 £15.00 £3.00 £3.00 £0.40 
D32 5d Brown ..........................£7.00 £3.00 £1.00 £0.50 £0.20 
D33 1/‐ Blue............................£35.00 £9.00 £2.50 £0.40 £0.12 
D34 2/6 Purple/Yellow.............£50.00 £30.00 £5.00 £0.50 £0.15 
D27‐34 Set (8v)...........................£160.00 £60.00 £12.50 £7.50 £1.50 
1951‐52 COLOUR CHANGE 
D35 1/2d Orange .........................£2.00 £1.50 ‐ £2.50 ‐ 
D35a 1/2d Bright Orange 

(Error of Colour) .........£45.00 ‐ ‐ £45.00 ‐ 
D36 1d Blue..............................£0.40 £0.40 £0.10 £0.25 £0.06 
D37 11/2d Green ...........................£1.20 £0.75 £0.30 £1.50 ‐ 
D38 4d Blue............................£30.00 £12.00 £3.50 £8.00 ‐ 
D39 1/‐ Brown.........................£15.00 £6.00 £1.50 £2.00 £0.50 
D35‐39 Set (5v).............................£44.00 £21.00 ‐ £13.50 ‐ 
1954‐55 QE2 (TUDOR WMK) 
D40 1/2d Orange .........................£4.50 £4.00 ‐ £6.50 ‐ 
D41 2d Agate..........................£22.00 £14.00 ‐ £16.00 ‐ 
D42 3d Violet..........................£40.00 £26.00 ‐ £27.00 ‐ 
D43 4d Blue............................£24.00 £14.00 ‐ £16.00 ‐ 
D44 5d Brown.........................£10.00 £7.50 £2.50 £8.00 £2.00 
D45 2/6 Purple/Yellow.............£60.00 £15.00 £4.00 £2.00 £0.75 
D40‐45 Set (6v)...........................£150.00 £80.00 ‐ £70.00 ‐ 
1955‐57 QE2 (EDWARD WMK) 
D46 1/2d Orange .........................£2.00 £2.20 ‐ £3.00 ‐ 
D47 1d Blue..............................£2.40 £1.60 ‐ £0.40 £0.12 
D48 11/2d Green ...........................£6.00 £7.00 £2.00 £6.00 ‐ 
D49 2d Agate..........................£20.00 £8.50 ‐ £1.50 £0.30 
D50 3d Violet ...........................£2.95 £2.00 ‐ £0.60 £0.12 
D51 4d Blue............................£17.00 £7.00 ‐ £1.75 £0.70 
D52 5d Yellow/Brown.............£10.50 £7.00 £2.00 £1.00 £0.25 
D53 1/‐ Brown.........................£33.00 £12.00 ‐ £0.95 £0.25 
D54 2/6 Purple/Yellow...........£110.00 £30.00 £8.00 £3.00 £0.80 
D55 5/‐ Scarlet/Yellow ............£48.00 £18.00 ‐ £12.00 ‐ 
D46‐55 Set (10v) .........................£220.00 £80.00 ‐ £26.00 ‐ 
1959‐63 QE2 (CROWNS WMK) 
D56 1/2d Orange .........................£0.10 £0.08 ‐ £0.20 ‐
D57 1d Blue..............................£0.10 £0.05 £0.02 £0.05 ‐ 
D58 11/2d Green ...........................£1.20 £0.90 £0.30 £1.30 ‐ 
D59 2d Agate............................£0.55 £0.25 £0.04 £0.10 £0.03 
D60 3d Violet ...........................£0.10 £0.05 £0.03 £0.10 £0.03

FILL THOSE GAPS NOW! GOOD 
/FINE USED 

U/M M/M S/FM USED S/F 
D61 4d Blue..............................£0.15 £0.10 £0.03 £1.00 £0.03 
D62 5d Yellow Brown ...............£0.25 £0.15 £0.04 £0.20 £0.06 
D63 6d Purple ..........................£0.25 £0.15 £0.06 £0.10 £0.02 
D64 1/‐ Brown ..........................£0.40 £0.15 £0.05 £0.10 £0.03 
D65 2/6 Purple/Yellow...............£2.00 £0.95 £0.30 £0.30 £0.08 
D66 5/‐ Scarlet/Yellow ..............£3.20 £1.50 £0.40 £0.30 £0.12 
D67 10/‐ Blue/Yellow ..................£7.50 £3.75 £1.00 £2.50 £0.55 
D68 £1 Black/Yellow...............£13.00 £8.00 ‐ £4.00 £0.95 
D56‐68 Set (13v)...........................£28.00 £15.00 ‐ £8.00 ‐ 

USED 
1968‐69 QE2 (NO WMK) U/M M/M USED S/F 
D69 2d Agate.........................................£0.10 £0.10 £0.12 £0.04 
D69EV 2d PVA ...........................................£0.40 ‐ ‐ ‐ 
D70 3d Violet ........................................£0.20 £0.10 £0.15 £0.05 
D71 4d Blue...........................................£0.15 £0.12 £0.12 £0.05 
D72 5d Yellow Brown ............................£2.40 ‐ £2.50 ‐ 
D73 6d Purple........................................£0.30 £0.20 £0.30 £0.12 
D74 1/‐ Brown........................................£0.75 £0.40 £0.55 £0.15 
D75 4d PVA ...........................................£3.40 ‐ £3.00 £0.80 
D76 8d PVA ...........................................£0.20 £0.15 £0.35 £0.10 
D69‐76 Set (8v)............................................£6.00 ‐ £6.00 ‐  
1970‐79 QE2 DECIMALS 
D77 1/2p PVA ...........................................£0.05 £0.04 £0.06 £0.05 
D78 1p PVA ...........................................£0.40 £0.08 ‐ ‐ 
D78 1p DEX ...........................................£0.05 £0.02 £0.05 £0.03 
D79 2p PVA ...........................................£0.20 £0.08 ‐ ‐ 
D79 2p DEX ...........................................£0.05 £0.02 £0.05 £0.03 
D80 3p PVA ...........................................£0.60 £0.15 ‐ ‐ 
D80 3p DEX ...........................................£0.08 £0.02 £0.05 £0.03 
D81 4p PVA ...........................................£0.10 £0.08 ‐ ‐ 
D81 4p DEX ...........................................£0.12 £0.04 £0.05 £0.03 
D82 5p PVA ...........................................£0.80 £0.20 ‐ ‐ 
D82 5p DEX ...........................................£0.10 £0.04 £0.06 £0.03 
D83 7p DEX ...........................................£0.18 £0.10 £0.18 £0.10 
D84 10p PVA ...........................................£0.15 £0.20 ‐ ‐ 
D84 10p DEX ...........................................£0.18 £0.06 £0.08 £0.04 
D85 11p DEX ...........................................£0.30 £0.12 £0.35 £0.12 
D86 20p PVA ...........................................£0.95 £0.40 ‐ ‐ 
D86 20p DEX ...........................................£0.25 £0.10 £0.12 £0.05 
D87 50p PVA ...........................................£1.95 £0.80 ‐ ‐ 
D87 50p DEX ...........................................£0.65 £0.35 £0.40 £0.08 
D88 £1 PVA ...........................................£2.50 £0.20 ‐ ‐ 
D88 £1 DEX ...........................................£1.25 £0.70 £0.40 £0.10 
D89 £5 PVA..........................................£10.00 £5.00 ‐ ‐ 
D89 £5 DEX..........................................£12.00 £5.00 £1.25 £0.25 
D77‐89 Set (13v) Cheapest Gums...............£12.00 £5.00 £2.50 £0.90 

do. PVA Gum (11) ....................£17.50 ‐ ‐ ‐ 
do. DEX Gum (12) ....................£15.00 ‐ ‐ ‐ 

1982 DECIMALS U/M M/M S/FM USED U/SF 
D90 1p Lake........................... £0.10 ‐ £0.05 £0.20 ‐ 
D91 2p Blue........................... £0.10 £0.05 £0.05 £0.06 £0.03 
D92 3p Mauve ....................... £0.10 £0.05 £0.05 £0.06 £0.03 
D93 4p Blue........................... £0.10 £0.05 £0.05 £0.12 £0.04 
D94 5p Sepia ......................... £0.15 £0.06 £0.05 £0.10 £0.03 
D95 10p Brown........................ £0.15 £0.10 £0.05 £0.10 £0.03 
D96 20p Olive/Green............... £0.30 £0.20 £0.10 £0.12 £0.05 
D97 25p Blue........................... £0.40 £0.30 £0.15 £0.50 ‐ 
D98 50p Black.......................... £0.70 £0.60 £0.30 £0.60 £0.20 
D99 £1 Red............................ £1.10 £0.80 £0.40 £0.25 £0.10 
D100 £2 Blue........................... £2.20 £2.00 £1.00 £1.50 £0.35 
D101 £5 Orange....................... £5.00 £4.00 £2.00 £0.60 £0.10 
D90‐101 Set (12v) .......................... £8.00 ‐ £4.25 £2.95 £1.00 
D90‐101 Set Gutter Pairs ............... £29.50 ‐ ‐ ‐ ‐ 

USED 
1994 POSTAGE DUES U/M USED S/F 
D102 1p.....................................................................£0.10 £0.24 £0.08 
D103 2p.....................................................................£0.15 £0.15 £0.03 
D104 5p.....................................................................£0.25 ‐ £0.06 
D105 10p...................................................................£0.30 £0.30 £0.06 
D106 20p...................................................................£0.85 £0.85 £0.15 
D107 25p...................................................................£1.00 ‐ ‐ 
D108 £1.....................................................................£3.00 ‐ ‐ 
D109 £1.20 ................................................................£3.00 ‐ ‐ 
D110 £5...................................................................£11.00 ‐ ‐ 
D102‐10 Set (9v).......................................................£17.00 £19.50 ‐ 
D102‐10 Set Scarce Souvenir FDC (few only) ....................... £19.50 ‐ 
NB: S/FM = Spacefillers Mint, USED S/F = Used Spacefillers

1914   POSTAGE DUES   1994

COMPLETE SETS
U/M M/M USED 

1914 D1‐8..........................................(8v) £340.00 £90.00 £10.00 
1924 D10‐18......................................(9v) £450.00 £120.00 £30.00 
1936/37 D19‐26......................................(8v) £320.00 £110.00 £62.00 
1937/38 D27‐34......................................(8v) £160.00 £60.00 £7.50 
1951/52 D35‐39......................................(5v) £44.00 £21.00 £12.50 
1954/55 D40‐45......................................(6v) £150.00 £80.00 £70.00 
1955/57 D46‐55 ....................................(10v) £220.00 £80.00 £26.00 
1959/63 D56‐68 ....................................(13v) £28.00 £15.00 £8.00 
1968/69 D69‐76......................................(8v) £6.00 ‐ £6.00 
1970/79 D77‐89 ....................................(13v) £12.00 £5.00 £2.50 
1982 D90‐101 ..................................(12v) £8.00 ‐ £2.95 
1994 D102‐110 ..................................(9v) £17.00 ‐ £19.50

Lots of price changes – all now stock controlled – COMPARE AND SAVE!

ALL 
NOW 
LESS  
10% 
PLUS  

5% VAB
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GB OFFICIAL OVERPRINTS
Getting more and more popular! So often neglected. Prices quoted are for good used.  

Some of the items will not always be available – PLEASE GIVE ALTERNATIVES IF POSSIBLE  
– prompt refund (or credit note if requested) if sold out. Enquiries for Mint and Wants lists invited.  

Collectors are now filling their Officials spaces, many SG Catalogue price increases – don’t wait any longer.  

MANY LOWER ‘STOCK CONTROL’ PRICES! – Compare and save!

INLAND REVENUE 
O1 1/2d Green............................ £60.00 £5.00 £3.00 – 
O2 1/2d Pale Green .................... £60.00 £5.00 £3.00 – 
O3 1d Lilac ................................ £3.50 £0.45 £0.20 £0.05 
O4 6d Grey................................ £160.00 £20.00 £10.00 £3.00 
O5 1/2d Slate Blue...................... £60.00 £6.00 £3.00 £0.80 
O6 21/2d Lilac ............................ £250.00 £50.00 £35.00 – 
O7 1/‐ Green............................. £1800.00 £500.00 £350.00 – 
O13 1/2d Vermilion ...................... £4.50 £0.35 £0.25 £0.10 
O14 21/2d Blue ............................ £75.00 £5.00 £3.00 – 
O15 1/‐ Green............................. £260.00 £40.00 £25.00 – 
O17 1/2d Blue‐Green ................... £5.00 £2.40 £1.50 £0.35 
O18 6d Purple‐Rose .................... £250.00 £34.00 £18.00 – 
O19 1/‐ Green............................. £2500.00 £950.00 £300.00 – 
K.E.7 
O20 1/2d Blue‐Green ................... £10.00 £1.20 £0.50 – 
O21 1d ........................................ £6.50 £0.60 £0.25 £0.10 
O22 21/2d .................................... £800.00 £60.00 £35.00 – 
O24 1/‐ Green & Carmine........... £2500.00 £250.00 £150.00 – 
O. W. OFFICIAL 
O31 1/2d Vermilion ...................... £65.00 £28.00 £15.00 £5.00 
O32 1/2d Blue‐Green ................... £65.00 £55.00 £32.00 £10.00 
O33 1d Lilac ................................ £65.00 £20.00 £12.00 £5.00 
O34 5d ........................................ POR £320.00 POR – 
O35 10d ...................................... – £650.00 – – 
K.E.7 
O36 1/2d ...................................... £180.00 £32.00 £24.00 – 
O37 1d ........................................ £180.00 £32.00 £24.00 – 
O38 2d ........................................ POR £120.00 £60.00 – 
O39 21/2d .................................... POR £145.00 £85.00 £30.00 
O40 10d ...................................... – £3500.00 – – 
ARMY OFFICIAL 
O41 1/2d Vermillion (U/M £3.00) ... £2.00 £0.35 £0.25 £0.10 
O42 1/2d Blue‐Green ................... £2.75 £1.30 £0.70 £0.20 
O43 1d Lilac ................................ £1.80 £0.40 £0.25 £0.10 
O44 21/2d Blue ............................ £10.00 £5.00 £2.50 £0.50 
O45 6d Purple/Rose.................... £30.00 £20.00 £12.00 – 
O48 1/2d ...................................... £2.00 £0.40 £0.25 – 
O49 1d ........................................ £2.00 £0.40 £0.25 £0.10 
O50 6d ........................................ £50.00 £25.00 £14.00 – 
GOVERNMENT PARCELS 
O61 11/2d Lilac ............................ £240.00 £24.00 £12.00 £5.00

O62 6d Green.............................. £1800.00 POR £110.00 – 
O63 9d Green.............................. £950.00 POR £65.00 – 
O64 1s Orange Pl. 13 .................. £850.00 POR £35.00 – 
O64c 1s Pl. 14 ............................... POR POR £65.00 – 
O65 11/2d .................................... £35.00 £6.00 £2.00 – 
O66 6d ........................................ £60.00 £12.00 £4.00 £0.80 
O67 9d ........................................ £135.00 £20.00 £5.00 £1.00 
O68 1s Green .............................. £165.00 £55.00 £18.00 – 
O69 1d ........................................ £30.00 £9.00 £3.00 £0.50 
O70 2d ........................................ £60.00 £12.00 £4.00 £0.50 
O71 41/2d .................................... £130.00 £64.00 £26.00 – 
O72 1s Green & Carmine ............ £235.00 POR £24.00 – 
K.E.7 
O74 1d ........................................ £35.00 £6.00 £3.50 – 
O75 2d Green.............................. £80.00 £18.00 £6.80 – 
O76 6d Purple ............................. £90.00 £18.00 £6.50 £1.25 
O77 9d ........................................ £220.00 POR £18.00 £5.00 
O78 1/‐ Green & Carmine........... £560.00 POR £35.00 £12.00 
BOARD OF EDUCATION 
O81 5d ........................................ £2500.00 £220.00 £140.00 £35.00 
O83 1/2d Green............................ £75.00 £10.00 £5.00 – 
O84 1d ........................................ £75.00 £10.00 £5.00 £2.00 
O85 21/2d .................................... £2200.00 £120.00 £60.00 £20.00 
R. H. OFFICIAL 
O91 1/2d ...................................... £115.00 £110.00 £90.00 – 
O92 1d ........................................ £100.00 £85.00 £65.00 – 
ADMIRALTY TYPE I 
O101 1/2d ...................................... £18.00 £6.00 £3.50 – 
O102 1d ........................................ £6.00 £2.50 £1.50 £0.25 
O103 11/2d .................................... £150.00 £48.00 £30.00 – 
O104 2d ........................................ £160.00 £50.00 £30.00 £10.00 
O105 21/2d .................................... £200.00 £46.00 £28.00 – 
O106 3d ........................................ £180.00 £46.00 £26.00 – 
ADMIRALTY NARROW TYPE II 
O107 1/2d ...................................... £20.00 £6.50 £3.00 – 
O108 1d ........................................ £12.00 £2.00 £1.50 £0.45 
O109 11/2d .................................... £1200.00 £350.00 £270.00 POR 
O110 2d ........................................ £1600.00 £375.00 £295.00 POR 
O111 21/2d .................................... POR £375.00 £295.00 POR 
O112 3d ........................................ £1500.00 £180.00 £115.00 £30.00 

Enquiries for Mint Spacefillers Invited

Good Used 
SG No. M/M FU Used Filler

Good Used 
SG No. M/M FU Used Filler

G.B. ‘OFFICIAL’ HIGH VALUE 
FORGERIES WITH FAKE POSTMARK 

ON UNWATERMARKED PAPER

ALL LESS 
10% PLUS 

5%VAB
Send for photocopies of other ‘Forgeries’ available!

Ideal as 
Spacefillers – 
very popular 
– several 
different 
cancels are 
available – 
(ask for 
photocopies) 
or we will 
send one of our choice which may differ from that illustrated. All subject to 
full satisfaction. All stamps are marked on the reverse ‘FORGERY’. The 
source of these forgeries has ceased production! 

Cat. price for the 
Genuine stamp QUEEN VICTORIA 

2/‐ Brown SG 121....................................... £4250 £25.00 
5/‐ SG 126 Plate 1 ...................................... £9500 £20.00 
10/‐ SG 128/131......................................... £3200/£4500 £25.00 
£1 SG 129/132 ........................................... £4500/£7500 £30.00 
£5 SG 137 ................................................... £3500 £30.00 
£5 Telegraph T18........................................ £3200 £30.00 
5/‐ SG 181 .................................................. £250 £10.00 
10/‐ SG 183 ................................................ £525 £30.00 
£1 SG 185/186 ........................................... £3300/£4500 £25.00 
EDWARD VII 
5/‐ SG 263 .................................................. £220 £10.00 
10/‐ SG 265 ................................................ £500 £30.00 
£1 SG 266 ................................................... £825 £25.00 
GEORGE V 
£1 Seahorse SG 403 ................................... £1400 £25.00 
£1 PUC SG 438 ........................................... £550 £20.00

A chance to fill that gap – excellent forgeries used with fake 
postmarks. Ask for photocopies, some different postmarks available. 
QUEEN VICTORIA 
I.R. OFFICIAL 5/‐ SG O9 (Cat. £2,500) ..........................................£30.00 
I.R. OFFICIAL 10/‐ SG O10 (Cat. £3,750) ......................................£30.00 
I.R. OFFICIAL £1 Green SG O16 (Cat. £2,500) ..............................£30.00 
I.R. OFFICIAL £1 Brown ‐ Lilac SG O11 (Cat. £22,000)..................£30.00 
EDWARD VII 
10/‐ SG O26 (Cat. £45,000)..........................................................£30.00 

ALL NOW 
LESS 10% 

PLUS 
5% VAB

BUY 5 OR 
MORE AND 
DEDUCT AN 
EXTRA 5%!
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GB PRESTIGE BOOKLETS
COMPARE AND SAVE!

LIMITED EDITION EXHIBITION 
OVERPRINTED PRESTIGE BOOKLETS

1969 ZPla £1.00 Recipe Cook Booklet ...................................£3.50 £3.30 
1972 DX1 £1.00 Wedgwood Booklet.....................................£8.50 £6.50 
1972 DX1 do. With good Perfs on 1/2p Sideband (X842)  

(Cat. £60.00) STAR OFFER..........................£19.50 £16.00 
1980 DX2* £3.00 Wedgwood Booklet.....................................£3.00 £2.80 
1982 DX3* £4.00 Stanley Gibbons ..........................................£4.00 £3.90 
1983 DX4 £4.00 Royal Mint ...................................................£4.40 £4.20 
1984 DX5 £4.00 Christian Heritage .......................................£8.50 £6.50 
1985 DX6 £5.00 Times...........................................................£6.50 £6.00 
1986 DX7 £5.00 British Rail ...................................................£6.50 £6.00 
1987 DX8 £5.00 P&O.............................................................£6.50 £6.00 
1988 DX9 £5.00 FT ..............................................................£10.00 £9.50 
1989 DX10 £5.00 Scots..................................................................... £8.00 
1990 DX11 £6.69 ‘London Life’..............................................£10.00 £9.00 
1991 DX12 £6.00 Agatha Christie............................................£7.00 £6.50 
1992 DX13* £7.58 Wales.................................................................... £7.00 
1993 DX14* £7.58 J.R.R. Tolkein......................................................... £7.00 
1993 DX15* £15.56 Beatrix Potter ....................................................... £15.00 
1994 DX16 £6.04 Northern Ireland .......................................£12.00 £10.00 
1995 DX17 £6.00 National Trust............................................£12.00 £10.00 
1996 DX18 £6.48 European Football.......................................£9.50 £8.50 
1997 DX19* £10.11 B.B.C..........................................................£12.00 £10.00 
1998 DX20 £7.49 The Definitive Portrait.......................................... £8.50 
1998 DX21 £9.46 Breaking Barriers (Speed) .........................£14.00 £12.00 
1999 DX22* £36.25 Profiles on Print.................................................... £35.00 
1999 DX23 £6.99 World Changers.........................................£12.00 £10.00 
2000 DX24* £30.27 Special by Design .................................................... £29.00 
2000 DX25* £19.21 Life of the Century (Q.M.) .................................... £19.00 
2000 DX26* £15.40 Treasury of Trees .................................................. £15.00 
2001 DX27* £25.00 Unseen and Unheard ........................................... £24.00 
2002 DX28* £29.75 Queen’s Golden Jubilee........................................ £24.00 
2002 DX29* £33.05 Across the Universe.............................................. £32.00 
2003 DX30* £35.35 Microcosmos........................................................ £34.00 
2003 DX31 £21.30 Coronation Jubilee ............................................... £21.00 
2004 DX32* £18.67 Letters By Night.................................................... £18.00 
2004 DX33* £19.27 Royal Horticultural Society................................... £19.00 
2005 DX34* £13.69 Jane Eyre (Bronte) ................................................ £13.00 
2005 DX35* £15.81 Battle of Trafalgar................................................. £15.00 
2006 DX36* £12.15 Brunel................................................................... £12.00 
2006 DX37* £13.02 Victoria Cross ....................................................... £13.00 
2007 DX38* £16.49 World of Invention ............................................... £16.00 
2007 DX39* £17.96 40th Anniversary of the Machin .......................... £17.00 
2007 DX40 £14.03 British Army Uniforms.......................................... £14.00 
2008 DX41* £20.14 James Bond .......................................................... £20.00 
2008 DX42* £17.08 Royal Air Force ..................................................... £17.00 
2008 DX43* £33.75 Country Definitives............................................... £33.00 
2009 DX44* £20.14 British Design Classics .......................................... £20.00 
2009 DX45 £12.20 Charles Darwin..................................................... £29.50 
2009 DX46 £12.48 Treasures of the Archive ...........................£13.50 £12.50 
2009 DX47 £13.95 Royal Navy Uniforms............................................ £13.00 
2010 DX48 £16.66 Classic Album Covers............................................ £24.50 
2010* DX49* £18.04 Classic Royal Society............................................. £18.00 
2010 DX50* £21.25 George V Accession.............................................. £21.00 
2010 DX51 £12.28 Britain Alone .............................................£14.00 £13.00 
2011 DX52 £18.29 WWF .................................................................... £18.00 
 
 

 
2011 DY1 £12.97 William Morris ..................................................... £13.00 
2011 DY2 £12.18 Aerial Post .................................................£28.00 £25.00 
2012 DY3* £12.10 Roald Dahl .................................................£12.50 £12.00 
2012 DY4* £18.34 Diamond Jubilee .................................................. £18.00 
2012 DY5 £18.40 Keeping the Flame Alive (Olympic) ...................... £28.00 
2013 DY6* £24.22 Dr Who................................................................. £24.00 
2013 DY7* £21.61 Football Heroes (Sealed) ...................................... £21.00 
2013 DY8 £14.79 Merchant Navy..........................................£16.00 £15.50 
2014 DY9 £20.82 Classic Locomotives ..................................£24.00 £21.00 
2014* DY10* £18.00 Buckingham Palace .............................................. £18.00 
2014 DY11* £14.76 Great War 1914.........................................£14.50 £14.00 
2015 DY12 £17.42 Inventive Britain ................................................... £17.50 
2015 DY13* £18.59 The Great War 1915............................................. £18.50 
2015 DY14 £16.00 Battle of Waterloo.....................................£20.00 £19.00 
2015 DY15* £31.50 Star Wars.............................................................. £31.00

COLLECTION OF DX1‐DX52 (52 Booklets) 
 including DX1 with Good Perfs ....... £710.00 Nett

Why not consider a sideline collection of the Royal Mail Limited 
Edition Booklets and the ‘Exhibition’ Overprints!

Starting in 1982 with Australian “ANPEX” overprinted on the Stanley Gibbons 
Booklet, and subsequently other International Exhibitions for sale mainly by 
the Royal Mail agent at the show – a popular sideline collection – quantities 

issued vary between 50 and few 100s. 
Ref. Description Price 
DX4a Royal Mint “AUSIPEX” 1984 ..............................£150.00 NOW £125.00 
DX5a Christian Heritage “AUSIPEX” 1984.......................£50.00 NOW £25.00 
DX7a British Rail “ADELAIDE” 1986 ......................................................£95.00 
DX8a P & O “HAFNIA” 1987............................................£80.00 NOW £50.00 
DX8b P & O “CAPEX” 1987 EXTRA SPECIAL PRICE ..................................£9.95 
DX10a Scots Connection “WORLD STAMP EXPO” 1989 ..£50.00 NOW £40.00 
DX11a London Life “STAMP WORLD” 1990....................£150.00 NOW £85.00 
DX15a Beatrix Potter “HONG KONG” 1994 ............................................£50.00 
DX24a Special by Design “PRAGA 2018”................................................£50.00 
DX52a WWF “PhilaTaipei 2016” Opt..........................................£40.00 £35.00 
DY8a Merchant Navy “SINGAPORE 2015” ...........................................£45.00 
DY9a Classic Locomotives “EUROPHILEX” 2015...................................£45.00 
DY10a Buckingham Palace “PHILAKOREA” 2014....................................£45.00 
DY11a First World War “ASDA 100th ANNIVERSARY” 2014 ...................£55.00 
DY15a Star Wars “WORLD STAMP EXHIBITION – NY2016”....................£50.00 
DY20a Windsor Castle “FINLANDIA ‐ 2017”...........................................£50.00

*AT 
FACE 

VALUE 
OR 

BELOW

NOW ALL 
LESS 10% 

PLUS 
5% VAB

MANY 
CONTAIN 

EXCLUSIVE 
STAMPS

ROYAL MAIL LIMITED 
EDITION PSB BOOKLETS

2016 DY16* £23.47 Royal Mail 500...................................................... £23.00 
2016 DY17 £23.31 Queen’s 90th Birthday ......................................... £30.00 
2016 DY18* £23.47 1916 World War I ................................................. £23.00 
2016 DY19 £16.86 Beatrix Potter ....................................................... £22.00 
2017 DY20 £18.51 Windsor Castle ..................................................... £20.00 
2017 DY21 £22.03 50th Anniversary of the Machin .......................... £45.00 
2017 DY22 £23.46 The Great War 1917............................................. £25.00 
2017 DY23 £24.30 Star Wars.............................................................. £25.00 
2018 DY24 £22.97 Game of Thrones.................................................. £29.50 
2018 DY25 £23.94 RAF Centenary...................................................... £24.00 
2018 DY26* £23.40 Centenary of the First World War ........................ £23.00 
2018 DY27 £20.17 Harry Potter ......................................................... £20.00 
2019 DY28 £18.60 Anniversary of Da Vinci ........................................ £32.50 
2019 DY29 £23.54 Marvel .................................................................. £25.00 
2019 DY30 £19.94 Queen Victoria ..................................................... £35.00 
2019 DY31* £25.44 Star Wars.............................................................. £25.00 
2020 DY32 £18.30 Visions of the Universe ........................................ £30.00 
2020 DY33 £19.69 James Bond .......................................................... £35.00 
2020 DY34 £20.32 End of the Second World War.............................. £35.00 
2020 DY35 £22.32 Queen (Music Great).................................£25.00 £24.00 
2020 DY36* £26.29 Star Trek ............................................................... £26.00 
2021 DY37 £23.55 Only Fools and Horses...............................£26.00 £25.00 
2021 DY38 £20.64 Paul McCartney.........................................£28.00 £25.00 
2021 DY39 £18.65 Industrial Revolution............................................ £45.00 
2021 DY40 £27.85 D.C. Collection...................................................... £28.00

2016 DY17 Queen’s 90th Birthday Limited Edition (only 1926 issued) ... £150.00 
2016 DY19 Beatrix Potter Special Limited Edition (only 1866 issued) Different 

Front Cover ........................................................£85.00 NOW £69.00 
2017 DY23 Star Wars DeLuxe Edition (only 1977issued) SPECIAL OFFER ..£85.00 
2018 DY25 RAF Centenary DeLuxe Edition (only 2018 issued) ..................£65.00 
2018 DY27 Harry Potter DeLuxe Edition (only 2000 issued) Sold out before  

release SPECIAL OFFER £39.00, 3 for .................................... £105.00 
021 DY38 Paul McCartney Deluxe Edition (only 1970 issued) .....£95.00 £85.00 
2021 DY40 D.C. Collection Deluxe Edition (only 1939 issued) ...................£65.00 

Enquiries invited for others.

Year SG Face Description Price 
Value

1969 £1 Recipe/Cook Booklet, Rare ‘Stapled’ edition, SG ZP1 (11,000 only 
issued), underrated, SPECIAL OFFER ...................................................£225.00

1969 RARE STAPLED EDITION

MANY 
BOOKLETS PRICED 

AT FACE VALUE 
OR BELOW

Year SG Face Description Price 
Value
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129d 1981 N. Ireland 7p ‐ 22p ..........................£3.30 
135 1982 Postage Dues..................................£19.50 
New Standard Size Packs  
‐ Separate numbering system 
01 1983 Machins 1/2p‐75p ..........................£15.00 
02 1983 Scotland 10p ‐ 28p .........................£7.50 
03 1983 Wales 10p‐28p .................................£7.50 
04 1983 N. lreland 10p‐28p...........................£7.50 
05 1984 Machins 1/2p ‐ 75p .......................£14.00 
06 1984 Scotland 10p‐31p .............................£6.00 
07 1984 Wales 10p‐31p ................................£6.00 
08 1984 N. lreland 10p‐31p...........................£6.00 
09 1987 Machin 1p‐75p .............................£16.50 
10 1987 Scotland 12p‐31p ............................£8.00 
11 1987 Wales 12p‐31p ................................£8.00 
12 1987 N. Ireland 12p‐31p...........................£8.00 
13 1987 Machin £1 to £5 ...........................£89.00 
14 1987 Machin £1.60 ...................................£9.00 
15 1988 Machin 14p‐35p...............................£4.20 
16 Not Issued 
17 1988 3 Region l4p‐32p..............................£6.00 
18 1988 Castles £1 to £5.............................£12.00 
19 1989 Machin 15p‐37p...............................£4.00 
20 1989 3 Region 15p‐34p ...........................£6.50 
21 1990 Penny Black Anniv ...........................£2.80 
22 1990 Machin 10p‐33p .............................£4.00 
23 1990 3 Region 17p‐37p ............................£6.50 
24 1991 Machin 1p‐75p .............................£18.50 
25 1991 Machin 6p‐39p ...............................£4.00 
26 1991 3 Region 18p‐39p ............................£6.50 
27 1992 Castles £1‐£5 ................................£13.50 
28 1993 £10 Britannia ................................£18.00 
29 1993 Self‐Adhesive Booklet ....................£25.00 
30 1994 Machin 19p‐41p .............................£3.75 
31 1993 3 Region 19p‐41p ...........................£6.90 
32 1994 Postage Dues to £5 ......................£22.00 
33 1995 Castle £3...........................................£8.00 
34 1995 Machin 1p‐£1.................................£22.00 
35 1996 Machin 20p‐63p...............................£4.50 
36 1996 3 Region 20p‐63p ............................£9.80 
37 1997 Machin Self‐Adhesives .....................£2.80 
38 1997 Machin 26p 1st ................................£2.50 
39 1997 Wales 20p ‐ 63p (No ‘p’).................£7.50 
40 1997 Castles £1.50 to £5........................£39.50 
41 1998 Machin 1p‐£1.................................£10.50 
42 1998 3 Region 20p ‐ 63p........................£11.50 
43 1999 Small Machin Hivals.......................£22.00 
43A 2002 Machins £1.50‐£5.00 .....................£21.00 
44 1999 Machin 7p‐64p ...............................£6.50 
45 1999 Scotland New Designs .....................£5.50 
46 1999 Wales New Designs ........................£5.50 
47 1999 N. Ireland 19p‐64p...........................£7.50 
48 2000 New Millennium 1st ........................£1.65 
49 2000 Machin 8p ‐ 65p ..............................£5.00 
50 2000 Scotland 65p ....................................£5.50 
51 2000 Wales 65p ........................................£5.50 
52 2000 N. Ireland 1st/40p/65p ....................£8.50 
53 2001 N. Ireland New Style  

(1st/2nd/E/65p)................................£5.00 
54 2002 2001 G.B. as above..........................£5.00 
55 2002 Scotland 1st/2nd/E/65p.................£10.00 
56 2000 Wales 1st/2nd/E/65p.....................£10.00 
57 2002 Machins 1p‐£1.00 ..........................£11.50 
58 2002 Machins 37p/42p/47p/68p..............£3.00 
59 2002 Country Definitives 68p x 4.............£4.50 
60 2003 Universal (Europe/Worldwide) ........£9.50 
62 2003 Machins £1.50‐£5.00 (4)................£16.00 
63 2003 England 2nd‐68p (4) ........................£5.00 
64 2003 Scotand 2nd‐68p (4) ........................£5.00 
65 2003 Wales 2nd‐68p (4) ...........................£5.00 
66 2003 Northern Ireland 2nd‐68p (4)..........£5.00 
67 2004 World, 1st, 7p to 43p ......................£6.50 
68 2004 4 Regions 40p ..................................£4.00 
69 2005 Castles M/Sheet ...............................£4.00 
70 2005 4 Regions 42p (4) ............................£4.00 
71 2005 1st ‐ £1/NVI/Worldwides...............£37.50 
72 2006 37p/72p (4) ......................................£7.50 
73 2006 Country Defs. 44p/72p (8) ..............£8.00 
74 2006 12p/14p & PIP’s (6) .........................£6.00 
75 2007 16p‐78p (5v).....................................£5.50 
76 2007 4 Regions (48p + 78p) .....................£7.00 
77 2007 New Defs inc £1 Ruby ...................£32.00 
78 2008 Machin 15p to 81p ..........................£3.30 
79 2008 4 Regions..........................................£6.50 
80 2008 Country Definitives M/S ................£10.00 
81 2008 4 Regions........................................£28.00 
82 2009 Machin 2nd to £1 ............................£7.00 
83 2009 Machin £1.50 to £5.00 (4) ............£16.00 
84 2009 Machin 17p to 90p ..........................£6.00 
85 2009 Country Defs 56p & 90p (x4) ..........£8.00 
86 2010 Machin 60p/1st Recorded (Large).£19.50 
87 2010 Country Defs 60p & 97p (x2) ..........£9.00 
88 2010 Machin 2nd/1st Recorded (Large).£39.50 
89 2010 Special Del 100gms & 500gms......£18.00 
90 2011 Machin 1p to 65p (S/A).................£12.50 
91 2011 Country Defs 68p to £1.10 (x4) ....£10.00 
92 2012 Olympics/Paralympics (4) ..............£13.50 
93 2012 Diamond Jubilee Min Sheet ............£6.00 
94 2012 Machin 1st to £1.90 (6) (S/A) .........£9.00 
95 2012 Country Defs 87p to £1.28 (x4) ....£14.00 
96 2013 Machin 1p to £1 (9) (S/A)...............£6.25 
97 2013 Machin 78p to £1.88 (5) (S/A) ......£11.95

G.B. PRESENTATION PACKS/BOOKS

 
1981 Royal Wedding ..............................................£2.95 
1981 Royal Wedding Reprint .................................£2.25 

 
 

1969 Ships (Cunard) .............................................£15.00 
1971 Scandinavian................................................£18.00 
1971 Heinz............................................................£19.50 
1971 NABA (Machin/Postage Dues) ........................POR 
1972 Belgica ...........................................................£2.95 
1972 BBC Staff......................................................£12.00 
1972 Silver Wedding (46) ......................................£0.65 
1974 Churchill.........................................................£0.80 
1975 Railway ..........................................................£0.95 
1977 Silver Jubilee .................................................£0.65 
1978 Coronation.....................................................£0.65 
1978 Indianapolis ...................................................£8.00 
1981 Royal Wedding ..............................................£0.65 
1982 Covent Garden ............................................£10.00 
1984 Royal Mail......................................................£1.80 
1985 British Films...................................................£3.30 
1985 Christmas 12p x 50.....................................£15.00 
1986 Queen’s Birthday...........................................£2.40 
1986 Christmas 13p x 36.......................................£5.00 
1987 Christmas 13p x 36.......................................£4.80 
1988 Australian Bicent ...........................................£3.50 
1990 The Penny Black............................................£6.00 
1994 Channel Tunnel Book....................................£6.00 
1994 Channel Tunnel GB/French Pack.....................£6.00 
1994 do. Gift Pack (Book, Pack & Folder) ............£9.50 
1995 National Trust (19p x 10) .............................£5.00 
1995 National Trust (25p x 10) .............................£5.00 
1996 CHINA ‘96 (Beijing) .......................................£5.00 
2000 Triple Pack (Prestige Bklts) (Cat. £150) ......£95.00 
2000 Timekeepers Opt. S/Sht Pass Pack ...............£7.50 
2000 Matthews Pallete ........................................£20.00 
2003 Across The Universe ‐ Microcosmos ‐ Folder 
containing the 2 Prestige Booklets, very scarce .£50.00 
2003 Queen’s Coronation £10 Postal Order .......£65.00 
2004 Locomotive Souvenir Sheet ..........................£7.50 
2004 Entente Cordiale Joint Edition ......................£5.00 
2005 Minisheet Collection ...................................£40.00 
2005 Definitive Collection in folder containing (Packs 
53‐57, 43A 4 x Country packs (2003), 1 x High Value 
Pack (2003), 1 x Low Value pack (2005), 4 x 42p 
Country Stamps (issued 06/09/05)......................£55.00 
2005 Definitive Collection in Folder containing Packs 
62, 63‐66, 71 ........................................................£65.00 
2005 World Heritage Joint Pack (Australia‐UK) ..£15.00 
2011 Harry Potter Heroes and Villains Pack.......£12.50 
2015 1d Black Miniature Sheet with ‘Europhilex’ 
Overprint...............................................................£17.50 
2016 Classic GPO Posters Miniature Sheet with 
‘Stampex’ Opt.......................................................£12.50 
2017 Windsor Castle Miniature Sheet with ‘Stampex’ 
Opt ........................................................................£85.00 

 
 

2000 1d Black (SS2000) Block of 4 .....................£35.00 
2010 London P.U.C. £1 Block of 4 .......................£12.00 
2011 1d Red ...........................................................£7.50 
2012 Olympics (1948) ..........................................£22.50 
2013 Seahorse (1913) ..........................................£13.50 
2014 Festival of Britain (1951) ..............................£9.50 

 
 

2000 Queen Mother ............................................£10.00 
2001 Nobel Prizes ................................................£35.00 
2013 Her Majesty The Queen Portraits (60th 
Anniversary)............................................................£7.50 
 
 
 

 
Small Size Packs (ex. 135) ‐ Pack numbers intermixed 
with Commemorative/ Collectors Packs. 
Pk No. Year/Description Price 
07 1969 Machins 2/6 to £1 ...........................£9.50 
08 1967/69 Machins 1/2d‐1/9 ........................£3.50 
18 1970 Machins 10p‐50p .............................£3.75 
23 1968 Scotland 3d‐1/6................................£3.50 
24 1968 Wales 3d‐1/6....................................£2.50 
25 1968 N. Ireland 3d‐1/6 .............................£2.50 
26 1971 Machins 1/2p‐9p ...............................£3.00 
27 1971 Scotland 21/2p‐71/2p .........................£1.30 
28 1971 Wales 21/2p‐71/2p .............................£1.30 
29 1971 N. Ireland 21/2p‐71/2p ......................£1.30 
30 1971 IOM 21/2p‐71/2p ................................£1.30 
36 1971 Postage Dues..................................£18.00 
37 1971 Machins 1/2p‐10p ...........................£18.00 
38 1971 Machins 20p‐£1 ...............................£7.50 
61 1974 N. Ireland 3p‐8p...............................£1.50 
62 1974 Scottand 3p‐8p.................................£1.25 
63 1974 Wales 3p‐8p .....................................£1.25 
84 1976 N. Ireland 61/2p‐11p.........................£0.80 
85 1976 Scotland 61/2p‐11p ...........................£0.80 
86 1976 Wales 61/2p‐11p ...............................£0.80 
90 1971 Machin 1/2p‐50p...............................£2.00 
91 1977 Machin £1 to £5 ..............................£9.50 
93 1977 Postage Dues....................................£4.95 
129a 1983 Machin 21/2p‐75p.............................£6.50 
129b 1981 Scotland 7p‐22p ...............................£3.30 
129c 1981 Wales 7p‐22p ...................................£3.30 

JAPANESE PACKS

SPECIAL PACKS

OFFICIAL FACSIMILE PACKS

COMMEMORATIVE DOCUMENTS

DEFINITIVE/REGIONAL/ 
POSTAGE DUE PACKS

COMPARE 
THESE 
PRICES

We have fully reviewed our stocks of this popular area. We now offer some exciting lower price changes. 
TAKE ADVANTAGE NOW! Please give some alternatives wherever possible.

 
 

1967 Gift pack ........................................ SPECIAL £0.50 
1968 Gift pack (3) Red ........................... SPECIAL £1.25 
1968 Collectors (2) Blue ......................... SPECIAL £1.20 
1969 (12) ................................................................£6.50 
1970 (20)) ...............................................................£9.50 
1971 (34) ..............................................................£12.50 
1972 (47) ................................................................£8.50 
1973 (58) ................................................................£8.50 
1974 (68) ................................................................£3.50 
1975 (77) ................................................................£3.30 
1976 (88) ................................................................£3.90 
1977 (98) ................................................................£2.95 
1978 (105) ..............................................................£2.90 
1979 (114) ..............................................................£3.80 
1980 (123) ..............................................................£4.50 
1981 (131) ..............................................................£6.50 
1982 (141) ..............................................................£8.50 
1983 (149) ..............................................................£8.80 
1984 (158) ............................................................£11.00 
1985 (167) ............................................................£11.00 
1986 (177) ............................................................£12.00 
1987 (186) ............................................................£12.00 
1988 (195) ............................................................£12.00 
1989 (204) ............................................................£12.00 
1990 (214) ............................................................£12.50 
1991 (223) ............................................................£13.25 
1992 (233) ............................................................£13.50 
1993 (243) ............................................................£13.50 
1994 (253) ............................................................£25.00 
1995 (263) ............................................................£25.00 
1996 (273) ............................................................£28.00 
1997 (283) ............................................................£22.00 
1998 (293) ............................................................£24.00 
1999 (306) ............................................................£35.00 
2000 (319) ............................................................£40.00 
2001 (329) ............................................................£65.00 
2002 (342) ............................................................£79.00 
2003 (354) ............................................................£87.00 
2004 (366) ............................................................£70.00 
2005 (378) ............................................................£60.00 
2006 (391) ............................................................£74.00 
2007 (406) ..........................................................£115.00 
2008 (420) ............................................................£83.00 
2009 (434) ..........................................................£116.00 
2010 (449) ..........................................................£130.00 
2011 (464) ..........................................................£130.00 
2012 (479) ..........................................................£170.00 
2013 (492) ..........................................................£140.00 
2014 (505) ..........................................................£120.00 
2015 (520) ..........................................................£160.00 
2016 (535) ..........................................................£150.00 
2017 (550) ..........................................................£200.00 
2018 (565) ..........................................................£170.00 
2019 (580) ..........................................................£200.00 
2020 (595) ..........................................................£225.00 
2021 (610) ..........................................................£240.00 
 

 
1984 No. 1............................................................£33.00 
1985 No. 2............................................................£21.00 
1986 No. 3............................................................£18.00 
1987 No. 4..............................................................£9.00 
1988 No. 5..............................................................£9.00 
1989 No. 6............................................................£11.00 
1990 No. 7............................................................£12.50 
1991 No. 8............................................................£12.00 
1992 No. 9............................................................£13.00 
1993 No. 10..........................................................£16.00 
1994 No. 11..........................................................£14.00 
1995 No. 12..........................................................£14.00 
1996 No. 13..........................................................£16.00 
1997 No. 14..........................................................£20.00 
1998 No. 15..........................................................£24.00 
1999 No. 16..........................................................£36.00 
*2000 No. 17........................................................£38.00 
*2001 No. 18........................................................£65.00 
*2002 No. 19........................................................£79.00 
*2003 No. 20........................................................£87.00 
*2004 No. 21........................................................£70.00 
*2005 No. 22........................................................£60.00 
*2006 No. 23........................................................£74.00 
*2007 No. 24......................................................£115.00 
*2008 No. 25........................................................£83.00 
*2009 No. 26......................................................£115.00 
*2010 No. 27......................................................£130.00 
*2011 No. 28......................................................£130.00 
2012 No. 29........................................................£250.00 
*2013 No. 30......................................................£139.00 
*2014 No. 31......................................................£123.00 
*2015 No. 32......................................................£160.00 
*2016 No. 33......................................................£153.00 
2017 No. 34........................................................£185.00 
2018 No. 35........................................................£185.00 
2019 No. 36........................................................£210.00 
2020 No. 37........................................................£220.00 
2021 No. 38........................................................£250.00 
 

 
1970 Annivs. “Majorie” Error ................................£6.50 
 

 
1969 Investiture (Cat. £35.00) .............................£15.00 
1998 Princess Diana (Cat. £60.00).......................£19.50

YEAR BOOKS

COLLECTOR YEAR PACKS

VARIETY PACKS

WELSH PACKS

NOW 
ALL 
LESS 
15%

Continued on page 16

*MANY 
NEW 

LOWER 
PRICES! 
AT FACE 
VALUE

COMPARE 
AND 

SAVE!
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98 2013 Country Defs 88p (x4) ........................................................................£5.75 
99 2014 Machin 81p to £2.15 (4) (S/A)...........................................................£9.00 
100 2014 Country Defs 97p (x4) ........................................................................£6.25 
101 2015 Machin £1.33 to £3.30 (6) (S/A)......................................................£18.95 
102 2015 Country Defs £1 & £1.33 (x4)..........................................................£18.95 
103 2016 Machin £1.05 (S/A).............................................................................£2.50 
104 2016 Country Defs £1.05 (x4) .....................................................................£6.75 
105 2017 Machin £5.00 Sapphire ....................................................................£19.50 
107 2018 Country Defs £1.17 & £1.40 (x4).....................................................£16.95 
109 2018 4 Regions (1st, 2nd, £1.25, £1.45) (4).............................................£24.00 
111 Regionals £1.35 and £1.55 (x4).................................................................£15.00 
112 Machins £1.42‐£3.82 .................................................................................£26.00 
113 Regionals £1.42 and £1.63 (x4).................................................................£18.00 
114 Machins £1.70‐£4.20 .................................................................................£15.00 
115 Regionals £1.70 (x4) ..................................................................................£19.95 

Enquiries for later issues invited 

 
 

59 2002 Wilding I..............................................................................................£8.00 
61 2003 Wilding II.............................................................................................£7.50 

 
 

A separate list is available upon request. (SAE appreciated)

PRIVATE PACKS

WILDING SOUVENIR SHEETS

1992 Memories (G1)...................................................................£12.50 
1993 Giving (G2) .........................................................................£12.50 
1994 Messages (G3) ...................................................................£12.50 
1995 Art (G4) ..............................................................................£12.50 
1996 Cartoons (G5).....................................................................£12.50 
1997 Flowers (G6).......................................................................£12.50 
Set of 6 (Face Value £75.00) ......................................................£70.00

GREETINGS PRESENTATION PACKS

ROYAL MAIL LEATHER‐BOUND  
YEAR BOOKS LIMITED BOXED

1985................£31.00 
1987................£19.00 
1988................£19.00 
1989................£21.00 
1990................£22.50 
1993................£26.00 
1994................£24.00 

1995................£24.00 
1996................£26.00 
1997................£30.00 
1998................£34.00 
1999................£46.00 
2000................£48.00 
2001................£75.00 

Very seldom seen and scarce

NOW DEDUCT 10% PLUS 5% VAB

2002................£89.00 

2003................£97.00 

2006................£84.00 

2007..............£125.00 

2008................£93.00 

2010..............£140.00
On orders over £100 you pay one third now 
and the balance in two monthly payments.

INTEREST FREE EXTENDED 
PAYMENT FACILITIES

Send for a revised listing with 
Special 15% Discount

POST & GO LABEL 
FIRST DAY COVERS

FACE 
VALUE 
£12.50

MACHIN SELF‐ADHESIVE 
CYLINDER BLOCKS OF 6 

Value SG Code Price 
78p U2928 MA13 ......................................................................£20.00 
81p U2929 M14L.......................................................................£10.50 
88p U2931 MA13 ......................................................................£17.50 
£1.00 U2934 M15L.......................................................................£17.50 
£1.10 U2936 M11L.......................................................................£12.00 
£1.17 U2937 M17L.......................................................................£13.00 
£1.25 U2938 M18L.......................................................................£11.50 
£1.28 U2939 M14L.......................................................................£24.50 
£1.33 U2940 M15L.......................................................................£16.00 
£1.33 U2940 M16L.......................................................................£16.00 
£1.35 U2940a M19L.......................................................................£12.00 
£1.42 U2942 M20L.......................................................................£13.50 
£1.47 U2945 M14L.......................................................................£16.50 
£1.52 U2946 M15L.......................................................................£16.00 
£1.55 U2947 M18L.......................................................................£17.50 
£1.65 U2950 M11L.......................................................................£19.00 
£1.88 U2953 MA13 ......................................................................£26.00 
£1.90 U2954 M12L.......................................................................£22.00 
£2.15 U2956 M14L.......................................................................£20.00 
£2.25 U2957 M15L.......................................................................£20.00 
£2.25 U2957 M18L.......................................................................£22.00 
£2.27 U2957 M17L.......................................................................£22.50 
£2.30 U2959 M19L.......................................................................£20.00 
£2.45 U2961 M15L.......................................................................£25.00 
£2.65 U2963 M18L.......................................................................£24.00 
£2.80 U2964 M19L.......................................................................£22.50 
£3.15 U2968 M15L.......................................................................£24.00 
£3.30 U2969 M15L.......................................................................£26.00

REGIONAL CYLINDER BLOCKS OF 6
Northern Ireland 
38p NI83 Cyl. W1 .........................................................£30.00 
40p NI97 Cy. D1AD1A ..................................................£10.00 
40p NI97 Cyl. D1BD1B .................................................£10.00 
64p NI86 Cyl. W1 .........................................................£35.00 
68p N64 Cyl. W1 .........................................................£30.00 
68p N64 Cyl. 1A ..........................................................£35.00 
Scotland 
17p S43Ea Cyl. 2A.4B Dot* ............................................£10.00 
40p S112 Cyl. D1 ..........................................................£10.00 
40p S112 Cyl. D Dot .....................................................£10.00 
64p S97 Cyl. W1 No Dot.............................................£30.00 
Wales 
40p W101 Cyl. D1 Dot .....................................................£6.00 
40p W101 Cyl. D1 No Dot ................................................£6.00 
64p W86 Cyl. W1 .........................................................£30.00 
England 
40p EN9 Cyl. D1 Dot .....................................................£7.50 
40p EN9 Cyl. D1 No Dot ................................................£7.50 
* ‐ Block of 10

MACHIN CYLINDER BLOCKS OF 6

Value SG Cylinder # Price 
7p Y1673 Cyl. D1 Dot ...........................................£2.50 
7p Y1673 Cyl. 1 No Dot ........................................£2.50 
12p Y1676b Cyl. D1 Dot ...........................................£2.20 
12p Y1676b Cyl. D1 No Dot......................................£2.20 
20p U277a? Cyl. D1 Dot ...........................................£2.00 
33p Y1690 Cyl. D1 Dot ...........................................£5.50 
37p Y1698 Cyl. D1 Dot ...........................................£5.00 
37p Y1698 Cy. D1 No Dot .......................................£5.00 
39p Y1703 Cyl. D2 Dot ...........................................£4.50 
41p Y1708 Cy. D1 Dot.............................................£6.00

LESS 
15%
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WORLD STAMP SHOW 
– NY2016 SPECIAL OFFERS

HM Queen’s 90th Birthday Miniature Sheet with Gold World  
Stamp Show‐NY2016 Overprint £20.00 £17.50 

HM Queen’s 90th Birthday Miniature Sheet with Silver (Presentation Issue)  
World Stamp Show‐NY2016 Overprint given to the Organising  
Committee Members (limited edition of 100) £35.00 £30.00 

2017 SALISBURY COLLECTORS  
SHOW OVERPRINT

Overprint on 2017 David Bowie Miniature Sheet  
limited edition of 300 SPECIAL OFFER £12.00 £10.00 

2017 FINLANDIA 2017, TAMPERE 
24‐28.5 OVERPRINT

DIAMOND JUBILEE SHEETS

Diamond Jubilee Miniature Sheet With Salisbury Stamp  
Fair (Machin Collectors Club) Overprint £20.00 £17.50

Diamond Jubilee Miniature Sheet With  
‘Stampex’ Overprint £20.00 £17.50

One of each as above £35.00 £30.00

Showing Spring Stampex over‐printed on Classic GPO Posters 
Miniature Sheet. Only 3000 (Numbered edition on reverse)  

available at the show for four days £2.50

LIMITED EDITION POSTCARD

SPRING STAMPEX 
OVER‐PRINTED CLASSIC GPO 
POSTERS MINIATURE SHEET

A numbered edition of just 7,500! Only 6368 sold at the 2016 Spring  
Stampex Exhibition, the balance being destroyed. ONLY £12.50

Spring Stampex (First Day of Issue) £35.00 £17.50

Overprint on 2016 Pink Floyd Miniature  
Sheet limited edition of 300 £9.50

175th Anniversary of 
the 1d Red Self‐

adhesive Booklet of six 
with limited edition 
exhibition overprint, 

each £10.00

WORLD STAMP SHOW – NY2016 
OVERPRINT
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DID YOU MISS THESE?
Official Royal Mail Stamp Packs and Miniature Sheet Packs

Stamps presented in a bespoke illustrated card, similar to a Presentation Pack 
but without the outside plastic cover (pack). Includes a protective strip to 
preserve the stamps in their mint condition. Much neglected! 
2015 Star Wars (12v) in 2 strips of 6 ...................................................£20.00 
2018 1st Class x 5 Ben Weasley ............................................................£7.50 
2018 1st Class x 5 Harry Potter .............................................................£7.50 
2018 1st Class x 5 Hermione Granger ...................................................£7.50 
2018 Harry Potter (8v) includes 2 stamps from 2015 and 6 from  

2018...........................................................................................£12.50 
2019 Marvel Heroes Miniature Sheet.................................................£10.00 
2019 Elton John ‘Captain Fantastic’ 1st Class x 10 ..............................£15.00 
2019 Elton John ‘Goodbye Yellow Brick Road’ 1st Class x 10..............£15.00 
2019 Star Wars (10v) in 2 strips of 5 ...................................................£15.00 
2019 Star Wars Miniature Sheet.........................................................£10.00 
2020 James Bond Miniature Sheet .....................................................£10.00 
2020 Coronation Street Miniature Sheet............................................£10.00 
2020 Star Trek Miniature Sheet ..........................................................£12.50 
2021 Only Fools and Horses (8v) ........................................................£12.50 
2021 Paul McCartney (8v)...................................................................£15.00 
2021 Paul McCartney Miniature Sheet ...............................................£10.00 
2021 D.C. Collection (Batman) (12v) in 2 strips of 6 ...........................£20.00 
2021 D.C. Collection (The Joker x 10 stamps) .....................................£15.00 
2021 D.C. Collection (Batman x 10 stamps) ........................................£15.00

2019 CLASSIC STAMPS 
MINIATURE SHEET 

WITH LIMITED EDITION 
STAMPEX OVERPRINT

Official First Day Cover, few only with Stampex First Day Handstamp £17.50

2019 SALISBURY COLLECTORS SHOW 
Special Gold Overprint on the stamp classics  

miniature sheet only 200 issued £15.00 

On sale for only three days at Stampex in London before it sold out at the 
Post Office. A limited numbered edition of only 6,000 issued, now available 

U/M £12.50 £12.00 (3 for £35.00) a few Fine Used £15.00

OFFICIAL ROYAL MAIL 
FACSIMILE PRESENTATION PACKS

2000 1d Black Block of 4............................................................................£35.00 
2010 £1 PUC Block of 4 .............................................................................£12.00 
2011 1d Red Block of 4 ................................................................................£7.50 
2012 1948 Olympic Games........................................................................£22.50 
2013 Seahorses to £1 (4) ...........................................................................£13.50 
do. Abnormal Pack with Error of Format (10/‐, £1 at top) ........................£35.00 
2014 1951 Festival of Britain .......................................................................£9.50 
ONE OF EACH AS ABOVE (6) ex Abnormal ................................................£90.00 

SEAHORSE PRESS SHEET 
2013 Seahorse Containing Perforated block of 4 of the 2/6, 5/‐, 10/‐ and £1 val‐
ues (Numbered edition of only 150) (12 Blocks of 4) ..............................£225.00

Contains superb 
Reproductions 
of the issued 

stamps

ALL NOW LESS 10%  
PLUS 5% VAB

ALL 
NOW 
OFF 
SALE

UNIQUE VERY SCARCE GENUINE 
IRISH FOUR LEAF CLOVER

The sizes and shapes of the leaves vary according to the environment they 
grew in. These most attractive items are supplied in a neat transparent 

special laminated edition, credit card sized.  
Guaranteed Genuine £7.50
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1976 Telephones (£7.50) . . . . . . . £1.50 
Reformers (£7.50) . . . . . . . . £1.50 
Roses (£6.00) . . . . . . . . . . . . £1.00 
Culture (£6.00). . . . . . . . . . . £1.00 
Caxton. . . . . . . . . . . . . . . . . . £1.95 
Christmas . . . . . . . . . . . . . . . £1.00 

1977 Sports . . . . . . . . . . . . . . . . . . £1.00 
Government (£4.50) . . . . . . £0.95 
Jubilee (4) (£7.50) . . . . . . . . £2.50 
Jubilee 9p (£3.00) . . . . . . . . £0.95 
Chemistry . . . . . . . . . . . . . . . £1.95 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Wildlife (1+4) (£2.95) . . . . . £1.00 
Wildlife (4+1) (£2.95) . . . . . £1.00 
Christmas (£4.00) . . . . . . . . £1.00 

1978 Energy (£5.00) . . . . . . . . . . . £1.00 
Architecture (£5.00) . . . . . . £1.00 
Horses (£5.00) . . . . . . . . . . . £1.00 
Coronation (£5.00) . . . . . . . £3.00 
Cycling (£5.00) . . . . . . . . . . . £2.00 
Christmas (£2.25) . . . . . . . . £1.00 

1979 Elections (£2.25) . . . . . . . . . £1.00 
Dogs (£2.50). . . . . . . . . . . . . £2.00 
Flora (£3.00). . . . . . . . . . . . . £2.00 
Horseracing (£3.00) . . . . . . . £1.00 
IYC (£3.00) . . . . . . . . . . . . . . £1.00 
Rowland Hill (£3.00) . . . . . . £1.00 
Police (£2.50) . . . . . . . . . . . . £1.50 
Christmas (£3.00) . . . . . . . . £2.50 

1980 London 50p (£3.00). . . . . . . £2.00 
Birds . . . . . . . . . . . . . . . . . . . £3.00 
Trains. . . . . . . . . . . . . . . . . . . £3.00 
Famous Women. . . . . . . . . . £2.50 
Views. . . . . . . . . . . . . . . . . . . £2.50 
Queen Mother . . . . . . . . . . . £2.00 
Musicians . . . . . . . . . . . . . . . £2.00 
Sport . . . . . . . . . . . . . . . . . . . £2.50 

Christmas . . . . . . . . . . . . . . . £3.00 
1981 Folklore . . . . . . . . . . . . . . . . . £2.50 

Disabled . . . . . . . . . . . . . . . . £2.00 
Butterflies . . . . . . . . . . . . . . . £3.00 
National Trust . . . . . . . . . . . £2.50 
Royal Wedding. . . . . . . . . . . £3.50 
Duke of Edinburgh . . . . . . . £2.00 
Fishing. . . . . . . . . . . . . . . . . . £2.50 
Christmas . . . . . . . . . . . . . . . £3.00 

1982 Maritime. . . . . . . . . . . . . . . . £4.00 
Darwin . . . . . . . . . . . . . . . . . £3.00 
Theatre . . . . . . . . . . . . . . . . . £3.00 
Youth . . . . . . . . . . . . . . . . . . . £3.00 
Cars . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . £3.00 
Textiles . . . . . . . . . . . . . . . . . £2.50 
Christmas . . . . . . . . . . . . . . . £3.50 

1983 Fish . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . £3.50 
Commonwealth . . . . . . . . . . £2.50 
Engineering (Europa). . . . . . £2.50 
Uniforms . . . . . . . . . . . . . . . . £4.50 
Gardens. . . . . . . . . . . . . . . . . £3.00 
Christmas . . . . . . . . . . . . . . . £3.00 
Fairs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . £3.50 

1984 Europa. . . . . . . . . . . . . . . . . . £3.50 
Heraldry . . . . . . . . . . . . . . . . £3.50 
Urban . . . . . . . . . . . . . . . . . . £3.50 
E C Summit . . . . . . . . . . . . . £2.50 
Meridian . . . . . . . . . . . . . . . . £3.50 

Christmas . . . . . . . . . . . . . . . £3.50 
1986 Industry. . . . . . . . . . . . . . . . . £3.50 

Parliament . . . . . . . . . . . . . . £2.50 
Halley’s Comet . . . . . . . . . . . £4.50 
Royal Wedding. . . . . . . . . . . £4.00 
Sport . . . . . . . . . . . . . . . . . . . £4.50 
Medieval . . . . . . . . . . . . . . . . £4.00 
Christmas . . . . . . . . . . . . . . . £4.50 
do. 12p . . . . . . . . . . . . . . . . . £2.50 

1987 Europa. . . . . . . . . . . . . . . . . . £3.50 
St. Johns . . . . . . . . . . . . . . . . £3.50 
Newton . . . . . . . . . . . . . . . . . £4.00 
Heraldry . . . . . . . . . . . . . . . . £5.00 
Victorian Britain. . . . . . . . . . £5.50 
Pottery . . . . . . . . . . . . . . . . . £5.00 

1988 Welsh Bible . . . . . . . . . . . . . £5.00 
Transport/Europe. . . . . . . . . £6.00 
Australian Parliament . . . . . £5.00 

1989 Industrial Architecture . . . . £5.00 
Christmas . . . . . . . . . . . . . . . £5.00 

1990 Cats . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . £5.50 
Astronomy . . . . . . . . . . . . . . £4.50 
Queen’s Award. . . . . . . . . . . £4.50 
Thomas Hardy . . . . . . . . . . . £3.50 
Queen Mother . . . . . . . . . . . £4.50 
Gallantry . . . . . . . . . . . . . . . . £5.50 
Christmas . . . . . . . . . . . . . . . £5.50 

1991 Christmas . . . . . . . . . . . . . . . £5.50 
1992 Queens Accession . . . . . . . . £6.00 

Tennyson. . . . . . . . . . . . . . . . £5.50 
1998 Endangered Species . . . . . . £6.00 

Lighthouses . . . . . . . . . . . . . £6.00 
Carnival . . . . . . . . . . . . . . . . . £6.00 
Speed . . . . . . . . . . . . . . . . . . £6.00 

1999 All Millennium Sets, each. . . £6.00 
Royal Wedding. . . . . . . . . . . £4.50 

2000 All Millennium Sets, each. . . £6.00 
2001 Occasions . . . . . . . . . . . . . . . £6.00 

Weather . . . . . . . . . . . . . . . . £6.00 
Submarines. . . . . . . . . . . . . . £6.00 
Punch and Judy . . . . . . . . . . £6.00

In most cases few now left so alternatives appreciated where possible 
(Prices in brackets denote Traffic Light Gutters on FDC) 30% OFF!

G.B. GUTTER PAIRS ORD/TRAFFIC FDCs

NOW 30% DISCOUNT 
ON GUTTER PAIR FDCS

NOW 30% 
DISCOUNT

ORIGINAL BOOTS LABEL FDC ALICE IN WONDERLAND

First issued in 1994 Official Bradbury cover with Nottingham ‘B’  
Special handstamp. (Cat. £15.00), few only, each £7.50

Nice looking cover with LYNDHURST ‘ALICE’ Special  
cancel plus a Lewis Carol 150th Birthday label £5.50
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NOW 
1906 2/- SG BA2 (Cat. £2200) but with ½d St. Andrews Cross Pane only, 
SG 218b Upright Watermark (Cat. £975), trimmed perfs, slight gum 
creases and 2 stamps slightly foxed ..........................................................£250.00 
1912 1d Scarlet-vermillion, SG 361 (Spec. N16(14)) in U/M corner 
marginal, Cat. £160.............................................................................................£80.00 
1915 2s0d Booklet, SG BB7AVC – London EC Type I cancel March 1916, 
Cat. £700, slight damage to front and back covers ..............................£280.00 
1924 3/- Edition 55, SG BB24 (Cat. £550) God Perfs ............................£275.00 
1929 P.U.C. (4v) FDC on plain cover with ‘High Wycombe’ CDS .....£250.00 
1931 5/- Booklet, SG BB34, Edition 6 (Cat. £3600).............................£1250.00 
1932 5/- Edition 4, SG BB34 (Cat. £5250) tiny crease on top right hand 
stamp, Damage to back cover...................................................................£1250.00 
1934 5/- SG BB35, Edition 8 (Cat. £2200) (Good Perfs. on 1½d, trimmed 
on short end 1d and ½d) Fresh condition...............................................£650.00 
1934 5/- Booklet, SG BB35, Edition 7 (Cat. £1600)................................£550.00 
1935 3/- SG BB29, Edition 314 (Cat. £550) (Transfer of print on gum) 
.................................................................................................................................£150.00 
1935 5/- Booklet, SG BB37, Edition 13 (Cat. £500)................................£180.00 
1936 2/- Edition 366, SG BC2 (Cat. £140) slight staining on front cover 
...................................................................................................................................£35.00 
1936 3/- SG BC3, Edition 327 (Cat. £120) ...................................................£40.00 
1937 Coronation in Vertical Pair Used with ‘Colon Flaw’,SG 461a(Cat. £70 
as mint) ...................................................................................................................£15.00 
1938 6d SG BD1 with Inverted Wmk. (Cat. £75.00) (Good Perfs.)......£40.00 
do. Trimmed Perfs ...............................................................................................£25.00 
1939 George VI 5/- on plain FDC addressed to the USA with ‘Menai 
Bridge’ CDS..........................................................................................................£495.00 
1940 2/6 Edition 76, SG BD15 (Cat. £975) Fresh condition slight foxing on 
panes and interleaving...................................................................................£350.00 
1940 5/- SG BD25, Edition 1 (Cat. £2000) (Fresh condition) .............£580.00 
1940 5/- Booklet, SG BD25, Edition 9 (Cat. £1300)...............................£495.00 
1942 5/- Booklet, SG BD26, Edition 4 (Cat. £1300)...............................£495.00 
1942 2/6, SG BD17, Edition 211 (Cat. £975) ( ½d Trimmed Perfs on short 
end, Inv. Wmk. on ½d and 2½d panes) Fresh condition ...................£320.00 
1948 Liberation 1d in Cylinder Block of 6 (Cyl. 2 No Dot) Perf. Type 6 I/P 
......................................................................................................................................£5.00 
1948 Liberation 2½d in Cylinder Block of 6 (Cyl.4 No Dot) Perf. Type 6B 
E/P (Cat. £60).........................................................................................................£20.00 
do. Cyl. 4 No Dot, Perf. Type 6 I/P (Cat. £20) ...............................................£10.00 
do. Cyl. 15 Dot, Perf. Type 5 E/I (Cat. £30)....................................................£15.00 
1953 Coronation (4v) FDC on Art Craft cachet addressed to Canada with 
scarce ‘Windsor’ postmark................................................................................£50.00 
do. small Registered envelope to London from Barclays Bank Limited 
cancelled 3rd June 1953 (First Day), must be worth ..............................£10.00 
1963 ‘Reindeerland Postage Paid’ Christmas Meter Cancel on Philatelic 
Bureau With Compliments slip .........................................................................£2.50 
1966 6/- SG QP18p (Cat. £110) (2nd pane R1/1 Retouched 4 SG 109ab 
(Inv. Wmk.), Cat. £65)..........................................................................................£40.00 
1968 6/- Wilding (March) Booklet SG QP34 (Cat.£48) ...........................£20.00 
1968 6/- Wilding (April) Booklet SGF QP35 (Cat. £48) ...........................£20.00 
1969 6/- Jay Booklet ‘Gum Arabic’ SG QP47a, GGP normally £55 .....£45.00 
do. QP47b, PGP normally £25.00 ...................................................................£20.00 
do. QP47d, GPP normally £25.00...................................................................£20.00 
1969 Concorde 4d with ‘Oil Slick’ variety in block of 6, SG 784f (Cat. £30) 
£8.501971 Heinz Special Edition Presentation Pack which was issued 
October 13th to promote their soup and lists their extensive range of 
flavours. For sending in eight different soup labels you received this pack 
and the enclosed six 2½p stamps from the Christmas issue, normally 
£19.50 now only .....................................................................................................£9.50 
1972 Belgica Souvenir Pack...............................................................................£2.00 
1974 35p September Machin Complete Booklet, SG DP4 with both 3½p 
Label Panes Miscut (UB45A) Good Perfs., Cat. £60.00............................£12.00 
do. Trimmed Perfs..................................................................................................£7.50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1983 Christmas se3t of 5 on Official Royal Mail FDC signed by the 
designer of the stamps Tony Meeuwissen....................................................£5.00 
2011 Machin Head Post and Go Labels SG FS1-5 (Type 1 
 from Wincor Machine) plus FS5e (Type II from Wincor Machine).....£20.00 
2010-11 Birds 1-4 Post and Go Labels (Type II) in Sets of 6 x 1st Class up 
to 100g, SG FS6,11, 16 and 21.........................................................................£35.00 
2012 Farm Animals 1-3 Post and Go Labels (Type II) in Sets of 6 x 1st 
Class up to 100g, SG FS27, 33 and 45...........................................................£20.00 
2012 Christmas Robins Set of 6 (Type II) ‘MA13’ Date, SG FS51-56 ....£8.50 

1977 The Romney, Hythe and Dymchurch Light Railway Company – 
Introduction of Railway Letter Service – 11/05/77 Covers with 1977 
Silver Jubilee stamps plus the 10p Railway Label, most unusual: Cover 
with 8½p SJ stamp cancelled at New Romney ....................................£1.50 
do. cancelled at Dymchurch ......................................................................£1.50 
do. covers with set of 4 SJ stamps cancelled at New Romney 
..............................................................................................................................£2.50 

do. cancelled at Dymchurch ......................................................................£2.50 
do. as above cancelled New Romney but Signed by the Driver of the 
Special Train ......................................................................................................£3.00 
do. cancelled at Dymchurch and Signed................................................£3.00 
do. cancelled at New Romney and Signed not only by the Driver of 
the Special Train but the 3 members of the Company’s Board of 
Directors ............................................................................................................£5.00

2011 £1.00 Machin DLR ‘MAIL’ (no source code) ‘M11L’, scarce ..........£17.50 
2012 Olympics ‘All Purpose Essay’ in Uncut Sheetlet of 4 Miniature Sheets 
of 6 Showing no denomination, printed 19th June 2012 at Swindon, 1 
only available .....................................................................................................£180.00 
do. Sheetlet of 6...................................................................................................£50.00 
do. single stamp .....................................................................................................£9.00 
2012 Olympic (29v) in Sheetlets of 6 and Paralympic (34v) in Sheetlets of 
2 on Official First Day Covers - all stamps are from the ‘Coil’ printing and 
not from the A4 Sheets which were supplied to Philatelic Counters and 
Post Offices and therefore have NO PHOSPHOR. We are able to supply a 
few sets of the Olympics at..............................................................................£95.00 
and Paralympics at..............................................................................................£85.00 
2012 Christmas Robins Post & Go in Strips of 3 with ‘MA12’ Code ...£15.00 
do. Strip of 6 with ‘MA13’ Code.......................................................................£15.00 
do. Overprinted with ‘The B.P.M.A.’ ...............................................................£15.00 
2015 Post and Go Machin Head, Poppy and Lion with ‘Sindelfingen’ 
(Germany) Overprints on Strips of 4.............................................................£20.00 
2015 Post and Go Machin Head, Flag, Poppy and Lion with ‘Paris’ (France) 
Overprint on Strips of 4.....................................................................................£30.00 
2016 Machin Head Se-tenant Strip of 6 with 87th Scottish Congress Opt. 
and “20g” Omitted from Euro 20g Euro 10g dual value, scarce..........£35.00 
2018 Game of Thrones Post and Go ‘The Iron Throne’ se-tenant strip of 6, 
SG FS201/06 ..........................................................................................................£15.00 
do. with ‘The Postal Museum’ Overprint .....................................................£15.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2022 Wales Barcoded 1st Class Regional with Different ‘Font’ Error and 
different Phosphor Bands printed in Special Coils for use only on Official 
FDC’s – unissued in Mint condition! Few only available uncancelled on 
piece with normal for comparison................................................................£10.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2023 King Charles III 1st Class Barcoded Machin cancelled ‘The Royal 
Succession, Windsor’ on Official Royal Mail 1969 Investiture (5v) FDC, 
Only 100 produced................................................................................................£5.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2023 King Charles III Definitives 1p to £5 (9 values) ex-Coil Printing To 
facilitate the make up of Covers. Printed without slits in Error. We have a 
few examples available Uncancelled on covers ............................................POR 

EXTRA SPECIAL OFFER – 1902-13 Edward VII Definitive Shades/ 
Varieties. Send for NEW listing with Introductory 20% discount

GREAT BRITAIN SPECIAL and ONE OFF OFFERS
NOW 
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British Locals on First Day Cover: 
Herm Island 1961 Europa (6v) cancelled 18th Sept.1961 with Guernsey 
3d Regional, on reverse (front side) .......................................£5.00 £4.00 
do. 1962 Anti-Malaria (3v) .........................................................£7.50 £6.00 
do. 1963 Europa (3v) ...................................................................£5.00 £4.00 
Isle of Jethou 1961 Europa (3v) ...............................................£7.50 £6.00 
do. Miniature Sheet Imperf.......................................................£7.50 £6.00 
All Catalogued by Stanley Gibbons, all U/M. We offer at Specially low prices! 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
June 1967 to Christmas 1974, nearly all Royal Mail covers (typed 
address). A total of 97 covers including Special Events, Commemoratives, 
Definitives, Regionals, High Value Machin £1, Wedgwood Booklet Pane 
with ½p Left Bnand Good Perfs. In Green Malvern Double Cover Album 
..........................................................................................................£50.00 £40.00 
Jan. 1975 to Christmas 1980 (typed Address) including Machins to £5. 
Regionals, Miniature Sheets, Booklet Pane, Special Event covers n Green 
Malvern Double Cover Album...............................................£50.00 £40.00 
Jan. 1981 to Christmas 1986 (typed Address), a total of 81 covers inc. 
Machin higher values, Booklet Panes, Framas, Regionals in Green Malvern 
Double Cover Album ................................................................£60.00 £50.00 
Jan. 1987 to Dec. 1991, (typed Address), 80 covers inc. Castle High 
Values, Defs., Regionals, Booklet Panes, Miniature Sheet in Green Malvern 
Double Cover Album .............................................................................. £50.00 
Jan. 1992 to Christmas 1996 (typed Address), 75 Royal Mail covers inc. 
Castle to £5, £3 Castle, £10 Britannia, Machins, Regionals, Booklet Panes, 
Greetings stamps, French Channel Tunnel Joint Issue with 2 different 
covers in Green Malvern Double Cover Album...............£65.00 £55.00 
Jan. 1997 to Christmas 2001 in Royal Mail Double FDC Album (Typed 
Address), 74 covers inc. Booklet Panes, Miniature Sheets, Regionals and 
High Values to £5 ...................................................................................... £65.00 
Jan. 2002 to Dec. 2002 Christmas set , 23 Royal Mail covers (Typed 
Address) inc. Miniature Sheets, Defs. and Booklet Panes in single FDC 
Album.............................................................................................£40.00 £35.00 
Jan. 2003 to Christmas 2004 (Typed Address) in Royal Mail Double FDC 
Album, 50 covers inc. Miniature Sheets, Regionals, Defs. to £5, Booklet 
Panes ..............................................................................................£85.00 £70.00 
Jan. 2005 to Nov. 2006 Scotland Miniature Sheet (Typed Address) in 
Royal Mail Double Cover Album, 55 covers inc.Machins, Regionals, 
Miniature Sheets, Booklet Panes ..........................................£95.00 £85.00 
 
LIMITED EDITION PRESTIGE STAMP BOOKLETS 
2019 Marvel (DY29) ...........................................................................................£89.95 
2019 Marvel 80th Anniversary (Limited Edition of 1939) All panes CTO 
with special 80th Anniversary postmark ....................................................£70.00 
2019 Star Wars (DY31).......................................................................................£45.00 
2019 Star Wars Trilogy Slipcase (containing Presentation Packs) .....£55.00 
2019 Star Wars Trilogy Slipcase (containing PSB’s).................................£75.00 
2020 Star Trek (DY36) ........................................................................................£60.00 
2023 Flying Scotsman (different cover in black and white) ................£65.00 
 
GERMAN PRESENTATION PACKS - Sale 
1968 Christmas....................................................................................................£12.00 
1969 Ships.............................................................................................................£20.00 
1969 Concorde ....................................................................................................£40.00 
1969 Anniversaries.............................................................................................£20.00 
1969 Cathedrals ..................................................................................................£15.00 
1969 Investiture ..................................................................................................£15.00

Collection of Mint Pre-Decimal and 5 Decimal. Registered Envelopes, 
Pre-paid Letter and Postcards and 5 Airletters inc. 9d Parliament. A 
total of 38 items as follows: 4 Decimal Letter/Postcards, 16 Pre-
Decimal, 2 Decimal Registered Envelopes and 9 Pre-Decimal inc. 2 
surcharged, 5 Pre-Decimal Airletters Xmas issues and 1 Decimal 
 .......................................................................................................£25.00 £20.00

G.B. POSTMARK COLLECTION on covers 1962-67 (e.g. Blackpool Gift 
Fair, Polphilex London, Scarborough Health Conference, Rotary 
Conference Blackpool, Royal Highland Show, Dover Packet Service, 
Brownsea Island Nature Reserve, Pharmaceutical Conference London, 
IBM World Trade, Shakespeare Anniversary. A.E.P.S. Convention, I.P.A. 
Congress, Danish Week, Wimbledon Tennis Championship, various 
Philatelic Exhibitions, etc., etc. A total of 128 covers on 70 pages 
 .....................................................................................................£75.00 £50.00 
POST and GO Strips (38) and Presentation Packs (11) from 2013 to 
2018 in Royal Mail Album. Including Poppies, Flags, Machin Heads, 
Heraldic Beasts, Robins, etc. Includes Postal Museum, BPMA, NMRN 
and other Overprints. Face Value approx. £425, very high catalogue  
just ...........................................................................................£425.00 £350.00

G.B. FIRST DAY COVER COLLECTIONS

WHOLESALE WORLDWIDE MIXED LOTS

‘EXTREME SPECIAL OFFER’ 
2009 Machin Head (Cat. £100.00).................................................. £45.00* 
2010 Birds (1) (Cat. £20.00)............................................................ £9.50* 
2011 Birds (2) (Cat. £35.00)............................................................ £16.50* 
2011 Birds (3) .................................................................................. £7.50 
2011 Birds (4) .................................................................................. £7.50 
Set of 4 Packs (Birds)...................................................................... £35.00* 
2012 Farm Animals (I) Sheep.......................................................... £7.50 
2012 Farm Animals (II) Pigs ............................................................ £7.50 
2012 Union Flag .............................................................................. £2.00 
2012 Farm Animals (III) Cattle ........................................................ £7.50 
2013 2nd Class and 2nd Large (Ref. PGM)..................................... £5.00 
2013 Freshwater Life (I) Ponds ....................................................... £7.50 
2013 Freshwater Life (II) Lakes ....................................................... £7.50 
2013 Freshwater Life (III) Rivers ..................................................... £7.50 
2014 British Flora (I) Spring Blooms............................................... £7.50 
2014 British Flora (II) Symbolic Flowers ......................................... £7.50 
2014 British Flora (III) Winter Greenery......................................... £4.50 
2014 Collectors Pack (1st/2nd/1st Large/2nd Large/E).................. £15.00 
2015 Working Sail............................................................................ £7.50 
2015 Heraldic Beasts ....................................................................... £7.50 
2015 Sea Travel................................................................................ £7.50 
2015 Winter Fur/Feathers ............................................................... £4.50 
2016 Royal Mail Transport .............................................................. £9.50 
2016 Ladybirds................................................................................. £7.50 
2017 Royal Mail Heritage (Mail by Rail)......................................... £8.50 
2017 Royal Mail Heritage (Mail by Air) .......................................... £8.50 
2017 Machin Anniversary................................................................ £12.50 
2018 Game of Thrones ................................................................... £4.50 
2018 Royal Mail Heritage (Mail by Sea)......................................... £7.50

ROYAL MAIL OFFICIAL POST 
& GO PRESENTATION PACKS

SPECIAL 10% 
DISCOUNT 

(*EXCLUDED)

NEW 
LOWER 
PRICES

Excellent value, good for resale. 
Available in £250 and £500 (or more) lots. 

Will include quantities and duplications.

We have available 100 Sets of 72 full 
colour Trade Cards (same size as 

Cigarette Cards) featuring Worldwide 
Birds with their eggs – superbly de-

signed and produced. Originally sold at 
£19.95! Whilst they last  

COMPLETE SET OF 72 NOW 
£7.50 (3 Sets for £20) 

(Only a Limited Edition of 5,000 Sets 
were produced)

CALLING 
ALL BIRD 

FANCIERS!

EMERALD REPLICA 
GOLDEN EAGLE’S EGG

Vintage 
40 years 

exact 
reproduction 

price 
£15.00 

(UK P&P  
£4.00 extra)
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IRELAND BOOKLETS (1971‐2010)

SB19 1971 30p Slate Green (DZ613) .............................. £9.50 
SB21 1974 50p Blue ....................................................... £2.50 
SB22 1975 40p Rose....................................................... £0.70 
SB23 1975 70p Light Grey .............................................. £0.85 
SB24 1977 50p Yellow Olive ........................................... £1.25 
SB25 1983 £1 Four Courts Bldg. (Dublin) ....................... £0.50 
SB26 1984 £2 Bonus Stamp ........................................... £0.90 
SB27 1985 £1 Custom House ......................................... £0.85 
SB28 1985 £2 Keep In Touch .......................................... £1.40 
SB29 1985 £2 Keep In Touch/Mailbox............................ £1.40 
SB31 1988 £2 Courthouse (Cork) ................................... £1.25 
SB37 1990 £1 Treasures #1 – Tara Brooch...................... £1.25 
SB39 1991 £1 Treasures #2 – Ardagh Chalice................. £1.10 
SB40 1992 £1 Treasures #3 – St. Patricks Bell ................ £2.75 
SB45 1993 £1 Treasures #4 – Lismore Crozier................ £1.25 
SB46 1994 £1 Treasures #5 – Latchet Brooch ................ £1.65 
SB46a 1995 £1 Treasures #6 – Gleninsheen Collar .......... £1.90 
SB46b 1995 £1 Treasures #7 – Broighter Collar ............... £2.00 
SB58 1997 £1 Robin/Birds.............................................. £1.50 
SB61 1997 £1 Peregrine Falcon/Birds ............................ £1.60 
SB64 1998 £1 Blackbird/Birds ........................................ £1.70 
SB67 1998 £3 Blackbird/Birds ........................................ £4.25 
SB67a 1999 £3 Blackbird/Birds (P 15) .............................. £4.75 
SB67b 2001 £3 Blackbird/Birds (P 13) .............................. £4.75 
SB68 1998 £5.40 Christmas (S/A)................................... £2.25 
SB70 1999 £1 Goldcrest/Birds........................................ £1.65 
SB71 1999 £1.60 Tourism/Dublin View.......................... £2.25 
SB72a 1999 £1.80 Tourism/Gardens (Chalky) .................. £2.25 
SB73‐76 1999 £2.40 Gaelic Soccer (4)................................. £5.60 
SB78 1999 £5.40 Christmas (S/A)................................... £2.25 
SB86 2000 £6.60 Christmas (S/A)................................... £5.00 

SB87 2001 £3 Greetings/Cool Pets (S/A)........................ £2.25 
SB88 2001 £3 Irish Motorsport ...................................... £2.75 
SB89 2001 £3 GAA Hall of Fame..................................... £1.25 
SB90 2001 £3 NVI National “N” (S/A)............................. £4.00 
SB91 2001 £3.20 NVI Europe “E” (S/A) .......................... £4.50 
SB92 2001 £4.50 NVI Worldwide “W” (S/A)................... £5.00 
SB94 2001 £6.60 Christmas............................................ £6.25 
SB95 2002 €2 Birds (5x38c,10c) ..................................... £2.00 
SB96 2002 €3.80 Greetings/Toys (S/A)........................... £1.50 
SB98 2002 €4.40 Birds (S/A)........................................... £3.00 
SB99 2002 €5.70 Birds (S/A)........................................... £3.25 
SB101 2002 €4.10 Birds (5x41c,5x41c) ............................ £3.25 
SB102 2002 €2 Birds(36c,4x41c) ...................................... £1.65 
SB105 2003 €5 Birds/Puffin(S/A)...................................... £5.00 
SB106 2003 €4.10 Greetings/Baby Animals (S/A) ............ £1.50 
SB107‐09 2003 St. Patricks Day (3 Booklets) ......................... £5.00 
SB110 2003 €4.80 Birds (10xN) (S/A) ............................... £5.50 
SB112 2003 €2 Birds (2x4c,4x48c) ................................... £1.40 
SB113 2003 €4.80 Birds (10x48c)..................................... £5.00 
SB117 2004 €6.50 Birds/Worldwide (10x65c) (S/A)......... £4.00 
SB118 2004 €4.80 Greetings/Animals (S/A) ..................... £1.75 
SB119 2004 €4.80 Flowers/Daisy ..................................... £3.75 
SB120 2004 €4.80 Flowers/Daisy (S/A) ............................ £3.75 
SB126 2006 €4.80 Greetings/Love/Dogs.......................... £4.00 
SB133 2007 €2 Wildflowers (2x5c.25c,3x55c).................. £1.60 
SB134 2007 €5.50 Wildflowers 10x55c)........................... £3.15 
SB136 2007 €7.80 International Rate (10x78c) (S/A) ....... £5.00 
SB149 2009 €5.50 Post Office Anniversary (S/A).............. £4.00 
SB154 2010 €5.50 Weddings/Lovebirds (S/A).................. £2.25 
SB156 2010 €13.75 Christmas (S/A)................................. £7.00

SG # Year/Description Price SG # Year/Description Price

ALL PRICES ARE AT ¼ OF CATALOGUE VALUE

G.B. MINT COMMEMORATIVE 1975/2007 SHEETS

Year SG Number Name Qty. Face Total

All at Face Value less 15%. All orders postpaid, No VAB applicable

1975 984‐87 Railway 100 £0.37 £37.00 
1979 1087‐90 Horse Racing 100 £0.43½ £43.50 
1982 1175‐78 Darwin 100 £0.90 £90.00 
1982 1198‐1200 Cars 100 £0.90 £90.00 
1983 1227‐30 Fairs 100 £0.95½ £95.50 
1987 1347‐50 Flowers 100 £1.05 £105.00 
1990 1497‐1500 Queen’s Award 200 £1.14 £228.00 
1991 1573‐77 Dinosaurs 150 £1.49 £223.50 
1998 1639‐43 Swans 100 £1.42 £142.00 
1993 1649‐53 Flowers 100 £1.42 £142.00 
1994 1815‐19 Postcards 100 £1.50 £150.00 
1994 1829‐32 Golf 100 £1.50 £150.00 
1994 1834‐38 Seasons 200 £1.50 £300.00 
1995 1887‐90 Pioneers 50 £1.45 £72.50 
1996 1930‐34 Olympics 100 £1.30 £130.00 
2001 2197‐2200 Weather 100 £1.56 £156.00 
2001 2210‐14 Buses 100 £6.25 £625.00 
2001 2220‐23 Europa 100 £4.55 £455.00 
2002 2291 World Cup 200 £1.25 £250.00 
2003 2360‐65 Endeavours 100 £5.77 £577.00 
2004 2489‐94 Crimean War 100 £4.77 £477.00 
2005 2512‐17 England 100 £12.50 £1250.00 
2005 2561‐66 ITV 100 £4.17 £417.00 
2005 2582‐87 Christmas 100 £4.82 £482.00 
2006 2589‐96 Animal Tails 100 £6.20 £620.00 
2006 2615‐19 Ice Age Animals 200 £3.94 £788.00 
2006 2628‐33 World Cup 100 £3.97 £397.00 
2006 2634‐39 Architecture 200 £3.97 £794.00 
2006 2678‐83 Christmas 200 £7.41 £1482.00 
2007 2699‐2708 Sea Life 200 £12.50 £2500.00 

2007 2709‐14 Sky at Night 200 £4.94 £988.00 
2007 2744‐49 Grand Prix 200 £5.14 £1028.00 
2007 2750‐56 Harry Potter 200 £8.75 £1750.00 
2007 2758‐63 Scouting 200 £4.20 £840.00 
2007 2774‐76 Uniforms 200 £6.09 £1218.00 

Some later issues available in varying 
quantities/multiples/part sheets ‐ Please enquire

Year SG Number Name Qty. Face Total
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Aden 1937 Dhows, SG 1‐10 (Cat. £255) ..............................£100.00 £85.00 
Ascension SG 39 (1d) and 42 (3d) Cat. £145)........................£35.00 £30.00 
Australia 1937 3d Die 1A, SG 168b (Cat. £180) ....................£35.00 £30.00 
1937‐38 SG 164, 165, 172 and 174 (Cat. £73.75)..................£15.00 £12.00 
1938 SG 180 (Cat. £11)............................................................£3.50 £2.95 
1940 SG 186 (Cat. £48)..........................................................£10.00 £8.50 
Barbados 1944 1d SG 250de Perf. 14 (Cat. £20) ....................£6.00 £5.00 
Basutoland 1933 SG 1‐8 (Cat. £61) ......................................£20.00 £15.00 
Bermuda 1938 SG 110‐112, 113, 114 and 115 (Cat.  
£131.50) ................................................................................£30.00 £25.00 
Egypt 1933 Railway, SG 189‐92 (Cat. £90) ............................£25.00 £20.00 
1933 Aviation, SG 214‐18 (Cat. £110) ..................................£30.00 £25.00 
1932 Letter Seal, SG A2 (Cat. £50) ........................................£15.00 £12.00 
1933‐35 Christmas Seals, etc., SG A4‐6, 6a, 8 and 9  
(Cat. £47.75)..........................................................................£15.00 £12.00 
Falkland Islands 1938‐50 Defs. to 1/‐, SG 146‐58  
including Shades (15 stamps) ex. 6d Black (Cat. £194) ........£65.00 £55.00 
Fiji 1938 1½d Die I, SG 251 (Cat. £18) ....................................£5.00 £4.50 
1938 2d Die I, SG 253 (Cat. £40)............................................£10.00 £8.00 
1938 6d Die I, SG 260 (Cat. £60)............................................£15.00 £12.00 
Gibraltar 1938 1d Perf. 14, SG 122 (£30) ..............................£10.00 £8.00 
1938 1½d Perf. 14, SG 123 (Cat. £35) ....................................£10.00 £8.00 
2d Perf. 14, SG 124 (Cat. £32)................................................£10.00 £8.00 
Hong Kong 1938 25c, SG 149 (Cat. £29) ................................£8.50 £7.50 
1938 30c, SG 151 (Cat. £150) ................................................£40.00 £32.50 
1938 50c, G 153 (Cat. £55) ....................................................£10.00 £8.00 
Indian States 
(Bijawar) 1936 SG 7‐10 (Cat. £55) ........................................£20.00 £15.00 
(Indore) 1927‐37 SG 16/25 and 29 (ex. 20 and 23) Cat. £76 £25.00 £20.00 
(Morvi) 1934‐35 SG 12‐16 (Cat. £29) ....................................£10.00 £8.00 
(Orcha) 1935 SG 8‐16 (Cat. £12.50) ........................................£6.50 £5.00 
K.U.T. 1922 2/‐ SG 88w ‘Crown to Right of CA’ variety  
(Cat. £190) ............................................................................£75.00 £60.00 
1935‐37 SG 110‐117 (Cat. £47.50) ........................................£15.00 £12.00 
1938 15c, SG 137 (Cat. £45) ..................................................£15.00 £12.00 
1938 20c, SG 139 (Cat. £45) ..................................................£15.00 £12.00 
1938 30c, SG 141 (Cat. £60) ..................................................£20.00 £15.00 
1938 50c, SG 144 (Cat. £25) ..................................................£10.00 £8.00 
Leeward Islands 1945 £1 SG 114b with ‘Missing Pearl’  
variety (Cat. £1700) ............................................................£450.00 £375.00 
Malaya Straits Settlements 1937‐41 Defs. to $1,  
SG 278‐90 (Cat. £301) ..........................................................£95.00 £75.00 
(Kedah) 1936 8c, SG 57 (Cat. £30) ........................................£10.00 £8.00 
(Pahang) 1935‐37 Defs. to 50c, SG 29, 30, 32‐25, 37,  
38 and 41‐43 (Cat. £62.55)....................................................£20.00 £15.00 
(Perak) 1935‐37 Defs. to 50c, SG 88‐99 (Cat. £69)................£20.00 £15.00 
1938‐41 Defs. to 50c, SG 103‐4, 107‐8, 110, 112‐13  
and 116‐18 (Cat. £293)..........................................................£85.00 £70.00 
(Selangor) 1935 Defs. To 50c, SG 68‐69, 72‐77 and 80‐82 
(Cat. £25.95) ........................................................................£10.00 £8.00 
Mauritius 1938 SG 252‐59 (Cat. £55.80) ..............................£15.00 £12.00 
Newfoundland 1933 Airs, SG 230‐34 (Cat. £170) ................£65.00 £50.00 
1933 SG 236‐49 (Cat. £120) ..................................................£40.00 £30.00 
New Guinea 1932 SG 177‐185 (Cat. £104.50) ......................£30.00 £25.00 
1932 Airs, SG 190‐199 (Cat. £55) ..........................................£20.00 £15.00 
1939 Airmails SG 212‐221 (Cat. £202) ..................................£70.00 £50.00 
New Hebrides 1938 SG 52‐60 (Cat. £37.95) ........................£12.00 £10.00 
New Zealand 1934 Air Mail, SG 554 (Cat. £35) ....................£12.50 £10.00 
1935 Air Mails, SG 570‐72 (Cat. £11) ......................................£3.50 £2.75 
1936‐42 Defs. to 3/‐, SG 577‐90 (Cat./ £130)........................£35.00 £30.00 
1936‐42 Perf. Changes SG 580c, 581c and 586b (Cat. £36) ..£10.00 £8.00 
1936 5d SG 584 (Cat. £25) ......................................................£8.00 £6.00 
1938 9d Perf. 14 x 14½, SG 587b (Cat. £70) ..........................£15.00 £12.00 
1938‐41 SG 603, 605 and 607 (Cat. £30) ................................£7.50 £6.00 
North Borneo 1938 Defs. to 50c, SG 303‐14 but with 12c  
SG 310a (Cat. £346.50)........................................................£120.00 £95.00 
Nyasaland 1934 Defs. to 1/‐ (Short Perf on 1/‐),  
SG 114‐122 (Cat. £48) ............................................................£8.00 £6.00 
1938‐42 Defs. to 1/‐, SG 130, 131, 132, 133 and 134‐38  
(Cat. £38.75)..........................................................................£10.00 £8.00 
Papua 1934 SG 146‐149 (Cat. £18) Unmounted Mint ............£7.50 £6.00 

St. Helena 1938 1d and 3d, SG 132 and 135 (Cat. £94) ........£20.00 £15.00 
Samoa 1935‐39 SG 180‐88 and 195‐198 (Cat. £24.50) ........£10.00 £8.00 
Sarawak 1934 Defs. SG 106‐07, 108, 109‐11, 112‐14,  
115 and 116 (Cat. £37) ..........................................................£10.00 £8.00 
Seychelles 1938 SG 135, 136, 137 and 138 (Cat. £49.50) ....£14.50 £12.00 
1938 12c, SG 139 (Cat. £50) ..................................................£15.00 £12.00 
1938 20c Blue SG 140 (Cat. £45) ..........................................£15.00 £12.00 
1938 25c SG 141 (Cat. £50) ..................................................£15.00 £12.00 
1938 30c Carmine SG 142 (Cat. £50) ....................................£15.00 £12.00 
1938 45c SG 143 (Cat. £48) ..................................................£12.50 £10.00 
South Africa 1938 3d Se‐tenant Pair SG 58 (Cat. £75) ..........£15.00 £12.00 
1937 6d Die I Se‐tenant Pair SG 61 (Cat. £70) ......................£15.00 £12.00 
1939 1/‐ Se‐tenant Pair SG 62 (Cat. £55) ..............................£10.00 £8.00 
1938 Voortrekker SG 76‐79 (Cat. £80) ..................................£20.00 £15.00 
1939 Hugenot SG 82‐84 (Cat. £55)........................................£15.00 £12.00 
South West Africa 1935 Voortrekker SG 93‐95 (Cat.  
£30.25) ..................................................................................£10.00 £8.00 
1938 Voortrekker SG 105‐108 (Cat. £110) ............................£25.00 £20.00 
1938 Voortrekker SG 109‐110 (Cat. £38) ..............................£10.00 £8.00 
1939 Hugenot SG 111‐113 (Cat. £65)....................................£15.00 £12.00 
Southern Rhodesia 1934 9d SG 21b (Cat. £15) ......................£5.00 £4.50 
Swaziland 1938 Perf. 13½ x 13 SG 28‐35 (Cat. £95.30) ........£20.00 £15.00 
Tonga 1920‐35 SG 55, 56, 57e, 58, 59a, 60, 61, 62a and 63  
(Cat. £124) ............................................................................£35.00 £30.00 
1938‐44 SG 71‐73 and 83‐87 (Cat. £40) ................................£12.50 £10.00 
Trinidad and Tobago 1938 SG 248a, 249 and 252 (Cat. £79)£20.00 £15.00 

 
 

 
BULGARIA 1884 Postage Dues set of 3, SG D46‐48a Fine Used  
(Cat. £269) ...........................................................................................£50.00 
GERMANY 1943 SG 819‐30 U/M (Cat. £31) ........................................£18.50 
HONG KONG 1938 $2, SG 157 Used (Cat. £45) ...................................£12.00 
1938 $10, SG 161 Fine Used (Cat. £140) .............................................£35.00 
IRAN 1915/18 SG 417, 508 and 509 Mounted Mint (Cat. £150) .........£35.00 
ITALY 1906 SG 74 Mounted Mint (Cat. £100) ......................................£20.00 
SWEDEN 1974 set of 4 Miniature Sheets, SG MS783..........................£10.00 
SWITZERLAND 1878 40C Pale Grey, SG 66a Fine Used  
(Cat. £200) ...........................................................................................£40.00 
1923‐24 Pro‐Juventute SG J27 and 31 Used (Cat. £109) .....................£25.00

WORLDWIDE OFFERS

BRITISH COMMONWEALTH 
GEORGE V and GEORGE VI

NEW LOWER PRICES

We have purchased a superb collection of sets and part sets, all once hinged un‐
less stated otherwise. One of each only available. 1st Come, 1st Served!

Was Now Was Now 

1935 SILVER JUBILEE – All Colonies and Dominions, 249 values (ex. Egypt 
Seal) from 62 countries, Superb U/M £1300.00 
Fine Used £1125.00 
1937 CORONATION – All Colonies and Dominions, 202 values from 57 
countries, Fine Used (Scarce) £140.00 
1946 VICTORY – All Colonies and Dominions, 164 values from 62 countries, 
Fine Used (Scarce) £47.00

POPULAR BRITISH COMMONWEALTH 
COMPLETE “OMNIBUS” EDITIONS  

AT SPECIAL PRICES

1948 SILVER WEDDING – Complete 138 values from 69 countries, Superb 
U/M £1600.00, Mounted Mint £1050.00 
1953 CORONATION – All Colonies and Dominions, 106 values from 78 
countries, Mounted Mint £55.00, Fine Used £55.00 

Wants Lists for individual countries invited

LESS 15%
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A‐Z POT POURRI (All U/M unless stated otherwise) 
(Please give a few alternatives if possible as many items  
are one of a kind) Photocopies available upon request. 

NOW 
ALDERNEY Collection 1983‐2018, 671 stamps and 44 Miniature Sheets on 
29 Hagner Pages, Face Value over £434 ............................................£250.00 
Collection 1983‐2018 Fine Used, 664 stamps and 44 Miniature Sheets on 
27 Hagner Pages, Cat. £407.91..........................................................£200.00 
Booklet Collection 1994‐2014 (SG ASB1‐5 Mint plus Used with First Day 
Cancel, ASB6‐7 Miont, ASB8‐9 Mint and Used with FD Cancel, ASB10‐15 
Mint, ASB21‐23 Mint, Cat. £252) in Red Multi=ring album, Face Value over 
£133.....................................................................................................£95.00 
1983‐94 collection of 22 FDC’s (17 unaddressed) inc. Defs. (e.g. Bids to £1) 
in Guernsey P.O. 2‐ring FDC album......................................................£20.00 
FDC’s (unaddressed) June 1983 – November 1997, 19 covers inc. 1st Defs., 
to 18p, 1994 Defs. to £1, Feb. ’95 £1 Seagull and £1.65 Miniature Sheet 
and £2 Seagull Feb. ’95. Face Value over £23......................................£20.00 
Presentation Packs 1983 Defs. to 1997 Garrison, a total; of 21 packs, Face 
Value £34.63........................................................................................£35.00 
Official FDC’s (9) unaddressed as follows: 1987 Shipwrecks , 1989 Maps, 
1990 Ships, 1991 Les Casquets, 1992 Battle of Hogue, 1989 20p Def., 1991 
21p Def., 1992 23p Def. and 1993 24p and 28p Defsinitives ...............£10.00 
ASCENSION 1971 Defs. to 1992 Airfield SG 135‐48, 199‐214, 225‐40, 
MS241, 242‐67, 269‐76 plus Inv. Wmk. set, 277‐80, 282A‐95B, 297‐312, 
314‐57, 359‐79, 381‐405, MS406, 407‐08, 1986 Ship Defs., 424‐31, 433a 
Strip of 5, 438‐41, 442a Strip of 5, 447‐69a, 474‐78a, 483‐90, 493‐96, 504‐
11, 512a‐34, 536‐38, 539a‐53, 1991 Fish Defs., 569‐81 (Cat. £265.85) 
.............................................................................................................£50.00 
1987 Royal Navy Uniforms (5v) on Official FDC, SG 433‐37...................£1.50 
1993‐2006 SG 600‐03, 608‐12, MS613, MS628, 643‐55, 662‐66, 667a Strip 
of 4, 671‐78, 1996 Bird Defs. 695‐707, MS708, 709‐12, 713 Strip of 5, 
MS718, 719‐24, MS725, 728‐40, MS741, 742‐45, MS746, 747‐51, 1999 
White Tern Sheetlet of 16, 774‐84, MS785, 786‐93, MS794, 795‐98, 
MS799, MS800, 801‐04, MS805, 806‐13, MS814, 815‐28, MS829, 830a 
Sheetlet, 834‐37, MS838, 839‐47, 848‐49, MS850, 2002 Defs. 863‐70, 
MS871, 872‐3, MS874, 876a, 878‐83, MS884, 885‐93, MS894, 895‐98, 
MS899, 900‐03, MS904, 905‐08, MS909, 910‐19, MS920, 921‐25, MS926, 
927‐30, MS931, 932‐43, MS944, 945‐48, MS949, 2006 Exploration set of 8 
in se‐tenant pairs, 958‐61 (Cat. £638.70) ..........................................£140.00 
2007/08 SG 962‐MS970, 971‐MDS1003, 1004‐09 and 1010 – 1023 (Cat. 
£159) ...................................................................................................£65.00 
AUSTRALIA 1988 Joint Issue with the UK/Australia Bicentenary 1788‐1988 
Presentation Pack contain g both UK and Australia stamps ..................£5.00 
BAHAMAS 1982 Flamingos Presentation Pack, SG 617a.......................£5.00 
BAHRAIN 1976/80 500Fils, 1Dinar and 2 Dinar Fine Used, SG 243, 244 and 
244d (Cat. £27) ......................................................................................£7.50 

BOOKLETS OF THE WORLD 
ALAND 1995 Cargo Ships SG SB3 (Cat. £16) ..........................................£6.50 
CANADA 1947 SG SB43 (Cat. £55).......................................................£17.50 
CYPRUS 1992 Turtles SG SB2 (Cat. £14) ................................................£6.00 
ESTONIA 1992 Birds, SG SB2 (Cat. £8.75) ..............................................£3.50 
FALKLAND ISLANDS 1978 SG SB2 (Cat. £24) .........................................£7.50 
FRANCE 1968 Red Cross, SG XSB18 (Cat. £10).......................................£3.50 
GREECE 1986 Europa SG SB12 (Cat. £60) ............................................£20.00 
1987‐88 SG SB14 and 18 (Cat. £16.50) ..................................................£7.50 
1988 Olympics SG SB16 (Cat. £37) ......................................................£15.00 
1990 Europa SG SB22 (Cat. £30)..........................................................£12.00 
ITALY 1995 SG SB11 Cat. £19) ................................................................£7.50 
NAMIBIA 1997 Leopard SG SB9 (Cat. £5.50) .........................................£2.50 
NETHERLANDS 1965 SG SB63 (Cat. £8.50) ............................................£3.50 
PORTUGAL/AZORES Insects and Butterflies SG SB5 and 6 (Cat.  
£27.00) ..................................................................................................£8.50 
SOUTH GEORGIA and SOUTH SANDWICH ISLANDS SG SB1 (Cat. £12.00)
£6.00 
SWEDEN 1994 Europa SG SB473 (Cat. £22) ..........................................£8.00 
TRISTAN DA CUNHA 2004 New Island Flag SG SB5 (Cat. £10)...............£4.50 
VATICAN 2000 SG SB8 (Cat. £12.50)......................................................£3.50 

BRITISH ANTARCTIC TERRITORY 1972‐91 SG 42‐3, 59‐60, MS63, 64a, 65, 
65a, 66, 66a, 67, 68‐74, 75‐77, 77b, 78, 78a, 83‐86a, 89, 187, 192‐207 (Cat. 
£163) ...................................................................................................£40.00 
2007 SG 452‐460 (Cat. £31.50)............................................................£15.00 
CANADA 1950 Booklet Panes SG 422ba, 423a and 423bba (Cat. £65.00) 
.............................................................................................................£15.00 
CAPE OF GOOD HOPE 1853 4d with good margins Fine Used, SG 4a (Cat. 
£225) ...................................................................................................£80.00 
1858 1d Used with good margins,. SG 5a (Cat. £300) .......................£110.00 
1855 1d Fine Used with good margins, SG 5b (Cat. £375).................£125.00 
1855 4d Fine Used with good margins, SG 6 (Cat. £100).....................£45.00 
do. very good margins, SG 6 (Cat. £100) .............................................£55.00 
1858 1/‐ Used with good margins, SG 8 (Cat. £325)..........................£110.00 
do. Used with heavier cancel...............................................................£95.00 
1859 1/‐ Used with good margins, SG 8b (Cat. £550)........................£140.00 
1864 4d Used with clear margins, SG 19 (Cat. £140)...........................£50.00 
CHINA 1994 Year Book containing SG 3886‐MS3958, Cat. over  
£110.....................................................................................................£60.00 
1994 Three Gorges Tour Stamp Album containing SG 3896‐99, 3906‐9, 

3914‐5, 3936‐MS3942 and 3944‐MS3948 (Cat. over £34) ..................£12.00 
1994 Mount Huangshan Book containing Pre‐Stamped Post Cards (10) and 
special Commemorative Souvenir Sheet issued by Post Office of 
Huangshan City (not postally valid) .....................................................£20.00 
1995 Art of War Presentation Book containing SG 4061‐65..................£5.00 
1997 Year Book containing SG 4172‐MS4252 (ex. MS4204), Cat. over 
£140.00................................................................................................£70.00 
1997 Having Fish Year By Year: Being Rich Year By Year Presentation Book 
containing 1993 Bambo SG 3849‐50 and MS 3852, 1995 Sweet Osmanthus 
SG 3972‐5 and Miniature Sheet, and 1997 New Year SG 4174‐5 in Blocks of 
4. Cat. over £40) ..................................................................................£20.00 
FALKLAND ISLANDS 1969‐92 Collection on hagner pages SG 246‐62, 279, 
289‐92, 296‐303, MS306, 307‐15, 316‐330, 1978‐82 Ships A and B to £3, 
346, MS367, 368‐77a, 383‐MS458, 459‐70B, 484‐95, 497‐508, 506w, 510‐
604, 606‐25, 629‐55 (Cat. £408) ........................................................£110.00 
1977 £2 Silver Jubilee Booklet below Face Value at only ......................£1.50 
2006/08 SG 1062‐65, 1066‐71, 1092‐95 (Cat. £30.50) ........................£10.00 
2007/08 SG 1072‐MS1076, MS1077, 1078‐81, 10872 Sheetlet of 8 plus 2 
labels and 1087‐91 (Cat. £106.75).......................................................£35.00 
2008 Defs. SG 1096‐1107 (Cat. £55)....................................................£22.50 
GIBRALTAR 1971 Uniforms (4v) in Presentation Pack ...........................£2.50 
GUERNSEY 1940‐1998 Christmas Miniature Sheet as follows: 48 Coats of 
Arms ½d to 2½d various shades used on piece, Regionals 2½d to 4d in 
multiples (Phos. and Ord.), 212 stamps inc. 5 Cyl. Blocks of 6, 1st Defs. ½d 
to 6d Block with varieties, FDC with 1d and 1/6 wrong and corrected 
latitude, 2 FDC’s ½d to £1, Brock, Christmas, Liberation in Blocks of 4 plus 
1978 Views and P.O. Anniv. ’79 in Gutter Pairs F/U, P.O. Miniature Sheet 
F/U x 2, 1972 Royal w3eddinmg Block of 6 F/U, 1978 Coronation and Royal 
Visit Black and Gold Proof Miniature Sheets and single, 1993 Rupert 
Miniature Sheet U/M and F/U, 7 Registered labels, 42 Airletters inc. 
Surcharges, a mix of Mint and Used Uniforms, 4 FDC’s to £1, G.B. FFH, 
Burns, Paris and UNO low values with large Guernsey FD postmarks, 
selection of Postage Dues 1st issue blocks and pairs to 15p, Pictorial issue 
marginal blocks of 4 to £1, 1984 Christmas Miniature Sheet U/M and F/U, 
1998 Christmas Miniature Sheet, Uniforms to 9p in Gutter Pairs in large 
Blue Stock Book ...................................................................................£85.00 
2000‐07 collection of 291 stamps plus 30 Self‐Adhesives and 20 Miniature 
Sheets on 12 Hagner Pages, Face Value £174......................................£95.00 
Collection 2000‐07 Fine Used, 296 stamps plus Self‐Adhesives and 19 
Miniature Sheets On 12 Hagner Pages, Face Value over £178.00 .......£85.00 
Collection 2008‐13 on 10 Hagner Pages consisting of 230 stamps plus 16 
Self‐Adhesives and 20 Miniature Sheets, Face Value over £279 .......£160.00 
2008‐13 Fine Used Collection on 10 Hagner Pages consisting of 230 stamps 
plus Self‐Adhesives and 19 Miniature Sheets, Face Value over £278£135.00 
Booklet Collection 1969‐2000 as follows: SB1 to SB70, 73, 74 and 79 inc, 
SB27, 30, 38, 52, 56 and 59 used with FD cancel plus Private Booklets 1977 
Queen’s Jubilee Charity, London 1980, 1981 Royal Wedding. A total of 87 
Booklets in red multi‐ring album. Face Value over £169 .....................£95.00 
1981‐89 FDCs – 66 covers inc. 2 x £2 PNC’s inc. Commemoratives, 
Definitives 1984‐88 to £2, 50% unaddressed. Also includes special event 
covers in 2‐ring Guernsey P.O. FDC album...........................................£30.00 
FDCs in Guernsey P.O. single album May 1970 to Oct. 1979, 49 covers inc. 
Defs. and 1 Miniature Sheet ................................................................£30.00 
do. Feb. 1980 to Nov. 1986, 42 covers inc. Coin Defs. 10p to £2, £5 Coat of 
Arms, 1984 Views to £1, 1985 Views to £2 and £3 Miniature Sheet ..£25.00 
do. 1983 Flowers to £2 to 1997 50 Years Royal Couple and 1996 £3 Flower, 
42 covers inc. 15 Miniature Sheets......................................................£30.00 
FDC’s Feb. 1987 to Feb. 1993 Rupert Stamp and Miniature Sheet, 40 
Official covers (unaddressed) inc. Commemoratives, Miniature Sheets, 
Defs. and Postage Dues in P.O. single cover album..............................£25.00 
Presentation Packs in Guernsey P.O. single album – October 1990 to 1993 
Rupert and Flowers Part II 24p to £2 and Views to 26p, 5 Miniature Sheets 
and 13 Sets inc. Flower Defs. Part I and II, Face Value over £25..........£20.00 
do. Europa 1993 to 1995 Greetings (Feb.), 7 sets and 7 Miniature 
Sheets/Sheetlets, Face Value over £20................................................£15.00 
do. Europa 1995 to 1996 Christmas and Film Stars (Nov.), 5 Miniature 
Sheets and 10 sets, Face Value over £22 .............................................£18.00 
do. 1997 Flower Defs. (inc. 25p 1994 and £3 1996), WWF set to 50 Years 
Royal Couple, 3 Miniature Sheets and 7 sets inc. Defs. and 3 Self‐Adhesive, 
Face Value £17.12................................................................................£15.00 
1969 SB1 to 1989 SB41 Booklets. A total of 39 (ex. SB39 and 40), Face 
Value £35.............................................................................................£25.00 
HONG KONG – 1973‐82 Definitives in Presentation Pack (10c to $50, 14 
stamps) Cat. £53.50.............................................................................£20.00 
1982 Definitives in Presentation Pack SG 415‐30 (Cat. £60)................£20.00 
1994 Year of the Dog Miniature Sheets SG MS770 (Cat. £5.50) ............£2.50 
1997 Part of Hong Kong Skyline Defs. (Low Value) Presentation Pack 
containing 10c to $5 ..............................................................................£5.00 
$1.30 Booklet SG SB16a (Cat. £22) ........................................................£7.50 
2000 Year of the Dragon Miniature Sheets (2), SG MS1010, Cat. £29.00 
.............................................................................................................£12.50 
IRAN 1935 1T Fine Used, SG 784 (Cat. £70) ........................................£15.00 
IRELAND 1922 10/‐ Seahorse Opt., SG 21 Mounted Mint (Cat. £200) 
.............................................................................................................£75.00 
1923 SG 75‐79 Mounted Mint, Cat. £82.50.........................................£20.00 
1940 1/‐, SG 122 Mounted Mint, Cat. £95 ..........................................£25.00 
1916 3d Opt., SG 126 Mounted Mint (Cat. £22)....................................£5.00 

WORLDWIDE NEW ARRIVALS

THIS 
SECTION 

ALL 
LESS 
10%

NOW
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1970/71 FDC’s in “Irish Times” Gold Blocked Folder containing 9 covers as 
follows: 
SG 274‐86, 1971 Defs. on 2 covers (15 values to 50p) with 10p Type I (Cat. 
£10) and 1971 Europa .........................................................................£12.00 
1990/94 Football Sheetlets, SG 770a & 910a. .......................................£7.50 
1990/97 Defs. SG 746/65 (ex. 28p & 40p, inc. 752b) Cat. £40 ............£17.50 
1991 £5 SG 765 (Cat. £10) .....................................................................£6.00 
1992 Olympics Miniature Sheet, SG MS836. .........................................£2.25 
Do. with Expo ’92 Overprint, SG MS839................................................£3.50 
1993 Paintings SG 867a (both versions), 867b & 869a. .........................£7.50 
1993 Orchids Miniature Sheet, SG MS875 ............................................£2.50 
1994 Moths Miniature Sheet, SG MS918. .............................................£2.00 
1994 Moths Self‐Adhesives, SG 919‐22.................................................£2.00 
1995 Greetings Pane, SG 936a...............................................................£2.00 
1995 Railways Miniature Sheet, SG MS940...........................................£3.50 
1995 Rugby Miniature Sheet, SG MS948...............................................£2.00 
1995 Europa Self‐Adhesives, SG 951‐52 ................................................£1.50 
1995 Reptiles Self‐Adhesives, SG 969‐72...............................................£3.25 
1996 Greetings Pane, SG 982a...............................................................£4.50 
1996 T.T. Races Miniature Sheet, SG MS1008........................................£1.25 
1996 Birds Miniature Sheet, SG MS1022...............................................£2.25 
1997 Lighthouses (4 different Panes overprinted ‘Stamps ‘97’ ...........£10.00 
1998 Greetings (2 different), SG MS1150a ............................................£5.00 
1998 Ships, SG 1185ba & 1186ba plus overprints ‘Stampa ‘98’ & Self‐
Adhesive 1189a ...................................................................................£10.00 
1998 Endangered Animals Miniature Sheet overprinted ‘Stampa ‘98’, SG 
MS1205 .................................................................................................£4.50 
1999 Titanic Miniature Sheet SG MS1223 overprinted ‘World Stamp Expo 
‘99’.........................................................................................................£5.00 
1995/6 Booklets, SG SB46a, 51 & 54 (Cat. £28.50). ............................£10.00 
ISLE OF MAN Collection 2013‐2015 consisting of 100 stamps, 12 Miniature 
Sheets/Sheetlets and 10 Self‐Adhesives on 7 Hagner Pages, Face Value 
over £134.............................................................................................£80.00 
do. Fine Used, 1009 stamps, 11 Miniature Sheets/Sheetlets and 10 Self‐
Adhesives, Face Value over £129.........................................................£80.00 
FDC’s in I.O.M. P.O. single cover album 1971 and 1973 Regionals then July 
1973 to Christmas 1980 inc. Defs. to £1 and 1 Miniature Sheet plus 2 
Christmas cards. A total of 56 covers inc. special events i.e. Airmail Flight to 
Norway ................................................................................................£35.00 
do. Feb. 1981 to Christmas 1986, 45 covers inc. Miniature Sheets and Defs. 
Birds to £1 and £5 Queen plus 6 Christmas cards (all typed addresses)
£30.00 
do. Jan. 1987 to Christmas 1991, 41 covers inc. Miniature Sheets and Defs. 
to £1 and £2 Queen plus 5 Christmas cards (all typed addresses) ......£20.00 
do. Jan. 1992 to Olympics 1994, 29 covers inc. 5 Miniature Sheets, £2 Flag 
and £5 Portraits Defs. plus 3 Christmas cards .....................................£30.00 
do. Feb. 1995 to Christmas 1997, 36 covers inc. 9 Miniature Sheets plus 4 
Christmas cards (all typed addresses) .................................................£25.00 
Presentation Pack collection in 10 albums 1973 to 1997 comprising of 148 
Commemoratives, 29 Miniature Sheets/Sheetlets, 80 individual Def. 
stamps, 2 sets Postage Dues to £5, 9 Booklets stamps and 1 Post card, Face 
Value over £182.................................................................................£120.00 
2010 Official Isle of Man Cover with Congratulations Miniature Sheet of 
HRH Prince William of Wales to Miss Catherine Middleton signed by the 
Designer Emma Cooke.........................................................................£10.00 
JERSEY Collection 2011 Queen’s 85th to 2014 Red Arrows, 253 stamps and 
27 Miniature Sheets, Face Value over £246 on 16 Hagner pages 
...........................................................................................................£160.00 
do. Fine Used, 247 stamps and 25 Miniature Sheets, Face Value over 
£240.00..............................................................................................£120.00 
Booklet Collection in Blue Multi‐ring album 1975‐2017 as follows: SB4a, 
10a, 11a, 21‐23, 25‐26, 28, SG 142 and 3 Sachet Booklets, 36, 44, 51, 62, 
64, 74‐75, and 78. Face Value over £84...............................................£50.00 
1969‐1987 FDC’s unaddressed (3 Typed Address), 48 covers inc. 1983 £5 
Def. and 1982 Coat of Arms to £1 in New Pioneer Cover Album ........£25.00 
FDCs in single Jersey P.O. cover album Feb. ’85 to Nov. ’86, 17 covers inc. 1 
Miniature Sheet, Defs. inc. £1 Queen..................................................£20.00 
do. Jan. ’87 to Christmas ’89, 36 covers inc. Defs. to £1 and £2 Queen 
.............................................................................................................£25.00 
do. Jan. ’92 to Oct. ’95, 38 covers plus 1 Miniature Sheet used, NVI 3 x 
Blocks of 4 se‐tenant (Jan. ’93), 6 Miniature Sheets, Coat of Arms £4, £1 
Queen..................................................................................................£40.00 
do. Feb. ’96 to Nov. ’97, 21 covers inc. 3 Miniature Sheets, £5 Queen’s 
70th, Birds to £2, NVI set of 4..............................................................£20.00 
Presentation Packs 1974 Flowers to 1981 Europa plus low value Defs. A 
total of 40 Packs in 2 Jersey P.O. albums, Face Value over £24 inc. 2 
Miniature Sheets .................................................................................£30.00 
do. 1996 Horses to 1997 Golden Wedding Miniature Sheet, 11 sets inc. NVI 
Self‐Adhesives (4v)n and Birds 1p to £2 (8v) and 3 Miniature Sheets, Face 
Value over £27.....................................................................................£20.00 
KIRIBATI 1976‐1982 SG 60‐67, 68a, 71‐78, MS79, 80‐84, 86‐99b, 100‐03, 
MS104, 105‐11, 112‐15 Sheetlets of 10, MS116, 117‐20, 121‐35, 136‐48, 
1981 Royal Wedding Sheetlets of 7 and S/Sheet, 158‐61, MS162, 1982 Bird 
Definitives, 179‐85, O11‐O25, O26‐O35..............................................£25.00 
MALTA 2002 Butterflies, 2003 Sea Shells and 2004 Mammals and Reptiles 
Sheetlets of 16 all Fine Used, SG 1253‐68, 1316‐31 and 1355‐70 (Cat. 
£30.00) ..................................................................................................£8.00 
MAURITIUS 1975 10Rs. Fish, SG 491 Used (Cat. £9.00) ........................£2.50 
MONTSERRAT 1975‐81 Miniature Sheets and Sheetlets as follows: SG 
MS362, MS408, MS416, MS421, 422‐5 Sheetlet of 10, MS426, MS435, 
MS440, MS445, MS447, 448‐51 Sheetlet of 10, MS452, 460‐63 Sheetlet of 
4 plus 2 labels, MS466, 468‐74 Sheetlet of 3 plus label, MS475, 486‐89 

Sheetlet of 10 plus 486 Upr. Wmk., 1981 Royal Wedding 510b‐14b 
Sheetlets, MS516, MS527 and Booklets SB1 and SB5 (Cat. £97.60) ...£25.00 
1976‐1981 SG 356‐61, 409‐11, 412‐15, 417‐20, 427‐34, 436‐44, 446, 453‐
55, 456‐59, 456w‐59w, 467, 476‐81, 482‐85, 490‐505, 506‐09, 519‐26, 
528‐41 plus Used Officials as follows O16, O17‐26, O27‐41 and O42‐52 
.............................................................................................................£25.00 
1989 $10 Shell Official, SG O90, Fine Used............................................£2.25 
1990 World Cup Football Souvenir Sheet. SG MS832 (Cat. £6) .............£3.00 
1994 World Cup Football set and S/S, SG 936‐MS9400 (Cat. £12.05) ...£5.00 
1995 5th International Amateur Athletic Exhibition S/S, SG MS966 (Cat. 
£4.50) ....................................................................................................£2.50 
1996 James Dean Set and S/S, SG 999‐MS1008 (Cat. £7.75).................£3.50 
1996 Jerry Garcia SG 1025‐27 in Sheetlet of 9 (Cat. £9)........................£3.50 
1997 Rock Legends SG 1055‐58 (Cat. £7) ..............................................£3.50 
1997 Frama Exhibition Sheetlet of 8, SG 1059 (Cat. £8)........................£3.50 
1997 Pacific ’97 International Stamp Exhibition Opt. on 1996 James Dean 
Sheetlet .................................................................................................£2.50 
1998 Total Eclipse of the Sunset and S/S, SG 1104‐MS1108 (Cat. £16.00) 
...............................................................................................................£8.00 
1998 Rock Music Legends SG 1086‐MS1103 (Cat. £21.70) ...................£8.00 
1999 Endangered Species/WWF Sheetlet of 16, SG 1148‐51 (Cat. £13.60) 
...............................................................................................................£6.00 
1999 Jerry Gacia SG 1117‐28 in 3 Sheetlets of 9 (Cat. £24.30)............£10.00 
2001 Queen Elizabeth II’s 75th Birthday set and S/S, SG 1185‐MS1189 (Cat. 
£16) .......................................................................................................£8.00 
2001 Famous Stamp Personalities SG 1180‐83 (Cat. £8.75) ..................£4.50 
2003 Mushrooms of the World, SG MS1240‐41 (Cat. £13.50) ..............£7.00 
2004 Fish S/S, SG MS1259‐60 (Cat. £12.50) ..........................................£6.00 
2004 Bicentenary of Steam Locomotives, SG MS1261‐63 (Cat. £19) ...£9.50 
2005 10th Anniversary of the Eruption of Soufriere Hills Volcano S/S, SG 
MS1284 ...............................................................................................£10.00 
2006 World Cup Football S/S, SG MS1331 (Cat. £8.50) .........................£4.00 
2007 World Cup Cricket set and S/S, SG 1349‐MS1351 (Cat. £24.00) .£12.00 
2007 Flower Defs. to $20, SG 1352‐67 (Cat. £48.95)...........................£20.00 
2009 80th Birth Anniversary of Martin Luther King S/S, SG MS1426‐27 
(Cat. £18) ...............................................................................................£9.00 
NAMIBIA 1997 (No. 6) Flora and Fauna Booklet of 18 stamps..............£5.00 
NETHERLAND ANTILLES 1952 SG 338 and 340, Cat. £38 ......................£7.50 
1952 SG 340, Cat. £20 ...........................................................................£4.50 
NEVIS 1980‐82 SG 37‐49, 50 Sheetlet of 10, 51‐54, 54a pair, 58A‐71A, 1981 
Royal Wedding Sheetlets of 7, 55‐57 Sheetlets of 8, 81‐84, O1‐10 plus O2c 
(No Wmk.), O11‐22..............................................................................£10.00 
NEW ZEALAND 1960 Health Miniature Sheets(Birds) set of 2, SG MS804b, 
Cat. £18..................................................................................................£7.50 
1992 Seals, SG 1664‐69 .........................................................................£4.00 
NORWAY 1978/97 Booklets (SG SB58, 65, 84, 85, 87, 88, 90, 92, 93, 105, 
106, 107 and 108) Cat. £197................................................................£35.00 
2002 Football Miniature Sheet, SG MS1475 (Cat. £20). ........................£8.50 
OMNIBUS – 1935 SILVER JUBILEE Complete 249 values in Westminster 
Collection Album Mounted Mint. ......................................................£650.00 
OMNIBUS – 1946 VICTORY Complete Collection in Stanley Gibbons 
Historic Events Album containing all 164 U/M stamps all neatly presented 
on 38 printed album pages in Mounts plus 2 pages of historical notes 
.............................................................................................................£50.00 
do. as above but in matching slip case ................................................£55.00 
1953 CORONATION Complete 106 values in Stanley Gibbons Royal Events 
Album with slipcase and printed pages .............................................£115.00 
1974 CHURCHILL Sets and Miniature Sheets Aitutaki to Turks and Caicos 
including both sets from Brunei and Barbuda + 2 Miniature Sheets, G.B., 
I.O.M., Jersey, St. Vincent and Grenadines in Gutter Pairs. A total of 29 sets 
and 24 Miniature Sheets inc. Scarce Maldives Miniature Sheet, normal 
retail over £60 .....................................................................................£20.00 
1977 SILVER JUBILEE Commonwealth collection of 69 Sets. Incuding 
Imperfs and 24 Miniature Sheet in small Jubilee album plus hanger cards 
.............................................................................................................£35.00 
1981 ROYAL WEDDING Collection in S.G. Multi‐Coloured ring album with 
printed pages in slipcase. Containing Tanzania Set and Miniature Sheet 
Optd. Tonga Self‐Adhesives set of 4 plus ‘Specimen’ Opts., Cyclone Relief 
Opt. plus ‘Specimen’ Opt., Tristan Da Cunha, Turks and Caicos Set and 
Miniature Sheet, Set of 3 Sheetlets (Change of Perf.), Tuvalu set of 6 with 
‘Specimen’ Opt., Set of 3 Sheetlets, 2 Booklet Panes, $1.50 Miniature Shet 
plus ‘Specimen’ Opt., Tonga Relief Sheetlet, , Double Opt. on 20c and 45c 
stamps, Uganda Set of 3 Perf. 12 x 12½, Set of 3 Change of Colours, and 
Perf. 14 Miniature Sheet 250/‐, Perf. 14 Optd. Set of 3 Small Opts., Set of 3 
Large Opts. plus Miniature Sheet, Set of 3 Sheetlets, Vanuatu Set of 3, 
Seychelles ‘Specimen’ Opt. set of 6, Zil Eloigne Sesel Set of 3 Sheetlets, 
plus Miniature Sheet and Optd. ‘Specimen’ Miniature Sheet, 2 Booklet 
Panes and set of 3 Optd. Provisional Surcharge 3 Sheetlets. Must be worth
£40.00 
1981 ROYAL WEDDING Booklets from Kiribati, Nevis, St. Kitts, St. Vincent, 
Grenadines of St. Vincent, ZES/Seychelles, a total of 6 booklets ..........£5.00 
PITCAIRN ISLANDS 1977 Defs. to 1992 Accession SG 174‐84, 181w, 185‐87, 
MS189, 190‐93 plus Inv. Wmk. set of 4, 194‐203, MS205, 206‐15, 213w, 
214w, 216‐62, 257w, 264‐71, 269w, 271w, 273‐313, 315‐334, 348‐88, 395‐
413 (Cat. £172) ....................................................................................£50.00 
1990 $4.40 Booklet, SG SB2 (Cat. £11) ..................................................£6.00 
1993‐2006 SG 430‐53, 458‐61, 483‐98, MS499, 500‐09, MS510, MS511, 
512‐33, MS534, 553‐58, MS559, 560a Strip of 5, S576, 577‐80, MS581, 
MS582, 583a Strip of 4, 587‐94, MS595, 596‐603, MS604, 605‐12, 618‐21, 
MS622, 623‐26, MS627, 628a Strip of 5, 632‐35, MS636, 637‐45, MS646, 
647a Strip of 5, 651‐54, MS655, 656‐67, MS668, 669‐72, MS673, 674‐78, 
MS679, 680‐85, MS686, MS687, 688, 689‐92, MS693, 694‐98, MS699, 700‐

NOW NOW



Page 26   RUSHTELEGRAPH 74

NOW NOW
09, MS710, 711‐14, MS715, 716a Strip of 5, MS720, 721‐22, MS723 (Cat. 
£638.75) ............................................................................................£150.00 
2007‐2018 as follows: 724‐54 inc. 3 Miniature Sheets, 759‐MS767, MS774‐
MS989 (i.e. 48 sets inc. 2011 Royal Wedding Pres. Pack, 1 Sheetlet 
[824‐25], 25 Miniature Sheets and 977‐84 Sheetlet), 991‐94, MS995, 996‐
97, 998‐99, MS1000, 1001‐04 and 1011‐12 (Cat. £988) on 12 Hagner Pages
£225.00 
2007‐2017 Christmas Greetings Cards (11 cards) with 60c to $5 stamps all 
VFU (Cat. £40.25).................................................................................£15.00 
ROSS DEPENDENCY 2008 British Antarctic expedition (5v) on Official FDC, 
SG 110‐14 (Cat. £15.50 as used)............................................................£6.50 
RUSSIA 197 Miniature Sheet SG MS741c (Cat. £38.00) Mounted Mint 
 ..............................................................................................................£8.00 
1977 Space Set SG 4690‐5 on 5 FDC’s plus MS4696 U/M (Cat. £19.20) in a 
Commemorative Booklet with a biography of the artist and astronaut Alexi 
Leonor issued by “Franklin Mint” ..........................................................£8.00 
ST. HELENA 1928‐49 Definitives, SG 131/140 M/M (ex. 132 and 135) plus 
149‐51 U/M, Cat. £75 ..........................................................................£50.00 
1976 Defs. to 1992 Queen’s Accession SG 319A‐31B(3 values), 332‐34, 
338a Sheetlet, 341‐64, MS365, 366‐76, 378‐400 plus 399a Perf. 13½ x 14, 
401‐MS458, 459, 611. A total of 67 sets and 2 Miniature Sheets and 1 
Sheetlet plus 476w Inv. Wmk. (Cat. £229.45) ......................................£65.00 
1994 Christmas to 2006 Christmas SG 671‐75, 681‐843, 705‐MS720, 721‐
MS725, 726‐MS740, 741‐MS745, 746‐MS7752, 753‐MS761, 783‐MS785, 
786‐MS794, 795‐MS799, 800a Sheetlet – MS814, 8156a Strip – MS820, 
821‐MS827, 828‐MS842, 843‐50, 852‐MS856, 861‐MS871, 872‐MS876, 
878a Sheetlet – MS891, 905‐MS911, 912‐MS925, 926‐MS945, 946a 
Sheetlet – MS978, 979‐ MS983, 984‐MS988, 989a Sheetlet ‐1010 (Cat. 
£566) .................................................................................................£120.00 
2007‐08 SG 1019‐MS1022, 1028‐MS1052, MS1053, 1058‐69, 1072‐
MS1083 (Cat. £169) .............................................................................£45.00 
ST. KITTS 1980‐82 SG 1‐9, 29A‐41A, 29B‐41B, 42‐46, 48 Sheetlet of 10, 49‐
52, 53A‐70A, 53B‐70B, 71‐74, 1981 Royal Wedding Sheetlets of 7, S/Sheet, 
88‐91, 92‐93, MS94, O1A‐10A, O2B‐10B, O11‐22 (Cat. £91.45) .........£25.00 
ST. VINCENT GRENADINES FDCS (unaddressed) SG 3‐17 Opts. (2 covers), 
18‐23, 35A‐52A 1c to $5 (3 covers)........................................................£5.00 
1974‐1982 SG 3‐23, 35A‐52CA, 104‐09, 110‐29 plus 5c, 6c, 8c, 10c, 15c, 
20c, 25c and $2 with Different Imprint Dates, 135‐38, 139‐43, MS144, 
1978 Coronation Sheetlets of 10, S/Sheet, 156‐59, 160‐62 Sheetlets of 10, 
163‐66 London 1980 Sheetlets of 10 and S/Sheet, 171‐78, 179‐83, MS184, 
Bequia Island Sheetlets of 10 SG 189‐94, 1981 Royal Wedding Sheetlets of 
7 and S/Sheet, 204‐07 1982 Defs. and 225‐28 ....................................£30.00 
1975‐82 SG 415‐20, 1975 Xmas Sheetlets, 479‐84, 541‐49, MS550, 551‐55. 
556‐59 Sheetlets of 10, MS560, 561‐78, Rowland Hill Sheetlets of 10, 
MS581, 1979 Def. 602, 603‐05 Sheetlets of 10, Independence Opts. 1c to 
$10 set of 29 inc. various imprint dates, 1979 Xmas Set and S/Sheet, 628‐
32, MS633, 634‐36 Sheetlets of 10, MS637, 638a, 640‐47, 648‐50 Sheetlet 
of 10, 651‐54, MS655, 656‐59, 660a‐66a, 1981 Royal Wedding Sheetlets of 
7 and S/Sheet, 677a, 679‐80 Sheetlet of 5, 1981 Xmas inc. Inv. Wmks., 686‐
89.........................................................................................................£25.00 
SEYCHELLES 1976 Birds Miniature Sheet Part Imperf, SG MS373a with 5R 
Imperf (Cat. £1000) ...........................................................................£140.00 
1996 SG 865‐66 (Cat. £4.75)..................................................................£2.00 
1997 Golden Wedding SG 876‐81 (Cat. £5.60) ......................................£2.50 
1999 Ships SG 890‐93 (Cat. £8.25) ........................................................£3.25 
1999 Royal Wedding SG 895‐96 (Cat. £6.00) .........................................£2.50 
2001 Milestones of History, SG 905‐10 (Cat. £8.95) ..............................£3.50 
SOUTH GEORIA and SOUTH SANDWICH ISLANDS Collection 1993 SG 227‐
30 to 2006 Communications, a total of 29 Sets and 14 Miniature Sheets 
(Cat. £579.90), B.A.T. 1993‐2004, a total of 31 Sets inc. 1993 and 2003 
Definitives and 14 Miniature Sheets/Sheetlets (Cat. £705.50), Falkland 
Islands 1993 Pets to 2006 Birds SG 1057‐59, a total of 26 Miniature 
Sheets/Sheetlets and 67 Sets inc. 1994 and 2003 Defs. (Cat. £1083.50). 
Total Cat. £2368, great value at only .................................................£675.00 
2007 SG 435‐8, MS439, 440‐44, 445‐52 (Cat. £60.50) ........................£25.00 
2007‐08 SG 431and 433a, 453‐6 plus Sheetlet MS457 (Cat. £56) ......£15.00 
SYRIA 1936 Damascus Overprints SG 300‐08 (Cat. £41) with some foxing 
.............................................................................................................£10.00 
1957 SG 623‐27 Imperf .......................................................................£10.00 
THAILAND 1959 Games, SG 396‐99 (Cat. £18) with some foxing..........£5.00 
TONGA 1980 Surcharges 5p on 25s and 5p on T$2, SG 773a and b, Cat. £32
£12.00 
2015 Chinese New Year – Year of the Sheep S/S, SG MS1762, Cat. £25.00 
.............................................................................................................£10.00 
2015 Chinese New Year – Year of the Monkey S/S, SG MS1782, Cat. £25.00 
.............................................................................................................£10.00 
TRINIDAD and TOBAGO 1984 Olympics Souvenir Sheet., SG MS660 (Cat. 
£7.50) ....................................................................................................£2.95 
TRISTAN DA CUNHA 1976/91 Miniature Sheets (21) Cat. £31 ............£12.00 
1977 Crests to 1992 Queen’s Accession SG 215‐18, MS219, 1977 Bird Defs., 
232‐33, 234‐7, MS238, 239‐41, 239b Sheetlet, 242‐53, MS254, 255‐62, 
MS263, 264‐66, MS267, 268‐75, MS276, 277‐87a, 296‐302, MS303, 304‐6, 
MS307, 308‐15a, 319‐23, MS334, 335‐60 plus 359w and 360w, 361‐63, 
MS364, 365‐80, MS381, 382‐85, 386‐88, MS389, 390‐93, MS394, 395‐401 
plus 399w and 400w, 402‐10 plus 406w and 409w, 411‐25, 430‐60, 1988 
Painting Defs. 473‐512, 514‐30 (Cat. £221) ........................................£40.00 
1993‐2006 SG 542‐55, 553‐68, 576‐79, 586‐MS610, 611‐MS619, 620‐
MS630, 631‐MS636, MS637, 655‐MS661, 662‐MS682, 683‐MS687, 
688a‐MS700, 701‐MS707, 708a Sheetlet ‐0 MS724, 725‐MS739, 740‐
MS744, 749‐MS751, 752a Sheetlet, 787a‐91a, 800‐03, 828a, 833‐44, 
MS849, 850a, 855a, 860‐MS864, 866a (Cat. £559.560) ....................£120.00 
2007 SG MS871, 872‐77, 878‐81 and MS882 (Cat. £50.50) ................£15.00 

2009 SG MS883, MS888, 895‐906 (Cat. £77).......................................£20.00 
TUVALU 1978‐81 SG 89‐92 Sheetlets of 10, MS93, 123a Sheetlet of 3, 
MS134, MS147, 148 Sheetlet of 10, 162‐67 Ships Sheetlets of 6, 1981 
Royal Wedding Sheetlets of 7, MS174 plus Royal Wedding Bklt., 177‐78 
Sheetlet of 10, MS179 .........................................................................£15.00 
‘WALLACE’ STOCK – MADE UP PACKETS – ALL NOW LESS 10% 
Over 55 years ago the ‘Wallace’ stock was locked away – comprising a 
massive Worldwide range of Mint/Used – much untouched since the end 
of World War II! All off paper, all different, very interesting selection. 
Approx. 10 of each available – these packets were made up over 75 years 
ago! In those days the stamps were common, many not so nowadays! 
Botanical and Agriculture, packet of 50 stamps (3/6) .........................£7.50 
North and Central America, packet of 50 stamps (2/6) ........................£5.00 
Officials, packet of 25 stamps................................................................£3.50 
Scenery, packet of 25 stamps (2/‐)........................................................£5.00 
do. Packet of 50 stamps (5/‐).................................................................£9.50 
Italy – Prep1950 packet of 125 stamps to include Commemoratives, 
Express, Parcel Post, Postage Dues plus a few Colonies, etc. in original 
packet made up over 60 years ago. Very high Cat. (25 only available) 
 ............................................................................................................£10.00 
do. Packet of 75 different Italy (mainly Definitives)...............................£5.00 
do. 150 different....................................................................................£9.50 
ZIL ELOIGNE SESEL (Seychelles) 1980‐82 SG 1‐16, 17‐19 Sheetlets of 10, 
20‐22 Sheetlet of 10, 1981 Royal Wedding Sheetlets of 7 and MS29, 32‐37 
(Cat. £31.50) ..........................................................................................£8.00

CLEARANCE SALE OF OVER 5,000 POSTCARDS 
NEW LOWER PRICES! 

Amassed over the years from all over the place – collections/ 
accumulations/job lots/charities, etc. Many thousands to clear with 
little duplication if any and no lots the same. 
WORLD POSTCARDS (USED) – No G.B. – mainly holiday views from all 
over the world Per 100 £9.50, Per 500..........................................£39.50 
WORLD POSTCARDS (UNUSED) – Could be anything, Views, Art, 
Advertising, etc. Per 100. £9.50, Per 500. ....................................£39.50 
G.B. ONLY (UNUSED) – a right mixture – Views, Advertising, Royalty, 
Transport, Art, etc. Per 100.. £9.50, Per 500 ................................£39.50 
Larger quantities available as above pro‐rata.

NEW LOWER PRICES ON 
STOCK BOOKS & ALBUMS

2nd HAND ALBUMS – VIRTUALLY AS NEW (All UK Postpaid): 
Please note that in most cases there are only one of each of these 
available so early ordering is advisable to avoid disappointment. Order any 
2 items or more and deduct 10%. 
SB1 – “W.H.Smith” Dark Green Stockbook, 16 pages (32 sides) with 
Glassine Strips and Interleaving ..........................................................£11.50 
SB2 – Deep Claret De‐Luxe Stockbook, 32 pages (64 sides|) with Clear 
Plastic Strips and Interleaving .............................................................£16.50 
SB3 – Dark Blue Crest Embossed Great Britain 32 pages (64 sides) 
Stockbook with Glassine Strips and Interleaving.................................£16.50 
SB4 – Dark Green Stockbook, 32 pages (64 sides) with Plastic Strips and 
Glassine Interleaving ...........................................................................£16.50 
SB5 – “KEK” De‐Luxe Stockbook in Dark Brown, 16 pages (32 sides) with 
Plastic Strips and Interleaving .............................................................£11.50 
SB6‐9 – Deep Claret De‐Luxe Stockbook, 32 pages (64 sides) with Plastic 
Strips and Interleaving, each ...............................................................£16.50 
SB10 – “LIGHTHOUSE” Navy Blue De‐Luxe 23 page (46 sides) Stockbook 
with Black Pages, Plastic Strips and Interleaving (slight crease in front 
cover)...................................................................................................£13.50 
SB11 – WESSEX” Knight Deep Blue De‐Luxe 32 page (64 sides) Stockbook 
with Black Pages, Plastic Strips and Glassine Interleaving...................£16.50 
SB12 – “Prophila” Collection Deep Claret 30 pages (60 sides) Stockbook 
with Glassine Strips and Interleaving ..................................................£15.50 
SB13 – “COMPASS” Dark Green Stockbook, 24 pages (48 sides) with 
Glassine Interleaving ...........................................................................£14.00 
SB14 ‐ 30 Leaf quality (60 sides) Stock Book in Dark Blue with Glassine 
Interleaving..........................................................................................£13.50 
SB15 – “WESSEX” Paragon Blue Stockbook, 32 pages (64 sides) with 
Glassine Strips and Interleaving ..........................................................£16.50 
BLACK SINGLE LINE CARDS (ex. Presentation Packs) x 100.................£12.50 
SINGLE FIRST DAY COVER ALBUMS – Box of 9 (3 x Merlin, 4 x Quantock 
and 2 x FDC Albums to clear................................................................£45.00 
BENHAM ‘The PNC Collection’ Album (Velour Binder) with pages 
.............................................................................................................£10.00 
do. Faux Leather effect ........................................................................£10.00 
do. Plastic effect ..................................................................................£10.00 
STANLEY GIBBONS – ISLE OF MAN STAMP ALBUMS in 5 volumes (1941‐
2018) with 2 slip cases, Hawid style mounts have been affixed to most 
pages, original cost must have been over £200 ..................................£70.00 
STANLEY GIBBONS – General Purpose Standard Size Spring Back Album in 
Red ......................................................................................................£10.00 
do. as above but Green .......................................................................£10.00 
Senator Spring Back Binder in Red ......................................................£10.00 
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do. as above in Dark Green .................................................................£10.00 
New Age Spring Back Binders in Red, condition good for the age of 
 them ...................................................................................................£10.00 
STANLEY GIBBONS – Windsor Album “Volume 4” Pages for Machin 
Definitives 1991‐1999 in Green Binder, some black Hawid mounts included
£25.00 
“Volume 8” Pages for 2013 – 2015 in Green Binder with Hawid mounts 
included...............................................................................................£25.00 

1967 Machin 4d, 1‐ and 1/9 on Coventry Cathedral cover with special 
Coventry 5th Anniversary cancel, typed address (Cat. £17.50).............£5.00 
2/‐ Booklet Se‐tenant pane of 4d x 2 plus labels on Stuart or Connoisseur 
cover addressed in Pen/label, Cat. £20 .................................................£6.50 
2/‐ Booklet on Philart cover with Pane of 4d x 4 Vermilion and 4d x 2 plus 
labels, Cat. £90 ....................................................................................£25.00 
1969 Stamps for Cooks Pane of 15 x 4d (Method) on addressed cover 
..............................................................................................................£3.00 

do. with MMB cancel ............................................................................£5.00 
do. Pane of 15 x 4d (Stuffed Cucumber) on plain Registered cover ......£3.00 
do. Pane of 15 x 5d on addressed cover................................................£3.00 
do. with MMB cancel ............................................................................£5.00 
do. Se‐tenant Pane of 15 (Baked Stuffed Haddock) on plain cover .......£5.00 
do. Se‐tenant strip of 5 from Se‐tenant Pane on cover.........................£3.00 
do. on Stuart cover with MMB cancel (Cat. £30) ................................£10.00 
1971 Pane of 2½p plus label..................................................................£5.00 
do. Pane of 3p x 5 plus label..................................................................£5.00 
do. Pane of 3p x 4 plus 2½p x 2 .............................................................£5.00 
1971 Pane of ½p x 5 plus label on Advertisers Booklet Pane cacheted cover
£5.00 
do. Pane of 2½p x 5 plus label (2 different labels available), each ........£5.00 
1973 50p AOP on Stuart unaddressed cover (Cat. £95) ......................£30.00 
1973 50p Booklet Pair of Stuart covers bearing 3p x 5 plus label and 3½p x 
5 plus label on typed address covers (Cat. £90) ..................................£25.00 
1973 Machins 4½p, 5½p and 8p in Blocks of 4 on 3 Post Office covers, 
addressed ..............................................................................................£5.00 
1974 3½p Centre Band on Cotswold cover with Windsor postmark, some 
tropical Staining.....................................................................................£5.00 
1974 4½p AOP on Stuart cover addressed ............................................£2.00 
do. with Windsor postmark (Cat. £30) ..................................................£8.00 
do. on Colorano ‘Silk’ Cachet cover with Chief Office, London EC1 cancel 
............................................................................................................£12.50 

do. on Philart unaddressed cover with Cambridge CDS (Cat. £35.00) 
............................................................................................................£12.50 

1977 50p Booklet on 2 covers with 6½p Left and Right ........................£3.00 
do. with Windsor Pictorial handstamp................................................£12.50 
1977 50p Booklet on 2 covers with 7p Left and Right ...........................£3.00 
do. plain covers with pair of panes cancelled by Windsor Pictorial 
postmark ...............................................................................................£5.00 
1977 50p Ochre on Post Office addressed cover in pencil cancelled by 
Windsor postmark and having the £1 Machin (large) with the same 
postmark ...............................................................................................£5.00 
1977 7p CB on cover with 7p LB and 7p RB with Windsor Pictorial cancel 
..............................................................................................................£5.00 

1980 ½p PCP in Block of 4 on Stuart cover with additional 8p Machin 
Windsor cancel......................................................................................£1.50 
do. as above but on Connoisseur cover with 10p Machin ....................£1.50 
do. strip of 3 x ½p and 10½p Machin on Stuart cover with Windsor cancel 
..............................................................................................................£1.50 

do. P.O. cover with ½p and 11½p Machins with Windsor cancel ..........£1.50 
1980 Christmas Booklet Complete Pane on Philart cover with Windsor 
cancel ....................................................................................................£5.00 
do. 10p/12p Se‐tenant Pair ex. Booklet (various cachets) ....................£0.50 
do. as above but Blocks of 4..................................................................£0.75 
1980 Multi‐Value Coil Strip on cover (various cachets and cancels) .....£1.00 
do. with Windsor or Chief Office, London EC1 cancel ...........................£5.00 
1980 10p Booklet Pane on cover with Windsor cancel .........................£2.00 
1980 11p PCP Machin on cover with Windsor cancel ...........................£3.00 
1980 75p Machin on cover....................................................................£1.00 
1986 plain cover with 2p and 75p ACP cancelled by Windsor postmark plus 
Wales and Northern Ireland 17p cancelled by Windsor postmark 
..............................................................................................................£5.00 

1986 12p Christmas on Cotswold cover with The Glastonbury Thorn cancel
£3.50 
1987 large plain cover with 1p/13p, 13p/18p, 1p/13p, 5p and 13p all ex. 
Booklets cancelled by Windsor cancel ..................................................£5.00 
2002 68p Regionals (all 4) on RM cover with St. George, London cancel 
..............................................................................................................£4.00

Breaking up First Day Cover Collection: 

NOW WITH 25% DISCOUNT

25% 
DISCOUNT

RUSH 65th BIRTHDAY
EXCEPTIONAL SPECIAL OFFERS (8) 

All ‘Nett’ prices – no discount applicable for this listing – but with 5% VAB 
Voucher on orders over £30 included. Please order by Ref. Number 
Ref. #.................................................................................................Price 
DO NOT FORGET THE 10% DISCOUNT ON ALL ITEMS FROM THE NEW 
RUSHEXPRESS NO.79 AND THE VOLUME SPEND DISCOUNTS FROM THE 
NEW RUSHEXPRESS NO.78 PLUS A 5% VAB VOUCHER FOR USE AGAINST 
YOUR NEXT ORDER – TOO GOOD TO MISS! 

MANY PRICE REDUCTIONS 

NEW ARRIVALS NOW 
ES015 1958 Scotland 1/3 Cream Paper, Perf B (I/P) in Cylinder Block 

of 6 (Cyl. 4 No Dot) Cat. £35............................................£10.00 
ES018 1964 Botanical (Ord.) Cylinder Blocks of 4......................£10.00 
ES019A 1965 Westminster Abbey Presentation Pack..................£12.50 
ES019B 1968 Postage Due 4d No Wmk. PVA Gum, SG D71a, Cat. 

£2250 faint postmark full gum ......................................£200.00 
ES019B 2000 Stamp Show Exhibition Souvenir Sheet in Special Format 

Pack .................................................................................£15.00 
 
 
 

 
ES023 1989 Machin 29p x 4 Booklet SG GG1 (Cat. £12) .............£2.75 
ES024 2020 1st Class (showing 1840 2d Blue) Self‐Adhesive (SG 

4331) ex. MB21 .................................................................£2.75 
do. in Vertical Pair .............................................................£5.00 

 
 

 
ES026 BOTSWANA 

1998 Diana Princess of Wales Miniature Sheet (Per 10 £6.00) 
..........................................................................................£0.75 

ES028 DJIBOUTI 
Unaddressed FDC’s 1980 Capt. Cook, 1981 Royal Wedding 
(2v), Nelson (2v), Scouting, Paintings (Cat. £55.25 as mint) 
........................................................................................£15.00 

FALKLAND ISLANDS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ES036 George VI ½d to 1/‐ S. Orkney on cover postmarked Last Day 

of Usage, LAST FEW.........................................................£10.00 
FISH COLLECTION 
ES037 Fish collection and related themes i.e. Trawler Fishing, Net 

Fishing, Spear Fishing, Fly Fishing, etc. Many sets Cat. £5 to 
£10 plus e.g. Polynesia 1962 Fish set (£28), Burundi Fish SG 
275‐80 and 281‐84 (£57), Sharjah 1966 Fish F/U (£14), 
Cameroun 1968 Fish set (£16), Comoro Islands 1968 SG 69‐72 
(£30), Canada $1 Fisherman F/U (£7), Maldive Islands FFH 
(£12) plus 1963 Fish (£11), Yugoslavia 1956 Marine Life Mint 
(£70), Equatorial Africa SG 274 100Fr. U/M (£9), Papua SG 138 
Mint (£16), Papua New Guinea SG 15 £1 U/M (£45). A total of 
736 stamps (Mint & Used) in 2 Albums ......£195 NOW £150.00 

FRANCE 
ES028A 1931 3F, SG 472c Mounted Mint (Cat. £90) ....................£12.00 
GUERNSEY 
ES028C 1942 2d Centenary ‘triple’ Bisect on cover, RARE ...........£65.00 
ES028D 1974/76 Militia Defs. to £1 in 3 Presentation Packs (Below 

Face Value) ........................................................................£2.00 
ISLE OF MAN 
ES029 2015 Pomp and Circumstance Prestige Booklet, SG SB84 (Cat. 

£22) with CDS cancels on each pane...............................£10.00 
ES030 2016 300 Years of the Royal Artillery Prestige Booklet, SG SB87 

(Cat. £25) with CDS cancels on each pane ......................£10.00 
ES031 2016 100 Years of General Relativity Prestige Booklet (Albert 

Einstein to Stephen Hawking) SG SB88 (Cat. £25) with CDS 
cancels on each pane ......................................................£10.00 

ES031a 2017 Invention and Innovation Prestige Booklet, SG SB90, Cat. 
£25 ..................................................................................£15.00 
do. with CDS cancels on each pane.................................£10.00 

ES032 2018 100 Years of the RAF Prestige Booklet, SG SB91 (Cat. 
£25) .................................................................................£10.00 
do. with CDS cancels on each pane.................................£10.00 

JERSEY 
ES033A Booklet Collection 1971‐2015 – a total of 96 in Booklet ring 

album. Face Value £284.09 ...........................................£150.00 

MACHIN PRE‐DECIMAL CYLINDER BLOCKS – A SUPPLEMENTARY LISTING 
IS NOW AVAILABLE ON REQUST

WORLDWIDE A‐Z NEW OFFERS

MACHIN/REGIONALS 
ex BOOKLETS 

Send for list of overstocked 
items at discounted prices
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SOUTH AFRICA 
ES033A 1938 Voortrekker SG 76‐79 Mounted Mint (Cat. £80) 

......................................................................................£20.00 
ES033B 1939 Huguenot, SG 84 U/M (Cat. £35) .........................£10.00 
 
 
 

 
I have chosen new items and Extra Special Offers. Some real tempting 
offers, all subject to the 5% Value Added Bonus Voucher – Here we go – 
Compare and Save! Please quote ‘GCS’ when ordering. 

 
 

1988 Castles to £5 (4) #18 (Cat. £30) ....................................................£9.50 
1992 Gold Head Castles to £5 (4) #27 (Cat. £38).................................£10.50 
1993 £10 Britannia #28 (Cat. £45).......................................................£14.50 
1995 £3 Castle(1v) #33 (Cat. £20) .........................................................£6.50 
2005 Castle Souvenir Sheet No.69 (Cat. £5.75).....................................£3.75 

 
 

1936 Edward VIII Pair of Souvenir ‘Westminster’ FDCs ........................£POR 
1948 £1 Silver Wedding, SG 493 U/M. £9.95, F/U ................................£8.95 
1953 Coronation (4) U/M £9.95, M/M. £4.50, F/U...............................£1.50 
1960 Forerunner Packs (Unopened) USA Edition $1.20 Regionals .....£75.00 
Experimental Issues (16) 50c, very scarce .........................................£120.00 
1963/64 Phosphor Commemoratives Fine Used – 1/3 FFH (Cat. £25.00) 
..............................................................................................................£5.00 

Paris (Cat. £2.75). £1.50, 1/6 Lifeboat (Cat. £28). £ 8.00, 1/6 Red Cross (Cat. 
£27) £6.50, Geographical 1/6 (Cat. £22) £5.00, Botanical 1/3 (Cat. £30) 
..............................................................................................................£5.50 

1965 Booklet Pane SG SB45 1d/3d Perf. Type I, 8mm Blue Phosphor, Cyl. 
F13 K22 No Dot (Cat. £225) Good Perfs ..............................................£75.00 
1973 Explorers 5p “Sepia Omitted”, SG 925c (Cat. £4000) .............£1225.00 
1999 Machin £1.50, £2, £3 and £5 on Official FDC (Cat. £15)...............£2.95 
Royal Mail 2000 Vertical Format Cylinder Block Packs – Scotland 1st or 2nd 
each ....................................................................................................£75.00 
Wales 1st, 2nd or ‘E’ each ...................................................................£75.00 

 
 

Nos. 25 (Cat. £7.00) £3.50, 31 (Cat. £20) £6.00, 38 (Cat. £6.00) £2.25, 44 
(Cat. £9.50) £5.00, 67 (Cat. £10) £5.50, 86 (Cat. £28) £17.50, 88 (Cat. £50) 
............................................................................................................£35.00 

 
 
 

 
1977 £1 Machin, SG 1026a (Cat. £1700) ...........................................£750.00 
1st Class (Uncatalogued) ...................................................................£150.00 

 
 

1942 George VI 10/‐, SG 4768a, Sheet of 40.....................................£750.00 
1948 Silver Wedding £1, Sheet of 20.................................................£325.00 
1963 £1 Castles in Sheet of 40 ............................................................£90.00 
1967 Castles No Wmk. (4v), Sheets of 40..........................................£200.00 

 
 

Bumper ‘as they come’ Something to sort! 
1,000 stamps .......................................................................................£27.50 
5,000 stamps .....................................................................................£125.00 
10,000 stamps ...................................................................................£225.00 

 
 

Variations, Errors or Varieties? An unusual selection of 1980’s Specials – 
all U/M – Buy any 3 and deduct 10%. 
BVI 1986 Queen’s 60th Birthday $1.50 SG 602 with Missing Blue Frame 
 ..............................................................................................................£4.50 
Montserrat 1986 Queen’s 60th Birthday $1.50 SG 678 with Blue‐Grey 
Colour Missing affecting the Background .............................................£3.50 
Nevis 1986 Queen’s 60th Birthday $8 SG 387 with Inverted Wmk .......£6.50 
St. Vincent 1987 Queen’s Ruby Wedding 75c SG 1080 with Inverted Centre
£7.50 
St. Vincent 1987 Queen’s Ruby Wedding $2 SG 1082 Imperf with Inverted 
Centre....................................................................................................£5.00 
Tanzania 1986 Cars 10/‐ SG 458 Missing Yellow with normal ...............£3.50 
Tanzania 1986 Flowers 1/50 SG 474 Missing Yellow with normal .........£3.50 
One of each (7)....................................................................................£30.00

GOVERNOR’S ‘EUREKA’ SELECTION

HIGH VALUE PRESENTATION PACKS:

EXTRA SPECIAL OFFERS:

MACHIN PRESENTATION PACKS: ALL LESS 10%

MACHIN IMPERF PAIRS: All U/M 
(only 1 of each available)

COMPLETE SHEETS:

PRE‐DECIMAL MINT COMMEMORATIVES

THE MAGNIFICENT SEVEN! ERRORS and VARIETIES!

Get your Gift Vouchers for Birthdays 
and Special Occasions now 

Available in any amount (Minimum £25 please)

MOUNTS

2012 OLYMPICS/PARALYMPICS

Size (mm) Description Hawid Showgard 
21 x 24 GB Definitives (low values) ........................ £3.95 £3.70 
24 x 41 GB Commemoratives (V) .......................... £3.95 £3.70 
30 x 35 GB Machin High Values.............................. £3.95 £3.70 
30 x 41 GB Commemoratives (V) .......................... £3.95 £3.70 
35 x 35 GB Square Issues ...................................... £3.95 ‐ 
35 x 37 GB Commemoratives ................................ £3.95 £3.70 
37 x 35 GB Commemoratives ................................ £3.95 £3.70 
41 x 24 GB Commemoratives ................................ £3.95 £3.70 
41 x 30 GB Commemoratives ‐ 1970 onwards ...... £3.95 £3.70 
44 x 27 GB High Values .......................................... £3.95 £3.70 
21 GB Postage Dues........................................ £8.50 £7.25 
24 GB Definitives and Commemoratives ........ £8.50 ‐ 
26 Canada and USA Commemoratives (V)...... £8.50 £7.25 
27 (27.5) GB High Values, 1955‐63 .......................... £8.50 £7.25 
29 Jersey and Guernsey Commemoratives .... £8.50 ‐ 
30 GB Commemoratives (H) .......................... £8.50 ‐ 
31 Jersey High Values .................................... £8.50 £7.25 
33 Foreign lssues (V) ...................................... £8.50 £7.25 
36 GB High Values + Square Commems.......... £9.95 ‐ 
39 Foreign Issues ............................................ £9.95 £7.25 
41 GB Commemoratives (V) .......................... £9.95 £7.25 
44 US Foreign and lOM .................................. £9.95 £7.25 
48 GB Blocks of 4 ............................................ £9.95 £7.25 
55 Blocks of 4 (Various) .................................. £9.95 £7.25 
60 GB Commemorative Blocks ...................... ‐ £8.95 
66 GB Commemorative Blocks ...................... £8.50 £8.95 
70 GB Machin Blocks ...................................... £8.50 £8.95 
76 GB Gutter Strips ........................................ £8.50 ‐ 
86 Guernsey and IOM Gutters ...................... £8.50 ‐ 
91 Various Mini Sheets .................................. ‐ £9.95 
100 GB Cyl Blks, FDCs & Gutter Pairs ................ ‐ £8.95 
122 x 90 Mini Sheets .............................................. £3.95 ‐ 
78 x 98 Cylinder Blocks .......................................... ‐ £3.95* 
123 x 90 Mini‐Sheets................................................ ‐ £4.45 
130 x 85 Blocks and FDCs ........................................ £8.50 ‐ 
148 x 105 Blocks and FDCs ........................................ £8.50 £8.50 
160 x 120 Blocks and FDCs ........................................ £8.50 £8.50 
162 x 97 Prestige Booklet Panes .............................. ‐ £7.25 
190 x 115 Blocks and FDCs ........................................ ‐ £8.50 
204 x 62 Greetings Booklet Panes............................ ‐ £6.75 
210 x 170 Blocks and FDCs ........................................ £14.95 £7.75 
297 x 210 Large Blocks .............................................. £14.95 ‐ 
Mixed Various strips ............................................ £3.95 £6.50 
Mixed Various blocks ............................................ £6.95 £17.15* 
(*Only available in black) 
PLEASE INDICATE CLEARLY ON YOUR ORDER WHETHER YOU WANT BLACK 

OR CLEAR BACKGROUNDS AS MOST MOUNTS COME IN BOTH

SPECIAL 10% DISCOUNT on orders above £50,  
15% DISCOUNT on orders above £100 

(All postpaid ‐ UK only. Overseas charged P&P at cost)

We are running 
our Stock down 

of Showgard 
mounts. 

Deduct 10% 
while stocks 
last as they  
are being 

discontinued

If you have a friend who may  
appreciate a Free copy of this list 
 please let us know. Thank you.

Investment Holding of 12 Sets of 29 values  
and 34 values respectively in original sheetlets 

 of 6 or 2 as issued, Face Value £945. 
Remember the Paris 2025 Olympics  
(3 lots only) available, each £850.00
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AIR MAILS/ZEPPELINS 
1927 SG 500 M/M £35...................................................................£10.00 
1927 SG 499‐500 Air Congress M/M £65.......................................£20.00 
1930 SG 574A 40k perf 10½ Zeppelins M/M £110.........................£35.00 
1930 SG 575 (80k) perf 12½ Zeppelins M/M £55 ..........................£20.00 
1930 SG 574a‐5a Perf 10½ F/U £86 ...............................................£25.00 
1933 SG 634‐6 Stratosphere F/U £55.............................................£18.50 
1934 SG 643A‐7A (Ex 20k) Civil Aviation WMK set F/U £87‐50 

..............................................................................................£20.00 
1934 SG 643B‐7B Civil Aviation no WMK. F/U £100 ......................£25.00 
1934 SG 644B 10k F/U £10...............................................................£3.00 
1934 SG 645B 20k F/U £11.50..........................................................£3.00 
1934 SG 646B 50k F/U £65.............................................................£20.00 
1935 SG 678‐87 Chelyuskin Rescue F/U £140................................£45.00 
1935 SG 706b Air Moscow to San Francisco Flight £900 –  

(as M/M) – with lower case letter variety U/M couple of  
slight short perfs top right Hand corner..............................£350.00 

1937 SG 746‐52 Air Force Exhibition F/U Cat. £16...........................£5.00 
1938 SG 769‐72 North Pole Flight M/M Cat. £21.............................£5.00 
1938 SG 769‐72 North Pole Flight F/U Cat. £6.75 ............................£3.00 
1938 SG 780‐3 First Flight over the North Pole F/U £8.50 ...............£4.00 
1938 SG 784‐6 Second Flight over the North Pole F/U £4.75 ..........£2.25 
1939 SG 845‐7 Women’s Moscow Far East Flight F/U £6.25............£2.25 
1944 SG 1042‐4 10th Anniv. of Stratosphere Disaster M/M £20 .....£5.00 
1944 SG 1042‐4 10th Anniv. of Stratosphere Disaster F/U £10........£3.00 
1945 SG 1123‐31 Aviation Day F/U £12 ...........................................£4.00 
1946 SG 1163‐7 Aviation Day F/U £12.50 ........................................£3.50 
1947 SG 1268‐9 Air Force Day F/U £2.55 .........................................£0.50 
1948 SG 1386‐7 Air Force Day Ovpts. F/U £14.75............................£2.75 
1951 SG 1725‐8 & TYPE I F/U £4.75 .................................................£1.85 
1951 SG 1725‐8 & 1725a ‐8a TYPES I & II F/U £16.90......................£3.50 
1955 SG 1881‐2 Airs F/U £1.70 ........................................................£0.50 
1955 SG 1893‐4a (Perf 12 x 12½) F/U £3.60 ....................................£1.25 
1955 SG 1893‐4a Block of 4 F/U £14.40...........................................£4.00 
1955 SG 1921 (Ovpts) Air Opening of North Pole Station U/M  

£13.00 .....................................................................................£7.50 
1956 SG 1965 Air Opening of North Pole Station F/U £2.75............£1.50 
1958 SG 2224‐30 Civil Aviation U/M £9.25 ......................................£4.00 
1958 SG 2224‐30 Civil Aviation M/M £9.25 .....................................£3.00 
1958 SG 2224‐30 Civil Aviation F/U £3.25........................................£1.25 
1958 SG 2224a‐30 Imperf Civil Aviation F/U £29.75 ......................£10.00 
1960 SG 2421 Air Helicopter U/M £1.80..........................................£0.75 
1960 SG 2421 Air Helicopters M/M £1.80 .......................................£0.50 
1960 SG 2421 Air Helicopter F/u £0.55............................................£0.30 
1962 SG 2790 20th Anniv. of French Air Force M/M £1.20..............£0.35 
1962 SG 2790 20th Anniv. French Air Force F/U £0.50 ....................£0.20 
1963 SG 2814‐6 Aeroflot Airline U/M £5 .........................................£2.50 
1963 SG 2814‐6 Aeroflot Airline F/U £2.75......................................£1.00 

SPACE/ASTRONOMY 
1957 SG 2123 TSIOLKOVSKY (scientists) F/U Cat. £2.00...................£0.50 
1958 SG 2222 Launching of 3rd Artificial Satellite F/U  

Cat. £1.40 ................................................................................£0.50 
1958 SG 2232‐4 10th Astronomical Congress F/U Cat. £1.40 ..........£0.50 
1959 SG 2332‐3 Launching of Moon Rocket M/M Cat. £2.80..........£0.50 
1959 SG 2332‐3 Launching of Moon Rocket F/U Cat. £0.90 ............£0.35 
1959 SG 2371‐73a Geophysical Year 2nd Year F/U Cat. £1.60 .........£0.60 
1959 SG 2385 Launching of Lunik 3 U/M Cat. £2.40........................£1.00 
1959 SG 2385 Launching of Lunik 3 M/M Cat. £2.40 .......................£0.60 
1959 SG 2385 Launching of Lunik 3 F/U Cat. £0.55 .........................£0.20 
1959 SG 2393‐4 Landing on the Moon M/M Cat. £3.60 ..................£1.00 
1959 SG 2393‐4 Landing on the Moon F/U Cat. £0.80.....................£0.35 
1959 SG 2431‐2 Flight of Lunik 3 U/M Cat. £3.30 ............................£1.50 
1959 SG 2431‐2 Flight of Lunik 3 F/U Cat. £1.15..............................£0.40 
1959 SG 2456 Launching of Cosmic Rocket “Spacecraft 1” F/U  

Cat. £0.85 ................................................................................£0.30 
1961 SG 2571‐2 Launching of Venus Rocket F/U Cat. £0.75 ............£0.60 
1961 SG 2576‐8 First Manned Space Flight (Perf) U/M Cat. £4 .......£1.85 
1961 SG 2576‐8 First Manned Space Flight (Perf) M/M Cat. £4 ......£1.00 
1961 SG 2576‐8 First Manned Space Flight (Perf) F/U Cat. £1.90....£0.50 
1961 SG 2576b‐8b First Manned Space Flight (imperf) F/U Cat.  

£9.05 .......................................................................................£3.00 
1961 S.G 2597‐8 4th & 5th Spacecraft Flights (with dogs) F/U Cat.  

£0.75 .......................................................................................£0.30 
1961 SG 2622‐3 Second Manned Space Flight (perf) F/U Cat. £0.75 

................................................................................................£0.25 
1961 SG 2622b‐3b Second Manned Space Flight imperf U/M Cat.  

£8.50 .......................................................................................£3.00 
1961 SG 2622b‐3b Second Manned Space Flight imperf F/U  

Cat. £7.50 ................................................................................£2.50 
1961 SG 2635 Cosmic Flight Silver Foil Stamp 1R U/M Cat.  

£85.00 ...................................................................................£35.00 
1961 SG 2635 Cosmic Flight Silver Foil Stamp 1R F/U Cat. £95......£35.00 
1961 SG 2635 Cosmic Flight Silver Foil Stamp 1R Ovpt in Red U/M Cat. 

£70 ........................................................................................£30.00 
1961 SG 2635 Cosmic Flight Silver Foil Stamp 1R Ovpt in Red F/U Cat. 

£80 ........................................................................................£35.00 
1962 SG 2675 perf, panel lt. blue and violet 2 stamps F/U Cat.  

£1.80 .......................................................................................£0.75 

1962 SG 2675b panel lt. blue and violet 2 stamps imperf F/U Cat.  
£2.80 .......................................................................................£0.75 

1962 SG 2680 Cosmic Research U/M Cat. £1.20..............................£0.50 
1962 SG 2680 Cosmic Research F/U Cat. £0.50 ...............................£0.25 
1962 SG 2721‐2 1st Anniv. of Titov’s Flight Perf M/M Cat. £3.40 ....£0.65 
1962 SG 2721‐2 1st Anniv. of Titov’s Flight Perf F/U Cat. £1.60.......£0.50 
1962 SG 2721b‐2b 1st Anniv. of Titov’s Flight imperf F/U  

Cat. £6.00 ................................................................................£2.00 
1962 SG 2723‐5 First “Team” Manned Space Flight Perf F/U  

Cat. £1.00 ................................................................................£0.35 
1962 SG 2723b‐5b 5 First “Team” Manned Space Flight imperf F/U Cat. 

£9.75 .......................................................................................£3.00 
1962 SG 2750 5th Anniv. of Launching of Sputnik 1 U/M Cat. £2 ....£1.00 
1962 SG 2750 5th Anniv. of Launching of Sputnik 1 F/U Cat.  

£0.95 .......................................................................................£0.35 
1962 SG 2759‐60 Space Flights Commem. Perf U/M Cat. £2.70......£1.25 
1962 SG 2759‐60 Space Flights Commem. Perf M/M Cat. £2.70.....£0.75 
1962 SG 2759‐60 Space Flights Commem. Perf F/U Cat. £1.30 .......£0.50 
1962 SG 2759b‐60b Space Flights Commem. Imperf U/M  

Cat. £11 ...................................................................................£5.00 
1962 SG 2759b‐60b Space Flights Commem. Imperf F/U  

Cat. £3.80 ................................................................................£1.25 
1962 SG 2765 Launching of Rocket to Mars 2nd Issue F/U  

Cat. £0.95 ................................................................................£0.30 
1963 SG 2839 Launching of “Luna 4” Moon Rocket perf F/U  

Cat. £0.65 ................................................................................£0.25 
1963 SG 2839a Launching of “Luna 4” Moon Rocket imperf U/M Cat. 

£8.50 .......................................................................................£3.50 
1963 SG 2843a Cosmonauts Day Blk of 6 F/U uncat. used Cat.  

£10.50 .....................................................................................£3.00 
1963 SG 2864b‐6b 2nd “Team” Manned Space flights imperf F/U Cat. 

£6.45 .......................................................................................£2.50 
1963 SG 2875a‐7 2nd “Team” Manned Space Flight 2nd issue M/M Cat. 

£4 ............................................................................................£1.00 
1963 SG 2875a‐7 2nd “Team” Manned Space Flight 2nd issue F/U Cat. 

£1.40 .......................................................................................£0.50 
1963 SG 2877a 2nd “Team” Manned Space Flight imperf/10k M/M Cat. 

£6.75 .......................................................................................£1.75 
1963 SG 2877a 2nd “Team” Manned Space Flight imperf/10k F/U Cat. 

£6.50 .......................................................................................£1.50 

1922‐39 
1922 SG 282 27R Block of 4 used Cat. £25.......................................£7.50 
1922 SG 283 & 283a 45R M/M Cat. £92.50 ...................................£20.00 
1924‐5 SG 358/75 (ex. 369 & 373) Definitives F/U Cat. £52+............£15.00 
1924‐5 SG 376‐7 Perf 12 Definitives U/M Cat. £19.50 ........................£7.00 
1924‐5 SG 378‐85, 387‐9, 92‐3 Definitives used/F/U Cat. £111.80...£20.00 
1924 SG 415a Large Frame F/U Cat. £20..........................................£5.00 
1925‐8 SG 451‐55 Perf 10½ Lenin F/U Cat. £70 ................................£20.00 
1926 SG 454 F/U ..............................................................................£7.50 
1925‐28 SG 455 F/U £31.00 ..................................................................£9.00 
1925 SG 458‐9 Popov’s Radio U/M Cat. £9.50 .................................£4.50 
1925 SG. 458,58a, 59 Popov’s Radio F/U/used Cat. £7 ....................£7.00 
1925 SG 460‐2 IMPERF Anniv. of Revolution M/M Cat. £23 ..........£23.00 
1925 SG 426 14k IMPERF vert. pair Anniv. of Revolution F/U Cat. £11.50

£3.50 
1925 SG 466b Perf Decembrist Rising U/M Cat. £17 .......................£6.00 
1927 SG 506 U/M & 507 M/M October Revolution U/M & M/M  

Cat. £26.50 ..............................................................................£7.50 
1927‐8 SG 508‐22 Definitives F/U Cat. £19 .........................................£7.00 
1929 SG 538‐9 Union Gathering M/M Cat. £43 .............................£10.00 
1929‐31 SG 541‐554 (ex. 2K & 5K) Perf set with 3K IMPERF  

(30K value in claret unCat. By SG) M/M Cat. £60..................£15.00 
1931 SG 545a IMPERF M/M Cat. £18...............................................£3.00 
1930 SG 570‐1 Red Cavalry M/M Cat. £35.......................................£7.50 
1933 SG 608‐28 Ethnographical Issue F/U Cat. £95.50 ..................£30.00 
1933 SG 637 Red Banner F/U Cat. £3.25..........................................£0.50 
1933 SG 638‐42 Commissars F/U Cat. £34.....................................£12.50 
1934 SG 655‐8 Birth Cent. Mendeleev F/U Cat. £29 ........................£7.50 
1934 SG 667‐72 Lenin F/U Cat. £65 ...............................................£25.00 
1935 SG 673‐7 Anti‐War F/U Cat. £110..........................................£45.00 
1935 SG 688‐91 Underground F/U Cat. £55...................................£20.00 
1935 SG Engels F/U Cat. £23 ............................................................£7.00 
1935 SG 707‐10 Persian Art F/U Cat. £17.........................................£6.00 
1936 SG 718b‐20b perf 14 Activists F/U Cat. £52.50 .....................£12.50 
1936 SG 721,3,4,6 perf 11 & 724b‐5b perf 14 F/U Cat. £42.65 .....£12.50 
1936 SG 721‐6 perf 11 F/U Cat. £28.................................................£7.50 
1936 SG 725b perf 14 10K F/U Cat. £15...........................................£3.50 
1936 SG 726 perf 11 15K F/U Cat. £14.............................................£3.50 
1936 SG 727b Perf 14 Dobrolyubov F/U Cat. £1.90 .........................£0.45 
1937 SG 728b Perf. 12½ x 14 Fine Used, Rare (Cat. £200) .............£40.00 
1937 Pushkin Miniature Sheet, SG MS733c Fine Used (Cat.  

£275) .....................................................................................£85.00 
1937 SG 734‐41 Architectural Congress F/U Cat. £9.75 ...................£2.50 
1937 Architecture Miniature Sheet, SG MS741c Fine Used (Cat.  

£150) .....................................................................................£60.00 
1937 Airports Miniature Sheet, SG MS752b Fine Used (Cat. 

£750) ...................................................................................£250.00 
1937 SG 753‐64 Arms F/U Cat. £27..................................................£8.50 

RUSSIA – With Volume Spend Discounts
We present our Russia listing 1922 to 1970 for your perusal including Airmail and Miniature Sheets already generously priced. 

 We can offer an additional discount on orders over £100 of 20% and orders over £250 receive a 25% discount.
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1938 SG 768 Knights in Tiger Skin Block of 4 F/U Cat. £3.60............£1.25 
1938 SG 768 Knights in Tiger Skin F/U Cat. £0.40 ............................£0.30 
1938 SG 773‐9 & 9a Red Army F/U Cat. £8.15 .................................£3.00 
1938 SG 787‐9, 9a, 90, 90a set of 6 North Pole Rescue F/U  

Cat. £12.75 ..............................................................................£6.00 
1938 SG 787‐90 North Pole Rescue F/U Cat. £6.75..........................£2.75 
1938 Views SG 798‐809 Fine Used (Cat. £40) ................................£15.00 
1938 SG 798/809 (ex. 799, 801, 806) slight faults VIEWS M/M  

Cat. £138 ...............................................................................£20.00 
1938 SG 798‐80 Views F/U Cat. £43...............................................£15.00 
1938 SG 812‐24 Moscow Underground F/U Cat. £22 ....................£10.00 
1939 Architecture, SG 838‐44 Fine Used (Cat. £20).........................£8.50 
1939 SG 850‐1 Lenin 3R & 5R M/M Cat.9.50 ...................................£2.75 
1939 SG 850‐1 Lenin 3R & 5R F/U Cat. £8.75...................................£2.25 
1939 SG 856‐65 Agriculture F/U Cat. £5.50 .....................................£2.00 
1939 SG 872‐5 Shchedrin F/U Cat. £3.50 .........................................£1.25 
1939 SG 871 30K Surcharge F/U Cat. £28 ........................................£9.50 
1939 SG 876‐83 Health Resorts F/U Cat. £10.50..............................£4.00 
1939 SG 884‐6 Lemontov F/U Cat. £8.50 .........................................£3.00 
1939 SG 887A‐9A Perf 12½ x 12 CHERNYSHEVSKI F/U  

Cat. £5.25 ................................................................................£1.50 
1939‐40 (6 Sets) SG 892‐897 Fine Used (Cat. £40)..............................£12.00 
1940 SG 893a‐7 Occ. Of Poland F/U Cat. £8.....................................£2.75 
1940 SG 898‐901 & 901a Polar Research F/U Cat. £16.75 ...............£8.00 
1940 Polar Research, SG 898‐901 Fine Used (Cat. £11) ...................£6.50 
1940 SG 902, 902a‐5 MAYAKOVSKY F/U Cat. £7.50..........................£3.00 
1940‐41 SG 902‐05, 906‐09, 910‐14, 937‐42 and 950‐57 Fine Used 

(Cat. £25)...............................................................................£10.00 
1940 SG 906‐9 Timiryazev F/U Cat. £5.25 ........................................£2.25 
1940 SG 910a‐14a but with 50K SG 912 Physical Culture F/U 

Cat. £28.80 ............................................................................£10.00 
1940 SG 915‐9 Tchaikovsky F/U Cat. £6.50 ......................................£2.50 
1940 Buildings, SG 920‐36 Fine Used (Cat. £40) ............................£12.50 
1940 SG 937‐42 Perf and Imperf Fine Used (Cat. £14).....................£6.00 
1940 SG 937b‐42b IMPERF Wrangel’s Defeat F/U Cat. £8................£3.50 
1940 SG 937‐40 Perf Wrangle’s Defeat F/U Cat. £5.75 ....................£2.00 
1941‐3 SG 950‐ 57b Red Army F/U Cat. £9.75.....................................£3.50 
1941‐44 SG 958‐62, 965‐68, 987‐91, 993, 1048c, d, da, e, f, g  

and 1049‐50 Fine Used (Cat. £42).........................................£15.00 
1941 SG 961‐2..................................................................................£1.00 
1941 SG964a “Wreath” U/M Cat. £1.90 ..........................................£0.85 
1941 SG 972‐6 “Surikov” Artist F/U Cat. £60 .................................£12.50 
1941 SG 977‐80 but with 979a F/U Cat. £138................................£35.00 
1941 SG 981, 81a, 82 Lermontov F/U Cat. £145 ............................£40.00 
1941 SG 981a Perf 12½ x12 & 982 Lermontov F/U Cat. £126........£30.00 
1941 SG National Defence F/U on piece Cat. £130 ........................£35.00 
1941 SG 984 National Defence F/U Cat. £130................................£35.00 
1942 SG 985a‐6 UZBEK F/U Cat. £100............................................£20.00 
1942‐3 SG 1000‐04 War 2nd Issue F/U Cat. £23 .................................£6.00 
1943 SG 1005‐12 Anniv. of Revolution F/U Cat. £11 ........................£4.00 
1943 SG 1019‐21 “Bering” Arctic Explorer (3 values) M/M  

Cat. £27 ...................................................................................£5.00 
1943 SG 1027a (RARE) & 1027 normal Karl Marx F/U  

Cat. £161.50 ..........................................................................£40.00 
1943 SG 1028‐31 Red Army F/U Cat. £3.50......................................£1.25 
1943 SG 1033‐7 Communist League F/U Cat. £2.75 ........................£0.85 
1943 SG 1038‐9 “Mayakovsky” F/U Cat. £1.90 ................................£0.50 
1943 SG 1040‐1 Teheran Conference F/U Cat. £3.90 .......................£1.25 
1944 SG 1045‐8 Liberation F/U Cat. £1.60 .......................................£0.50 
1944 Liberation Miniature Sheet, SG MS1048b Fine Used  

(Cat. £25)...............................................................................£10.00 
1944 SG 1051‐4 War Medals imperf F/U Cat. £2.55 ........................£0.85 
1944 SG 1051a‐58 War Medals Perf F/U Cat. £11.50 ......................£3.75 
1944 SG 1059‐65 Lenin F/U Cat. £7 .................................................£2.50 
1944 SG 1066‐7 Nations Day F/U Cat. £4.55....................................£1.50 
1944‐46 SG 1066‐67, 1068‐71 Imperf, 1072‐86, 1095‐96, 1108‐32  

and 1138‐71 Fine Used (Cat. £100).......................................£37.50 
1944 SG 1068‐71 IMPERF Rimsky Korsakov F/U Cat. £2.20 .............£0.85 
1944 SG 1068a‐71b Perf F/U Cat. £2.20...........................................£0.85 
1944 SG 1072‐6 War Heroes 3rd Issue F/U Cat. £4..........................£1.25 
1944 SG 1077‐8 Chaplygin F/U Cat. £2.55 .......................................£0.50 
1944 SG 1079‐81 Heroes Civil War F/U Cat. £1.40...........................£0.45 
1944 SG 1082‐6 “YEFIMOVICH” Artist IMPERF F/U  

Cat. £4.75 ................................................................................£1.75 
1944 SG 1082b‐86b “YEFIMOVICH” Artist Perf F/U  

Cat. £4.75. ...............................................................................£1.75 
1944 SG 1087‐8 Krylov F/U Cat. £1.05. ............................................£0.35 
1945 SG 1089‐94 War Medals IMPERF F/U Cat. £5.25.....................£1.50 
1945 SG 1095‐6 “Griboedov” F/U Cat. £2.55...................................£0.50 
1948 SG 1098a 2R Blackish Purple F/U Cat. £38 ............................£15.00 
1945 Stalingrad Miniature Sheet, SG MS1101b F/U (Cat. £50)......£20.00 
1945 SG 1102‐4 Red Army F/U Cat. £3.75........................................£1.00 
1945 SG 1105‐7 Liberation of Russian Soil F/U Cat. £3.75 ...............£1.00 
1945 SG 1108 Red Guards F/U Cat. 1.90..........................................£0.50 
1945 SG 1109‐11 Battle of Moscow F/U Cat. £2.40 .........................£0.85 
1945 SG 1112‐3 Academy of Sciences F/U Cat. £2.55......................£1.00 
1945 SG 1114‐5 Popov’s Radio F/U Cat. £2.50.................................£1.00 
1945 SG 1117‐9 Order of Medals IMPERF F/U Cat. £3.65................£1.25 
1945 SG 11176‐22 Order of Medals Perf F/U Cat. £10.00 ...............£2.50 
1945 SG 1132 V.E. Day F/U Cat. £2.50..............................................£1.00 
1945 SG 1133‐7 75th Birth Anniv. of Lenin F/U Cat. £5 ...................£1.75 
1945 SG 1138a‐9 “KUTUZOV” F/U Cat. £3.15 ..................................£1.00 
1945 SG 1140‐1 “HERZEN” F/U Cat. £1.95 .......................................£0.50 
1945 SG 1142‐3 “MECHNIKOV” F/U Cat. £1.95................................£0.50 
1945 SG 1144‐5 ENGELS F/U Cat. £2.25...........................................£0.85 
1945 SG 1146‐7 Artillery Day F/U Cat. £7 ........................................£2.00 

1945 SG 1148‐51 Home Front F/U Cat. £4.25 ..................................£1.25 
1946 SG 1152‐6 Victory F/U Cat. £2.40............................................£0.85 
1946 SG 1157‐9 Elections F/U Cat. £2.40.........................................£0.85 
1946 SG 1160‐2 Red Army & Navy F/U Cat. £11.50 .........................£3.00 
1946 SG 1187‐8 CHEBYSHEV F/U Cat. £1.35 ....................................£0.40 
1946 SG 1189 Pres. Kalinin F/U Cat. £2............................................£0.50 
1946 SG 1192‐5 Health Resorts M/M Cat. £5.75 .............................£1.75 
1946 SG 1196 Sports Festival M/M Cat. £12....................................£3.00 
1946 SG 1196 Sports Festival F/U Cat. £7.50 ...................................£2.00 
1946 SG 1205‐12 Buildings F/U Cat. £8.75.......................................£3.50 
1946 SG 1213‐14 Heroes Tank Engagement F/U Cat. £8.25.............£2.85 
1946 SG 1215‐19 5 Year Plan M/M Cat., £6.25 ................................£2.00 
1946 SG 1215‐19 5 Year Plan F/U Cat. £2.40....................................£0.85 
1946 SG 1220‐2 Stamps on Stamps F/U Cat. £11.............................£2.50 
1946 Stamp on Stamp Miniature Sheet, SG MS12221,b & c  

U/M (Cat. £480) with some gum faults...............................£100.00 
1946 SG 1223‐4 Imperf 29th Anniv. of Russian Revolution F/U  

Cat. £16 ...................................................................................£3.75 
1946 SG 1223b‐4b Perf 29th Anniv. of Russian Revolution F/U  

Cat. £8 .....................................................................................£2.25 
1946 S.G 1225‐6 NEKRASOV F/U Cat. £1.35.....................................£0.50 
1946 SG 1227 Stalin Prize F/U Cat. £1.60.........................................£0.50 
1946 SG 1228‐9 Power Station F/U Cat. £2.70.................................£1.00 
1947 SG 1230‐1 KARPINSKY M/M Cat. £6........................................£1.50 
1947 SG 1230‐1 KARPINSKY F/U Cat. £2.70 .....................................£0.50 
1947 SG 1232‐3 ZHOKOVSKY F/U Cat. £2.75....................................£1.00 
1947 SG 1234‐6 Lenin F/U Cat. £3.25 ..............................................£0.50 
1947 SG 1237‐40 Geographical Society F/U Cat. £10.50..................£3.00 
1947 SG 1241/47 Arms (except 1245 & 6) U/M Cat. £43 ..............£12.50 
1947 SG 1241‐47 Arms M/M Cat. £43 ...........................................£10.00 
1947 SG 1241‐47 Arms F/U Cat. £27..............................................£10.00 
1947 SG 1258‐60 Imperf Singles Soviet Army F/U Cat. £5 ...............£1.75 
1947 SG 1261‐2 PUSHKIN F/U Cat. £2.70.........................................£1.00 
1947 SG 1261‐4, 1265 and 1265b Mounted Mint (Cat. £45) .........£15.00 
1947 SG 1263‐4 Women’s Day M/M Cat. £22.75.............................£7.50 
1947 SG 1263‐4 Women’s Day F/U Cat. £10.25 ...............................£3.00 
1947 SG 1265 IMPERF 30th Anniv. of Moscow F/U Cat. £6 .............£2.00 
1947 SG 1265b Perf 30th Anniv. of Moscow F/U Cat. £2.75 ............£1.00 
1947 SG 1267 May Day L/M/M Cat. £11..........................................£3.00 
1947 SG 1266‐7 May Day F/U Cat. £8 ..............................................£2.50 
1947 SG 1270‐5 Volga‐Moscow Canal F/U Cat. £3.50......................£1.25 
1947 SG 1276‐9 OVPTS F/U Cat. £5.25.............................................£1.75 
1947 SG 1280‐5 Moscow’s Underground F/U Cat. £4.50.................£2.00 
1947 SG 1286‐1300 Views F/U £42.00...........................................£15.00 
1947 SG 1286‐1300 Views (1287 no GUM) M/M Cat. £100 ..........£20.00 
1947 SG 1286& 86a, 87 & 87a, 91 + Olive Green, 1288+  

Shade F/U................................................................................£4.00 
1947 Building Miniature Sheet, SG MNS 1300b (Type II) Fine  

Used (Cat. £80)......................................................................£25.00 
1947 SG 1301‐10 Health Resorts F/U Cat. £5...................................£1.50 
1947 SG 1311‐16 IMPERF Anniv. of Revolution F/U Cat. £17...........£5.00 
1947 SG 1311b‐16b Perf Anniv. of Revolution F/U Cat. £17 ............£5.00 
1947 SG 1317 ‐27 IMPERF 5 Year Plan F/U Cat. £14.50 ...................£3.00 
1947 SG 1317b‐27b Perf 5 Year Plan F/U Cat. £15.50......................£3.50 
1947 SG 1329a 1R Definitives U/M Cat. £2.75.................................£1.00 
1947 SG 1329 & 29a F/U Cat. £6.65.................................................£1.25 
1947 SG 1328 60K Definitives F/U Cat. £11.50 ................................£2.75 
1947 SG 1329a 1R Definitive F/U Cat. £0.90 ....................................£0.25 
1948 SG 1428‐33 with 1428a Scarce Type II Fine Used  

(Cat. £80)...............................................................................£25.00 
1948 SG 1433 Fine Used (Cat. £20)..................................................£7.50 
1949 Pushkin Miniature Sheet, SG MS1492a Fine Used  

(Cat. £150).............................................................................£75.00 
1950 Antarctic Expedition, SG 1647 Fine Used (Cat. £22)................£7.50 
1952 War Medal Complete Sheet of 50, SG 1778 Fine Used  

(Cat. £70)...............................................................................£18.00 
do. Half Sheet F/U £35.00 .......................................................£8.00 

1955 Paintings Miniature Sheet, SG MS1883ac Fine Used  
(Cat. £80)...............................................................................£30.00 

1955 Pavilions Miniature Sheet, SG MS1911 a,b & c Fine Used  
(Cat. £90)...............................................................................£30.00 

1955 University Miniature Sheet, SG MS1913 b & c Fine Used  
(Cat. £40)...............................................................................£15.00 

1955 Painting Miniature Sheet, SG MS1914a Fine Used  
(Cat. £26)...............................................................................£10.00 

1955 North Pole Miniature Sheet, SG MS1926a U/M (Cat. £47) ...£18.00 
do. Fine Used (Cat. £41) ........................................................£15.00 

1957 Robert Burns Complet Sheet of 25, SG 2002 Fine Used  
(Cat. £118.75)........................................................................£45.00 

1957 Philatelic Exhibition Miniature Sheet, SG MS2112c (Type 3) Fine 
Used (Cat. £47)......................................................................£18.00 

1958 Russian Revolution Miniature Sheet, SG MS2146 a & b U/M (Cat. 
£48) .......................................................................................£15.00 
do. Fine Used (Cat. £20) ..........................................................£8.50 

1958 Architects Congress Miniature Sheet, SG MS2220a Fine Used (Cat. 
£16) .........................................................................................£5.00 

1958 Centenary of 1st Russian Postage Stamp Miniature Sheet, SG 
MS2245a U/M (Cat. £34) ......................................................£12.50 
do. SG MS2245a & b U/M (Cat. £71) ....................................£25.00 
do. M/M (Cat. £71) ...............................................................£20.00 
do. Fine Used (Cat. £25.50)...................................................£12.00 

1959/60 New York Exhibition Miniature Sheet, SG MS2344a  
U/M & F/U (Cat.£16.75) ..........................................................£7.50 
do. SG MS2344a and 2423a Fine Used (Cat. £9.50)................£3.50 

1962 North Pole Overprint Miniature Sheet, SG MS2693a U/M  
(Cat. £200).............................................................................£75.00 
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1962 Cosmonauts Miniature Sheet, SG MS2776 Fine Used  
(Cat. £14.50)............................................................................£6.00 
do. SG MS2776a (Imperf) Fine Used (Cat. £35) ....................£12.50 

1963 Sport Miniature Sheet, SG MS2872c F/U (Cat. £2.75).............£1.50 
1964 Olympics Miniature Sheet, SG MS3024d U/M (Cat. £12) .......£5.00 

do. Fine Used (Cat. £6.50) .......................................................£2.50 
1964 Space Miniature Sheet, SG MS3027a (Ordinary Paper)  

U/M (Cat. £13.50) ...................................................................£5.00 
do. Fine Used (Cat. £9.50) .......................................................£3.75 
do. SG MS3027b (Varnished Paper) U/M (Cat. £43) .............£15.00 
do. Mounted Mint (Cat. £43) ................................................£10.00 
do. Fine Used (Cat. £48) ........................................................£20.00 

1964 Space Flight Miniature Sheet, SG MS3049a U/M or F/U 
(Cat. 19)...................................................................................£7.50 

1964 Lenin Miniature Sheet, SG MS3054a F/U (Cat. £8.25) ............£3.50 

MINIATURE SHEETS 1965‐70 
1965 SG M/S 3106 “Voskhod 2” U/M Cat. £10 ................................£2.50 
1965 SG M/S 3106 “Voskhod2” F/U Cat. £5.50................................£1.50 
1965 SG M/S 3135 Radio Discoveries U/M Cat. £8.50.....................£2.00 
1965 SG M/S 3135 Radio Discoveries post marked in margin  

F/U Cat. £4.75 .........................................................................£1.50 
1965 SG M/S 3135 Radio Discoveries post marked on stamps  

F/U Cat. £4.75 .........................................................................£1.50 
1965 SG M/S 3204 Basketball U/M Cat. £9.25.................................£2.25 
1965 SG M/S 3204 Basketball F/U Cat. £6.50 ..................................£1.25 
1965 SG M/S 3206 October Revolution (Lenin) F/U Cat. £3 ............£1.00 
1966 SG M/S 3278 23rd Party Congress U/M Cat. £6 ......................£1.75 
1966 SG M/S 3278 23rd Party Congress F/U Cat. £1.90...................£0.50 
1966 SG M/S 3324 World Sports Championships inc. Chess  

U/M Cat. £20.........................................................................£10.00 
1966 SG M/S 3324 World Sports Championships inc. Chess  

F/U Cat. £7.25 .........................................................................£2.50 
1966 SG M/S 3330 Bronze Sculpture U/M Cat. £7.25......................£2.50 
1966 SG M/S 3330 Bronze Sculpture F/U Cat. £2.75 .......................£0.50 
1967 SG M/S 3385 World Fair Montreal (matt gum) U/M  

Cat. £5.00 ................................................................................£1.25 
1967 SG M/S 3385 World Fair Montreal (shiny gum) U/M  

Cat. £5.00 ................................................................................£1.25 
1967 SG M/S 3385 World Fair Montreal F/U Cat. £2.75 ..................£0.50 
1967 SG M/S 3417 USSR Philatelic Exhibition U/M Cat. £7.25 ........£2.50 
1967 SG M/S 3417 USSR Philatelic Exhibition F/U Cat. £3.25 ..........£1.00 
1967 SG M/S 3425 10th Anniversary 1st Earth Satellite F/U  

Cat. £3.25 ................................................................................£1.00 
1967 SG M/S 3485 50th Anniversary Oct. Revolution 3rd Issue  

U/M Cat. £10...........................................................................£2.50 
1967 SG M/S 3485 50th Anniversary Oct. Revolution 3rd Issue  

F/U Cat. £4.75 .........................................................................£1.50 
1968 SG M/S 3537 50th Anniversary Armed Forces U/M  

Cat. £8.25 ................................................................................£2.75 
1968 SG M/S 3537 50th Anniversary Armed Forces F/U  

Cat. £4.25 ................................................................................£1.00 
1968 SG M/S 3585 Olympic Games U/M Cat. £3.50........................£1.00 
1968 SG M/S 3594 Communist League U/M Cat. £5.50 ..................£1.50 
1968 SG M/S 3594 Communist League F/U Cat. £2.40 ....................£0.50 
1968 SG M/S 3631 Satellite T.V. Transmissions U/M Cat. £10 ..........£2.50 
1968 SG M/S 3631 Satellite T.V. Transmissions F/U Cat. £8..............£2.00 
1969 SG M/S 3659 Cosmonauts (Space Flights Soyuz 4 & 5)  

F/U Cat. £4 ..............................................................................£1.25 
1969 SG M/S 3669 Soyuz F/U Cat. £3.25 .........................................£0.75 
1969 SG M/S 3697 Mendeleev (Chemist) U/M Cat. £6.25...............£1.50 
1969 SG M/S 3720 Trade Union Games U/M Cat. £3.......................£0.50 
1969 SG M/S 3720 Trade Union Games F/U Cat. £1.60 ...................£0.35 
1969 SG M/S 3743 52nd Anniversary Oct. Revolution U/M  

Cat. £5 .....................................................................................£1.25 
1969 SG M/S 3743 52nd Anniversary Oct. Revolution F/U Cat. £3 ..£0.50 
1969 SG M/S 3758 Space Exploration U/M Cat. £9.50 ....................£3.00 
1969 SG M/S 3758 Space Exploration F/U Cat. £5 ...........................£1.75 
1969 SG M/S 3771 Aircraft Tupolev TU‐144 (Russian Concorde)  

U/M Cat. £5.75........................................................................£2.25 
1970 SG M/S 3797 Expo ’70 Osaka Japan (Lenin) U/M  

Cat. £5.25 ................................................................................£1.50 
1970 SG M/S 3797 Expo ’70 Osaka Japan (Lenin) F/U  

Cat. £2.50 ................................................................................£0.50 
1970 SG M/S 3799 Type I “Philatelic Exhibition” (Lenin) U/M  

Cat. £300 ...............................................................................£75.00 
1970 SG M/S 3799 Type I “Philatelic Exhibition” (F.D. Cancel)  

F/U Cat. £295 ........................................................................£50.00 
1970 SG M/S 3799 Type II “Philatelic Exhibition” (F.D. Cancel)  

F/U Cat. £5 ..............................................................................£1.75 
1970 SG M/S 3822 Birth Centenary of Lenin U/M Cat. £7.50 ..........£2.00 
1970 SG M/S 3822 Birth Centenary of Lenin F/U Cat. £3.50............£1.00 
1970 SG M/S 3828 2nd World War Anniv. F/U Cat. £2.20................£0.40 
1970 SG M/S 3867 53rd Anniv. of Oct. Revolution U/M  

Cat. £4.75 ................................................................................£1.25 
1970 SG M/S 3867 53rd Anniv. of Oct. Revolution F/U Cat. £2.50...£0.50 
1970 SG M/S Flight of Luna 16 U/M Cat. £7.50 ...............................£2.00 
1970 SG M/S Flight of Luna 16 F/U Cat. £4.25 .................................£1.00 
1970 SG M/S Paintings Leonardo Da Vinci “Madonna Litta”  

U/M Cat. £7.50........................................................................£2.00 
1970 SG M/S Paintings Leonardo Da Vinci “Madonna Litta”  

F/U Cat. £4.75 .........................................................................£1.25

FRAMAS – AUTOMATIC 
VENDING MACHINE LABELS

Australia 
1980’s 41p with 9 different postcodes .................................£5.00 
Cyprus 
1989 set of 5 to £0.20 District 1 ..........................................£5.00 
do. District 2 ..........................................................................£5.00 
Hong Kong  
1986 set of 4 Year of the Carp (Code 01)............................£7.50 
1987 set of 4 Year of the Rabbit (Code 01) .......................£2.95 
1987 set of 4 Year of the Rabbit (Code 02).........................£2.95 
Luxembourg 
1983 set of 3 Code P2501 ....................................................£3.50 
do. Code P2502 .....................................................................£3.50 
do. Code P2503 .....................................................................£3.50 
do. Code P2504 .....................................................................£3.50 
New Zealand 
1988 set of 24 from 01c to .24c ..........................................£7.50 
South Africa 
1986 00.14 Code P.001..........................................................£3.50 
1989 00.18 set of 34 different Codes...................................£6.00

1918 WAR TAX OVERPRINTS

Collection of 30 stamps, over 100 years old,  
Cat. over £50, just £15.00 (Contents may vary)

AT THE END OF THE DAY 
THE PRICE DOES MATTER!

G.B. COMMERCIAL COVERS
George V and George VI Lots at £50 and £100,  

Queen Elizabeth II Pre‐Decimal Lots at £50 and £100

ALL 
LESS 
15%
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485‐88 1983 Turtles, set of 4 in Presentation Pack 
with 1982 ($10 Def.), SG 403cB .............................£2.95 ‐ 

MS507 1983 Christmas Souvenir Sheet.............................£0.50 ‐ 
MS556 1985 Audubon Souv. Sheet (Birds) (Cat. £3.50).....£1.50 ‐ 
570‐72 1986 Americas Cup Strip of 5 in Sheetlet ..............£0.65 ‐ 
570‐72 do. 10 differently numbered Sheetlets (1‐10) .......£5.50 ‐ 
MS707 1991 Christmas Souvenir Sheet (Cricket) Cat. £7 ..£3.50 ‐ 

1991 Health Campaign 65c Unissued Value 
(See footnote in Part 1 Catalogue) ........................£7.50 ‐ 

733b 1992 WWII 50th Anniversary Of Guadalcanal 
$3 Sheetlet ............................................................£2.95 ‐ 

738a do. $8 Sheetlet (Cat. £11.00).................................£4.50 ‐ 
806‐10 1994 Year of the Family (5v) Aeroplanes ...............£1.50 
MS816 1994 Volcanoes Souvenir Sheet ............................£1.75 ‐ 
832‐35 1995 50th Anniversary of WWII (4v) Aircraft 

Carriers, Cat. £6.25 ................................................£3.00 ‐ 
MS836 1995 50th Anniversary of WWII Souvenir Sheet 

(Medal) ..................................................................£1.00 ‐ 
1995  Jakarta Souvenir Sheet (opt. On 1994 Dogs) 

(Only available from Indonesian Exhibition) 
F/U only available ..................................................£2.95 £3.25 

MS841 1995 Orchids Souvenir Sheet (Singapore 
Exhibition) .............................................................£1.50 ‐ 

842‐45 1995 Christmas (4v) (Cat. £3.60) ...........................£1.40 £1.50 
MS855 1996 Birds Souvenir Sheet Cat. £4.........................£2.00 ‐ 
856‐59 1996 Capex (4v) Transport, Cat. £4.60...................£1.75 £2.00 
MS860 do. Souvenir Sheet (Canoe) ...................................£0.95 £1.00 
861‐64 1996 Centenary of Olympic Games (4v)................£1.40 £1.50 
865‐68 1996 First Christian Mission 150th 

Anniversary (4v).....................................................£0.85 £1.00 
MS869 1996 Taipei (Eagle) Souvenir Sheet .......................£0.60 £0.75 
870‐73 1996 50th Anniversary of UNICEF (4v) ..................£1.10 £1.35 
MS874 1997 Hong Kong (Crab) Souvenir Sheet.................£0.85 £1.00 
884‐87 1997 Common Phalanger (4v) Cuscus/Fauna........£1.20 £1.50 
MS888 1997 Pacific ‘97 (Whale) Souvenir Sheet...............£1.00 £1.25 
889‐92 1997 Golden Wedding (4v) (Cat. £6.00) ................£4.50 £4.50 
MS893 do. Souvenir Sheet ................................................£1.00 £1.25 
894‐97 1997 50th Anniversary of Green Turtle (4v) ..........£1.20 £1.50 
898‐901 1997 Christmas (4v) Music ....................................£1.30 £1.40 
MS902 do. Bangkok Souvenir Sheet (Butterflies) ..............£1.50 £1.75 
903‐06 1997 Billfishes (4v) (Cat. £2.75) .............................£1.50 £1.75 
907 1998 Princess Diana (1v) .......................................£0.25 ‐ 
MS908 do. Souvenir Sheet (Cat. £1.75) .............................£1.00 £1.25 

do. with scarce ‘Specimen’ Overprint, few only ..£10.00 ‐ 
909‐10 1998 Technical Cooperation with China (2v) .........£0.35 £0.50 
MS911 do. Souvenir Sheet ................................................£0.50 £0.70 
912‐20 1998 Melanesian Trade Sheetlet of 9 (Cat £5.25) .£1.70 £1.90 
MS921 1998 20th Anniversary of Indep. Souvenir Sheet ..£0.75 £1.00 
MS922 1998 Singpex (Sailfish) Souvenir Sheet..................£0.60 £0.75 
MS923 1999 Australia ‘99 (Capt. Cook Ships) Souvenir 

Sheet, Cat £5.50 ....................................................£2.95 £3.30 
924‐35 1999 PhilexFrance Sheetlet of 12 (Fish, etc.).........£3.00 £3.00(2) 
936‐39 1999 Moon Landing 30th Anniv. (4v) ....................£1.50 £1.75 
MS940 do. Souvenir Sheet ................................................£0.80 £1.00 
941‐44 1999 Queen Mothers Centenary (4v)....................£1.70 £2.00 
MS945 do. Souvenir Sheet ................................................£0.95 £1.00 
946 China ‘99 Opt. on 7¢ (SG 687) Cat. £1.25 (FU 

only available)........................................................£0.50 ‐ 
947‐50 1999 Ferrari Motor Cars (4v) F/U only available....£2.50 ‐ 
951a 1999 Christmas Strip of 5 ......................................£1.40 £1.50 
956a 1999 Guadalcanal Strip of 5 ..................................£1.30 ‐ 
961‐2 2000 New Millennium (2v) Lighthouses, F/U only ....£2.00 ‐ 
MS963 do. Souvenir Sheet (Lighthouses) Cat £5.50..........£2.50 £2.50 
MS964 2000 Commonwealth Youth Souvenir Sheet .........£2.80 £2.80 
MS965 2000 World Stamp Expo Opt. On Moon Landing 

Souvenir Sheet (only available Fine Used).............£1.00 ‐ 
966‐67 2000 Chinese New Year (Dragon) (2v) Cat. £3.......£0.95 £1.00 
MS968 do. Souvenir Sheet, Cat. £3.00 ..............................£0.95 £1.00 
969‐72 2000 World Heritage (4v) Orchid, etc.,  

Cat £10.40 .............................................................£2.95 £2.95 
973‐74 2000 Olympic Games, Sydney (2v), Cat. £4.50 ......£1.70 £1.90 
MS975 do. Souvenir Sheet, Cat £4.50 ...............................£1.70 £1.90 
976‐87 2001 Bird Definitives (12v), Cat £24.05 .................£9.95 £9.95(3) 
988‐9 2001 Hong Kong (2v) Snakes .................................£0.80 £1.00 
MS990 do. Souvenir Sheet (Orchid), Cat £5.50 F/U only ...£1.30 £1.30 
991‐94 2001 U.N.H.R. (4v), Cat. £3.85...............................£1.40 £1.40 
MS995 2001 Chinese New Year (Snake) Souvenir Sheet ...........‐ £1.30 
996‐1001 2001 Reef Fish (6v), Cat. £6.25 ..............................£2.00 £2.00 
MS1002 do. Souvenir Sheet, Cat. £6.50 ..............................£1.90 £1.90 
1003‐06 2002 WWF (4v) Cuscus, Cat £5.45.........................£1.90 £2.00 

do. Sheetlet of 10 Cat £54.50 ..............................£15.00 ‐ 
do. Souvenir Sheet ................................................£7.50 ‐ 

1007‐10 2002 Queen Elizabeth Golden Jubilee (4v)............£1.60 £1.75 
MS1011 do. Souvenir Sheet, Cat £6 ....................................£2.40 £2.40 

1012‐15 2002 Methodist Mission (4v) (Cat. £4.20) .............£1.80 £1.90 
MS1016 do. Souvenir Sheet ................................................£1.00 £1.25 
1017 2002 United We Stand S/Sheet of 4, Cat £6 ..........£2.00 £0.50 
MS1023 2002 Chinese New York (Horse) Souvenir Sheet ...£1.80 £1.90 
1024‐32 2002 Cowries of the Pacific Shlt of 9, Cat. £10.35 .£2.00 ‐ 
MS1033 do. Souvenir Sheet, Cat. £5.50 ..............................£1.00 £1.00 
1034‐35 2002 Queen Mother Memorial (2v) ......................£1.20 £1.30 
MS1036 do. Souvenir Sheet, Cat £3.00 ...............................£1.80 £1.90 
 

 
U/M 

SG Description Cat. Price 
MS1056 2004 20th Anniversary of Papal Visit S/Sht. ..........£5.50 £2.00 
1087‐1110 2005 Bicent. of the Battle of Trafalgar (24v)........£41.00 £17.50 
1114‐23 2005 60th Anniv. of the End of WWII(10v)..........£14.00 £6.00 
MS1124 do. Souvenir Sheet.................................................£2.25 £0.95 
1159‐61 2005 Bicentenary of the Battle of Trafalgar 

(2nd Issue) ...........................................................£11.00 £5.00 
1162‐65 2005 Endangered Species/WWF ...........................£5.30 £2.50 
1166‐69 2005 80th Birthday of Queen Elizabeth II..............£8.60 £3.75 
MS1170 do. Souvenir Sheet.................................................£7.50 £3.50 
1171‐78 2006 Exploration & Innovation Annivs. (8v) ........£27.50 £9.50 
1179‐82 2006 Washington International Stamp Exhibition 

and Christopher Columbus (4v).............................£8.40 £3.50 
MS1183 do. Souvenir Sheet.................................................£6.50 £2.75 
1184‐87 2006 World Cup Football .......................................£9.15 £4.25 
1188‐93 2006 Victoria Cross..............................................£15.00 £6.50 
1194‐1201 2006 Dinosaurs (8v).............................................£19.10 £8.00 
1202‐15 2006 Definitive Cone Shells (14v) ........................£34.30 £12.00 
1216‐21 2006 The Tales of Beatrix Potter (6v).....................£9.50 £3.50 
MS1222 do. Souvenir Sheet.................................................£8.50 £3.00 
MS1227 2007 Diamond Wedding Souvenir Sheet...............£7.50 £2.50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
SG MS1227a 2007 Princess Diana 10th Anniversary in Memorium 
Overprint on 1997 Diana Souvenir Sheet, limited edition of just 5,000 
worldwide..............................................................................................£2.50 
1228‐31 2007 10th Death Anniversary of Princess Diana .£13.75 £4.50 
1238‐45 2008 Kings & Queens of England (8v) .................£16.00 £5.00 
1246‐49 2008 Olympic Games, Beijing ................................£8.75 £2.50 
1262‐67 2009 Seafaring and Exploration...........................£26.75 £9.50 
MS1268 do. Souvenir Sheet.................................................£9.00 £3.50 
1269‐72 2009 Centenary of Naval Aviation .......................£15.50 £5.00 
MS1273 do. Souvenir Sheet ..............................................£15.00 £4.75 
BOOKLETS U/M 
SB5 1982 Royal Visit/Games Booklet (Cat. £5) .............................£2.50 
SB6 1984 Fungi Booklet (Cat. £11) ...............................................£6.50 
SB7 1984 Olympic Games Booklet (Cat. £8.50) ............................£3.25 
SB9 1998 Princess Diana Booklet (Cat. £6)...................................£3.75

Only U/M available on the following:
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5%

Prices already lower than other dealers. We can now offer for the first time these 
 super discounts. 15% on puchase over £50; 20% over £100; 25% over £250.

2001 BIRDS, SG 976‐987, Cat. £24.05

Special Offer 
Normally £9.95 

Nett Price ... £7.50 
do. Block of 4 ... £30.00


